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şi Evlampia, sora lui; 
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”Iubeşte-ţi duşmanii, 
pentru că ei îţi vor spune 

greşelile tale.” 
Benjamin Franklin
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păguliţa şi interesul ei de politică în Consiliul Local 
Galaţi! Nu poţi, dom’le, să răsuceşti o foaie, să dai 
de-o investiţie, de-o iniţiativă că, gata, se şi găseşte 
cineva să strige că e ceva putred, că sigur e vreo 
şpagă la mijloc  sau vreun interes, fie el şi electoral! 

O fi, nu zic nu, că vorba aia, nu iese fum fără foc! 
Ciudat, însă, n-a mai strigat nimeni că e şpagă sau in‑

teres personal când Teatrul de Păpuşi „Gulliver” a dispă‑
rut de pe firmamentul şi aşa palid al culturii gălăţene! Şi 
n-a comentat prea multă lume că Primăria, acum un an, 
s-a comportat precum o noră delăsătoare când îi vine 
mama soacră (a se citi Guvernul) în control după ce şi-a 
azvârlit „buzduganul” (adică OUG 63 privind restructura‑
rea administraţiei din cauza crizei)! Şi-a „budit” salariaţii 
ca pe şosete desperecheate şi pe cămăşi necălcate, prin 
toate sertarele, dulapurile şi cotloanele disponibile, ca să 
pară gospodăria curată şi restructurată. Nici n-a mai con‑
tat, pentru unii aleşi, că Pieţele s-au trezit cu tractorişti, 
că Serviciul Asociaţii de Proprietari a ajuns în gura lupului 
Apaterm, ceea ce nu era tocmai legal şi nici moral, ori că 
Ecosal plângea după salariaţii daţi cui n-avea nevoie de ei! 
După ce a terminat cu pititul, „primăreasa” a rămas cu tea‑
trele, Păpuşi, Muzical şi Dramatic, şi le-a zis: voi sunteţi 
independente, descurcaţi-vă! Când aleşii locali au votat re‑
cunoaşterea Teatrului Muzical „Nae Leonard” şi a Teatrului 
de Păpuşi „Gulliver” ca instituţii exceptate de la restructura‑
rea lui Boc, au fost ferm convinşi că au rezolvat problema 

zecilor de artişti şi de oameni din spatele scenei. Bucuria 
n-a ţinut decât două zile, fiindcă soacra de la Guvern a de‑
cis că Păpuşile şi Muzicalul, în ciuda faptului că au acelaşi 
certificat de naştere ca şi Dramaticul, nu au fost exceptate şi 
au trebuit incluse în organigrama Primăriei şi restructurate. 
Dar unde să le mai pitească, din moment ce cum deschideai 

o „uşă” îţi picau în cap salariaţii îndesaţi de-a valma, după 
ea? Ascunşi într-o şedinţă de îndată, aleşii au desfiinţat 
pur şi simplu Teatrul de Păpuşi, transformându-l într-o 
secţie a Teatrului Dramatic „Fani Tardini”, iar Muzicalul a 
rămas cu 37 de posturi, cât un cămin cultural, orches‑
tra, baletul şi toate celelalte fiind trecute la o fundaţie. 
Când erau întrebaţi ce-au făcut „cu cultura” (cacofonie in‑
tenţionată!) aleşii amuţeau brusc şi fugeau ca potârnichile. 
Au tăcut şi când decanul de vârstă al CL, Nicolae Rainea, 
le-a bătut obrazul spunându-le în faţă că ne-au mai 

rămas doar manelele, cultura s-a dus!
Recunosc, m-am bucurat când, forţaţi de consilierul lo‑

cal Eugen Găvan, aleşii locali şi-au întors faţa către Teatrul 
de Păpuşi şi au ridicat mâna ca să-i dea o şansă la recăpă‑
tarea numelui. Deşi criza nu s-a terminat, şi nu se ştie când 
se va termina, măcar teoretic, ”Gulliver” ar putea redeveni 
ce-a fost, un teatru de sine stătător, chit că nu mai are casă. 
Să nu vă închipuiţi, însă, că nu s-au auzit prin „culisele” 
politice ale consiliului şi comen‑
tarii de genul: „Ce, reînfiinţăm 
un teatru ca să mai punem un 
director? Da’ ce are dacă rămâ‑
ne secţie la Dramatic?!”. După 
aventurile trăite în ţara uriaşilor 
şi pe tărâmul liliput, pe ”Gulliver” 
îl aşteaptă experienţe grele în 
ţara consilierilor locali. O ţară în 
care o investiţie locală trebuie să 
fie musai bănuită că a dat şpagă, 
iar un mall trebuie neapărat să 
rătăcească doi ani prin hăţişurile 
Primăriei. O ţară în care aleşii se 
scuză că n-au ştiut ce (nu) vo‑
tează, unde maneaua face legea, 
iar interesul nu poartă fesul, ci îl 
trage adesea pe ochi, ca să nu 
mai vadă consilierul nimic!

Păpuşarii politici 
ai manelei gălăţene
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[ Există trei autorizaţii emise şi una în curs de 
emitere, dar niciun proiect nu a fost finalizat 
[ De trei ori Lidl, de trei ori Kaufland, de 
trei ori Billa, de trei ori Penny [ Vine 
şi Decathlon în Galaţi 
[ Real contribuie la bugetul local 
cu impozite pe teren şi clădire în 
valoare totală de 724.626 
de lei, iar Selgros cu 
496.938 de lei

Galaţi, oraşul cu patru 
malluri pe hârtie

„Viaţa liberă” continuă serialul „Familia Bugetărescu”, ale 
cărui prime episoade au fost publicate săptămâna trecută 
în paginile cotidianului nostru. Astăzi nu vorbim, însă, nici 
de soţii, nici de copiii şi nici de nepoţii din administraţia 
publică. Vă spunem, în schimb, povestea unui gălăţean cu 
o pregătire remarcabilă, care nu a avut loc în sistem din 
cauza acestora.

Povestea lui Radu Oprea

Bursier al statului român, 
dat afară din administraţie

Axa LEADER

Mega-proiect 
de dezvoltare 
rurală

Strategia realizată în 
comun de 14 comune din 
nordul şi centrul judeţului 
Galaţi şi două comune din 
judeţul Vaslui va beneficia 
de fonduri nerambursabile 
în valoare de 2,95 milioane 
de euro.

Anotimpul depresiilor

Bărbat spânzurat 
în locuinţa sa

Un gălăţean de 53 de ani 
s-a spânzurat sâmbătă, în 
jurul orei 18.00, în locuinţa 
sa, echipajul Serviciului de 
Ambulanţă Galaţi nemaipu-
tând decât să constate de-
cesul.

De mâine, 
pentru pelerini

Încă un vagon 
la trenurile de Iaşi

Două perechi de trenuri cu 
rang de accelerat care circulă 
în relaţia Galaţi - Iaşi vor avea 
un vagon în plus începând 
de mâine, 11 octombrie, timp 
de o săptămână, a anunţat 
CFR Călători.

S-a încheiat Festivalul de Comedie

Virgil Tănase -
Premiul pentru 
idee regizorală

Eveniment/3

Economie/4

Eveniment/3

Amintiri din teatru

Mircea Diaconu -
modelul actorilor 
din Viena!

„Campionii” judeţului

Start pentru 2,5 
milioane de euro 
la Oancea

Razie de lux

„Tezaurul” 
bijuteriilor 
„Milano Gold” -
confiscat 
de Poliţie

Oţelul a învins-o 
prieteneşte 
pe FC Tiraspol cu 2-0

Pansament 
transnistrean

Peste 56.000 de lei, 
pentru vaccinările 
antirabice

Se înmulţeşte 
numărul 
celor muşcaţi 
de animale

Basarabiei colţ cu Domnească

Capcanele urâte 
ale urbei 
nimănui

Social/10

Monumente salvate de la pieire

Peisagist francez 
pentru 
Grădina Publică
Special/11

Politică/9
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Congresmanul republican 
Michael Turner, care se află 
la Bucureşti împreună cu alţi 
colegi congresmeni, pentru a 
lua parte la lucrările Adunării 
Parlamentare NATO, a vor-
bit într-un interviu acordat 
Mediafax despre procesul com-
plex de modificare a sistemului 
american de vize, el spunând 
că România este unul dintre 
exemplele care au determinat 
Washingtonul să se gândească 
la modificarea regulilor. Turner 
a fost primar al oraşului Dayton 
în anii ‘90 şi, începând din 2002, 
a obţinut, în calitate de mem-
bru al Partidului Republican, 
mai multe mandate consecu-
tive în Congresul american, 
reprezentând o circumscripţie 
electorală din Ohio. Michael 
Turner este, printre altele, şi 
lider al Caucus-ului (grupului 
de prietenie) “România” din 
Camera Reprezentanţilor, for 
pe care îl descrie ca pe o “opor-
tunitate extraordinară” de 
exprimare a aprecierii faţă de 
relaţia strategică româno-ame-
ricană. Deşi reprezintă opoziţia 
americană, Turner spune că 
acordul privind scutul, semnat 
recent de România şi SUA, este 
un document “extraordinar de 
important”, care pune bazele 
unei cooperări militare adecva-
te ameninţărilor viitorului.

Opinii despre scutul 
antirachetă

Parlamentarul francez Jean 
Michel Boucheron a luat cuvân-
tul, sâmbătă, la lucrările Comisiei 
pentru apărare şi securitate a 
AP NATO. El a ridicat problema 
eficacităţii defensive a scutului 
antirachetă ale cărui elemente 
vor fi amplasate şi la Deveselu, 
afirmând că acest sistem nu va 
intercepta decât o pătrime din 
rachetele clasice.

“Dacă ar exista riscul ca 
Iranul să ne atace, ar fi un răs-
puns nuclear din partea noas-
tră. Nu interceptarea contează, 
ci capacitatea de a reacţiona. 
Într-o vreme când bugetele 
noastre sunt restricţionate, aş 
prefera să cheltuim pe un sis-
tem de înarmare. Cred că siste-
mul antirachetă este ineficient 
împotriva unei ameninţări care 
nu există. Prietenii noştri ameri-
cani au încercat să ne atragă în-
tr-un «război al stelelor»”, a spus 
Boucheron.

Intervenţia lui Boucheron a 
urmat unei prezentări pe care 
secretarul de stat pentru afa-
ceri europene la MAE, Bogan 
Aurescu, o făcut-o asupra scutu-
lui antirachetă.

Parlamentarul francez şi-a 
exprimat îndoieli faţă de efica-
citatea sistemului antirachetă, 

În weekendul trecut vremea s-a 
înrăutăţit atât de mult încât ne-a 
pus pe gânduri, determinându‑ne 
să ne punem întrebarea: este 
toamnă sau iarnă? Dacă în marea 
majoritate a ţării, s-au înregistrat 
ploi, în zonele ma înalte a nins.

La munte a nins toată noaptea 
de sâmbătă spre duminică. Stratul 
de zăpadă în Masivul Bucegi (ju-
deţul Dâmboviţa) atingea aproxi-
mativ jumătate de metru, după ce 
sâmbătă seară la munte a început 
să ningă, salvamontiştii avertizând 
că în partea superioară a văilor 
există risc de avalanşă. Ieri dimi-
neaţă, în Masivul Bucegi continua 
să ningă.

Ninsori s-au înregistrat şi în zo-
nele înalte din Harghita. Potrivit 
meteorologilor, în pasul Bucin, 
unde a nins toată noaptea, stratul 
de zăpadă măsura trei centimetri. 
Pe Vârfurile Călimanilor, stratul de 
zăpadă atingea ieri patru centi-
metri. A nins şi în nordul judeţului 
Harghita, pe dealurile Sărmaşului. 
De asemenea, Vârful Mădăraş era 
acoperit cu zăpadă, ieri, iar peisa-

jul din staţiunea Harghita Băi arăta 
ca iarna. Stratul de zăpadă era de 
zece centimetri.

În judeţul Braşov, stratul de ză-
padă în localitatea Fundata măsu-
ra 30 de centimetri, iar în staţiunea 
Predeal, 12 centimetri şi continua 
să ningă slab ieri. De asemenea, în 
Poiana Braşov a nins slab şi s-a aş-
ternut un strat de zăpadă de circa 
cinci centimetri. Traseele monta-
ne din judeţ nu au fost închise. Pe 
drumurile din judeţ se circula în 
condiţii de carosabil ud, acoperit 
cu polei, fără să fie însă drumuri 
blocate.

Sensul de mers Ploieşti - Braşov 
al DN 1 A era blocat ieri în localita-
tea prahoveană Cheia, la graniţa 
dintre judeţele Prahova şi Braşov, 
după ce în zonă a nins, iar pe ca-
rosabil s-a aşternut un strat de ză-
padă de aproximativ cinci centi-
metri. Astfel, mai multe camioane 
neechipate de iarnă au rămas blo-
cate pe carosabil, nemaiputând 
înainta. În zonă s-a intervenit cu 
material antiderapant. Astăzi, po-
trivit Administraţiei Naţionale de 

Meteorologie, vremea va fi răco-
roasă, înregistrându‑se ploi slabe 
şi vânt. Mâine, vremea va începe 
să se încălzească uşor.

Copaci căzuţi pe calea ferată

Circulaţia feroviară pe secţia 
Braşov - Predeal a fost întreruptă 
ieri‑dimineaţă, după ce, din cau-
za intemperiilor, mai mulţi copaci 
au căzut pe linia de cale ferată. 
Traficul feroviar a fost blocat în-
tre orele 3.33 – 8.15, după ce mai 
mulţi copaci s-au prăbuşit pe am-
bele fire, rupând linia de înaltă 
tensiune. Echipele de intervenţie 
au tăiat copacii căzuţi şi au reme-
diat defecţiunile la firul de contact, 
astfel încât traficul a fost reluat pe 
firul I de circulaţie la ora 8.15. Între 
3.30 şi 8.15, cinci trenuri de călători 
au înregistrat întârzieri cuprinse 
între 32 şi 240 de minute. Călătorii 
care se aflau în trenurile care au 
înregistrat întârzieri au fost îndru-
maţi spre alte trenuri de legătură. 
Circulaţia a fost reluată pe ambele 
sensuri de la 13.40.

Oferta de locuri în şco-
lile postliceale, care nu 
necesită bacalaureatul 
pentru a le urma, a cres-
cut cu aproximativ 30 la 
sută, ajungând la 12.600 
din care s-au ocupat apro-
ximativ 12.200, a declarat 
ieri ministrul Educaţiei, 
Daniel Funeriu, la o emisi-
une tv. “Un număr foarte 
mare dintre cei care nu au 
luat bacalaureatul, aproxi-
mativ 80 la sută, au deja o 
calificare obţinută în liceul 
pe care l-au parcurs. Aceşti 
tineri au un certificat pen-
tru o anumită meserie”, a 
subliniat Daniel Funeriu, 
clarificând astfel situaţia pe 
piaţa muncii a elevilor care 
nu au absolvit examenul 
de bacalaureat în acest an.

Cel puţin 2.000 de femei fără 
ocupaţie vor face cursuri gratu-
ite de calificare şi acreditare în 
ocupaţia de bonă, certificatele 
obţinute fiind recunoscute în 
Uniunea Europeană. Formarea 
femeilor va fi făcută în cadrul 
unui proiect european realizat 
de Fundaţia Romanian Angel 
Appeal în parteneriat cu Direcţia 
Generală de Protecţia Copilului 
din cadrul Ministerului Muncii, 
Familiei şi Protecţiei Sociale, în-
scrierile urmând să înceapă în 1 
noiembrie. Candidatele trebuie 
să aibă vârsta cuprinsă între 18 
şi 64 de ani, să nu aibă un loc 
de muncă şi să nu realizeze ve-
nituri dintr-o activitate econo-
mică sau socială în baza unui 

contract de muncă sau în mod 
independent şi să fie apte din 
punct de vedere medical pen-
tru îngrijirea şi supravegherea 
copiilor. De asemenea, pentru 
a putea deveni bone, femeile 
trebuie să dovedească că nu au 
suferit o condamnare pentru 
care s-a pronunţat o hotărâre 
judecătorească rămasă defi-
nitivă, că nu au fost decăzute 
din drepturile părinteşti, că au 
absolvit cel puţin opt clase şi că 
au obţinut aviz favorabil la eva-
luarea psihologică. Viitoarele 
bone vor face 120 de ore de 
teorie şi 240 de ore de practi-
că, susţinute de formatori cu 
experienţă atât în rural, cât şi 
în urban.

Posibile modificări

Alte reguli de acordare 
 a vizelor pentru America?

afirmând că, mai ales în con-
textul crizei economice, sume-
le alocate scutului ar fi putut fi 
direcţionate către alte mijloace 
militare, care, în opinia lui, ar 
avea o capacitate ofensivă mai 
mare.

Preşedintele Delegaţiei fran-
ceze la NATO, Loic Bouvard, a 
declarat ieri, referindu-se la in-
tervenţia lui Boucheron privind 
sistemul antirachetă, că este 
vorba despre o opinie perso-
nală, care nu reprezintă opinia 
părţii franceze. 

Unei delegate i s-a făcut rău 
la Adunarea NATO

O delegată la Adunarea 
Parlamentară a NATO de la 
Bucureşti a avut nevoie de îngri-
jiri medicale, ieri, după ce i s-a fă-
cut rău în sala de plen a Camerei 
Deputaţilor, unde se desfăşoară 
lucrările Comisiei Politice. Femeia 
a părăsit şedinţa şi a ieşit pe holul 
sălii de plen, unde a fost aşteptată 
de un echipaj SMURD. Delegata 
le-a spus jurnaliştilor că în sală era 
foarte cald. “E foarte cald, asta e 

tot”, a spus delegata, care a plecat 
cu liftul, însoţită de medicii de la 
echipajul SMURD, către cabine-
tul medical din incinta Palatului 
Parlamentului. Preşedintele Co
misiei Politice a precizat că de-
legata s-a simţit “puţin rău” şi că 
cei din staff şi organizatorii au 
fost foarte “drăguţi” şi au răspuns 
foarte “rapid”. “Deci totul este 
bine”, le-a spus jurnaliştilor pre-
şedintele Comisiei Politice, care a 
evitat să divulge numele delega-
tei în cauză, precizând că este o 
chestiune privată.

Gratuit

Începe şcoala 
bonelor

Ofertă de studii 
pentru elevii 
care nu au luat 
bacul
Mai multe 
locuri 
la postliceale

În Bucureşti
Sişu 
a fost prins

Tudor Sişu a fost 
prins de poliţişti, 
ieri‑dimineaţă, artistul 
aflându-se la un prie-
ten al său, a declarat 
purtătorul de cuvânt al 
Inspectoratului General 
al Poliţiei Române, 
Christian Ciocan. Po
trivit sursei, Sişu nu a 
opus rezistenţă. El a 
fost dus iniţial la Poliţia 
Capitalei, iar apoi va fi 
transferat la un peni-
tenciar. Tudor Sişu a 
fost condamnat la patru 
ani de închisoare pen-
tru consum şi deţinere 
de droguri, instanţa su-
premă pronunţându-se 
definitiv, joi, în acest 
dosar. Potrivit deciziei 
de condamnare, cântă-
reţul a primit patru ani 
de închisoare, din care 
va avea de executat 32 
de luni (două treimi) 
datorită bunei purtări. 
Din cele 32 de luni i se 
va scădea perioada în 
care a stat în detenţie, 
respectiv aproxima-
tiv un an şi jumătate. 
Astfel, Sişu va avea de 
executat mai mult de 
un an de închisoare.

Români 
arestaţi 
peste hotare
La tăiat copaci 
în Bulgaria

Tribunalul din ora-
şul bulgar Nicopole a 
decis arestarea a trei 
români, reţinuţi în timp 
ce tăiau ilegal copaci 
pe insula Sredniak, a 
relatat site-ul Novinite.
com. Grupul, din care 
mai face parte şi un al 
patrulea român, dat în 
urmărire de poliţia bul-
gară, a ajuns pe insulă 
cu căruţe, într-o zonă 
unde nivelul Dunării 
este foarte scăzut. Cei 
trei români au fost re-
ţinuţi chiar pe insulă, în 
timp ce tăiau copacii, 
iar prejudiciul este es-
timat la 2.000 de leva 
(circa 1.000 de euro).

Apel pentru 
ridicarea 
restricţiilor 
în Belgia

Comitetul Muncii şi 
Afacerilor Sociale la ni-
vel federal belgian, care 
va emite un aviz pentru 
restricţionarea sau nu a 
dreptului de lucru al ro-
mânilor în Belgia şi după 1 
ianuarie 2012, se va reuni 
în maximum două săp-
tămâni, a anunţat săptă-
mâna trecută PSD Belgia. 
Potrivit unui comunicat 
remis joia trecută agen-
ţiei Mediafax, PSD Belgia 
a lansat, în acest context, 
un nou apel pentru ridi-
carea restricţiilor pe piaţa 
muncii din Belgia pentru 
români. “În perioada ur-
mătoare, în maximum 
două săptămâni, se va re-
uni un aşa-numit Comitet 
al Muncii şi Afacerilor 
Sociale la nivel federal bel-
gian, care va emite un aviz 
pentru restricţionarea sau 
nu a dreptului de lucru al 
românilor în Belgia şi după 
1 ianuarie 2012. La aceas-
tă reuniune vor participa 
reprezentanţi ai patrona-
tului, sindicatelor şi regi-
unilor (Bruxelles, Flandra, 
Valonia). Decizia Flandrei 
este foarte importantă în 
acest dosar şi din păcate 
nu ne este în acest mo-
ment favorabilă”, susţine 
PSD.

De la 1 ianuarie 2007, 
lucrătorii români ce in-
tenţionează să se depla-
seze în Belgia în scopul 
desfăşurării unei activităţi 
remunerate sunt supuşi 
unui regim tranzitoriu, 
care necesită obţinerea 
unui permis de muncă. În 
decembrie 2008, guvernul 
Belgiei a anunţat prelun-
girea - cu încă trei ani - a 
restricţiilor pe piaţa mun-
cii impuse cetăţenilor din 
România.

Liberalii vor să deţină mai 
multe funcţii de prefect decât 
PSD după alegerile parlamen-
tare pentru a echilibra rapor-
tul de putere în cadrul USL.

În cadrul negocierilor din-
tre Alianţa de Centru Dreapta 
ACD (PNL-PC) şi PSD s-a pus şi 
problema modului în care vor fi 
împărţite prefecturile, dacă USL 

va ajunge la putere. Liberalii au 
venit cu o variantă care i-a ne-
mulţumit total pe baronii PSD, 
solicitând ca în judeţele unde 
social-democraţii au preşedinte 
de Consiliu Judeţean funcţia de 
prefect să revină celor de la ACD. 
În momentul de faţă s-a stabilit 
ca PSD să aibă candidaţi pentru 
22 de preşedinţii de CJ, iar ACD 
pentru 19. Din start, social-de-

Într-o posibilă guvernare

Schemă USL de împărţire a puterii

Weekend cu intemperii

Circulaţie blocată de zăpadă
[ De marţi, vremea începe să se încălzească

mocraţii au un avantaj major, ei 
având în funcţie 16 preşedinţi de 
Consiliu Judeţean, în timp ce li-
beralii au doar cinci. Deşi numă-
rul de candidaţi este relativ egal, 
cei din ACD pornesc cu şansa a 
doua în multe judeţe la alegerile 
locale, deoarece au fost reparti-
zaţi în fiefuri ale baronilor PDL. 
Conştienţi de această realitate, 
liberalii încearcă să contraba-
lanseze raportul de putere ce 
va exista după alegeri. Surse 
din conducerea PNL au declarat, 
pentru “Gândul”, că prin schema 
propusă de ei se va egaliza pute-
rea deţinută de cele două com-
ponente ale USL. “PSD va avea 
cu siguranţă mai multe Consilii 
Judeţene. Este normal ca noi să 
avem mai multe prefecturi pen-
tru ca fiecare să aibă un cuvânt 
de spus în toate judeţele. USL 
trebuie să existe instituţional în 
fiecare judeţ”, au precizat surse-
le citate.

Reguli noi
Universităţile, 
îşi vor urmări 
studenţii

Universităţile au obliga-
ţia, conform Legii educaţiei, 
să ţină evidenţa studenţilor 
şi să urmărească ce se în-
tâmplă cu aceştia după ter-
minarea studiilor, iar celor 
care nu produc ceea ce pia-
ţa cere li se va retrage finan-
ţarea, a declarat ministrul 
Educaţiei, Daniel Funeriu.

Judeţul Sibiu
Grav accident rutier 

Patru persoane au murit şi o alta a fost rănită, ieri după-amiază, 
în urma unui accident rutier produs pe DN 1, în zona localităţii sibi-
ene Veştem. Un TIR şi un autoturism Renault, care circulau din sen-
suri opuse, s-au ciocnit, iar ulterior, un alt autoturism a lovit cele două 
autovehicule. TIR-ul s-a răsturnat peste Renault, în care se aflau cele 
cinci persoane. Până la închiderea ediţiei, nu se cunoşteau cauzele 
producerii accidentului.

(Foto Mediafax - Andreea Alexandru)

După un incident petrecut sâmbătă la Giurgiu
Baschetbalistul Hardy Chauncey a murit

Baschetbalistul american Hardy Chauncey, de la CSS Giurgiu, a murit ieri 
după-amiază, la scurt timp după ce a ieşit din sala de operaţie. Chauncey a 
fost internat, în comă, după un incident care a avut loc, sâmbătă noapte, la 
Giurgiu, la câteva ore de la câştigarea meciului cu Dinamo. Principalul suspect 
a fost identificat, acesta nefăcând parte din vreun clan sau grupare. Potrivit 
poliţiei, suspectul a acţionat de unul singur. Se fac cercetări în acest caz pen-
tru a se stabili dacă a fost vorba despre o agresiune sau despre un accident.
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Unul dintre cei mai apreciaţi 
scriitori francezi contemporani, 
Michel Houellebecq, ne sfătuieş-
te să nu ne temem de fericire, pe 
motiv că aceasta oricum nu exis-
tă. „Cartierul latin”, piesa jucată 
sâmbătă dimineaţă de Teatrul 
„B.P. Hasdeu” din Cahul, în penul-
tima zi a Festivalului Naţional de 
Comedie, vrea să ne convingă de 
contrariul afirmaţiei de mai sus.

Un profesor de istorie antică 

(Oleg Mereoara) este vecin cu o 
femeie (Rodica Zbârciog Ciobanu) 
hotărâtă să-şi pună capăt zilelor, 
după ce a ajuns la 36 de ani fără 
a avea pe nimeni. Dacă ea nu este 
dispusă să-şi accepte propriul 
destin, profesorul pare împăcat 
de mult cu singurătatea sa. 

Elementul care declanşează 
suita din ce în ce mai alertă de 
situaţii comice este o inundaţie 
pornită din baia femeii, care ame-

ninţă să distrugă documentele şi 
arhivele profesorului. Treptat, cei 
doi se apropie din ce în ce mai 
mult, deşi el este de o reticenţă 
exasperantă, chiar şi dacă avem în 
vedere standardele unui călugăr 
cistercian. În ultimul act, după ce 
relaţia pare a duce într-un punct 
mort, are loc conştientizarea re-
ciprocă a iubirii care se înfiripase 
între ei. Totul se termină cu scena 
unei familii fericite, în aşteptarea 

tripleţilor. 
Un plus al comediei, pe lângă 

cel dat de talentul actorilor, a fost 
şi interacţiunea cu spectatorii. Fie 
că s-a ferit de pernele care zburau 
prin sală sau că a gustat din chif-
telele rămase în urma unei cine 
romantice, publicul a părut deo-
sebit de entuziasmat.

Intervenţia regizorului Emil 
Gaju asupra textului s-a făcut şi ea 
simţită, prin aluziile acide la adre-

sa câştigătoarei din urmă cu doi 
ani a Nobelului pentru Literatură, 
Herta Müller.

Ca impresie de final, publicul 
a ovaţionat prestaţia mai mult 
decât convingătoare a actorilor 
basarabeni. Totuşi, atât spectato-
rii, cât şi juriul au părăsit sala cu o 
mică dilemă: de ce un spectacol 
atât de reuşit a fost programat  
dimineaţa?

Remus Basalic

„XXL – Grasă ca porcu’”, sem-
nată de Neil Labute, a fost piesa 
reprezentată de Teatrul „George 
Ciprian” din Buzău care, sâmbă-
tă seara, a adus zâmbetul pe bu-
zele publicului gălăţean.

Regizorul, Cristi Juncu, a 
reuşit cu succes să reprezinte 
modul de gândire meschin al 
oamenilor şi faptul că aspectul 
fizic al persoanei de lângă noi e 
mai important decât sentimen-
tele. 

Doi oameni diferiţi

Începutul piesei surprinde 
momentul în care Helen (Raluca 
Vermeşan), o bibliotecară gră-
suţă, şi Tom (Tudor Istodor), „un 
tip mişto, cu succes la femei”, se 

cunosc. Aceştia realizează că, pe 
cât sunt de diferiţi, pe atât de 
bine se simt împreună şi stabi-
lesc o nouă întâlnire. 

Pentru a face mai bine înţele-
se locaţiile şi momentele acţiu-
nii, piesa este împărţită în cinci 
scene, care alternează momen-
tele petrecute de Tom cu Helen 
şi cele de la birou, locul de mun-
că al acestuia.

O relaţie neobişnuită

Tom este fericit în preajma lui 
Helen şi se îndrăgosteşte pe zi 
ce trece deşi, în mod obişnuit, 
nu ar ieşi cu o fată ca ea. Ştie ce 
vor spune prietenii şi colegii, 
aşa că alege să păstreze secre-
tul care, nu după mult timp, 

este descoperit.
Atât Carter (Vlad Zamfirescu), 

prietenul şi colegul lui, cât şi 
Jeannie (Irina Velcescu), fosta 
prietenă, nu înţeleg de ce are 

o relaţie cu o fată grasă. „Ai fă-
cut ceva rău în viaţă şi plăteşti 
acum?” – este acesta întrebat. 
De fapt, nici Tom nu ştie de ce 
se simte atras de Helen. E sufici-

ent că sunt fericiţi împreună. 

Reputaţia, 
pe primul loc

Comicul savuros, dar pe de o 
parte şi trist, este întreţinut de 
Helen şi de Carter, ambii fiind 
simpatizaţi de public. 

Influenţa prietenului lui, 
care e de părere că cei doi în-
drăgostiţi sunt diferiţi din toa-
te punctele de vedere, alături 
de vorbele şi glumele celorlalţi 
colegi, îl fac pe Tom să se gân-
dească mai bine şi să renunţe la 
relaţia cu Helen, iar  despărţirea 
tristă dintre cei doi marchează 
finalul piesei.  

Text şi foto:
Mihaela Gîdei

„M-a ciuruit…” 
Redus 
la tăcere 
de cea pe care 
o jefuise

Aflată într-un tren, o 
bătrână a fost jefuită de toţi 
bănuţii pe care-i strânsese 
cu greu ca să-i facă pomană 
bărbatului ei mort. A înce-
put să strige, iar oamenii 
l-au oprit pe individ. Femeia 
a coborât din tren şi vreme 
de două ore a plâns şi s-a 
rugat de individ să-i dea 
înapoi banii. Până când nu 
au venit poliţiştii şi nu l-au 
percheziţionat, individul nici 
nu a vrut să audă de resti-
tuirea pagubei. Suma a fost 
găsită în rucsacul hoţului şi 
înapoiată păgubitei, care ieri 
s-a aflat în sala de judecată. 
Ea le-a spus magistraţilor 
că nu are bani ca să vină cu 
trenul până la Galaţi. „Eu 
mi-am recuperat paguba şi 
nu mai vreau să vin până aici 
la judecată”, a spus femeia. 
Întrebată ce crede despre 
fapta inculpatului, bătrâna a 
răspuns: „M-a jefuit în tren. 
Eu n-am nimic cu el, i-am 
şi spus. Am 74 de ani şi am 
plâns în faţa lui şi am strigat, 
numai în genunchi nu m-am 
aşezat ca să-mi dea banii. 
Legea să-şi facă treaba”, le-a 
spus bătrâna magistraţilor. 
„M-a ciuruit. Poftim… De 
la bătrâni ţi-ai găsit şi tu să 
furi?”, l-a întrebat retoric ju-
decătorul pe cel din boxă, 
care nu a mai putut zice ni-
mic în apărarea lui. 

Maria Fabian

Vineri, în cadrul Festivalului de 
Comedie, profitând de prezenţa 
la Galaţi a directorului Teatrului 
„Nottara”, actorul Mircea Diaconu, 
Vlad Vasiliu a programat o masă 
rotundă având genericul „Amintiri 

din teatru”.  „Ideea mi-a venit într-
un festival, la Buzău, unde, într-o 
seară, s-au depănat foarte multe 
poveşti cu şi despre teatru. Toţi 
avem amintiri şi întâmplări lega-
te de colegii de scenă, pe care e 

Juriul celei de-a 23-a ediţii a Festivalului 
de Comedie de la Galaţi, care s-a încheiat 
aseară, târziu, pe scena Teatrului Dramatic 
“Fani Tardini”, a acordat cinci premii:

- Premiul pentru cel mai bun actor – 
Mircea Diaconu, pentru rolul Bertrand 
Gueraud din spectacolul “Vacanţă 
în Guadelupa”, al Teatrului “Nottara” 
Bucureşti; 

- Premiul pentru cea mai bună actriţă – 
Raluca Vermeşan, pentru rolul Helen din 
spectacolul “Aproape perfectă” (“XXL.Grasă 
ca porcu’”), Teatrul “George Ciprian” Buzău;

- Premiul pentru cel mai bun spectacol – 
“Natură moartă cu nepot obez”, Teatrul 
Odeon Bucureşti, regia Eugen Făt;

- Premiul pentru idee regizorală şi sce-
nografie – Virgil Tănase, pentru specta-

colul “Fiarele”, al Teatrului Dramatic “Fani 
Tardini” Galaţi;

- Premiul pentru  diversitate şi origina-
litate artistică – Nicolae Botezatu, pentru 
rolul Crăcănel din spectacolul “D’ale car-
navalului”, al Teatrului “Tudor Vianu” din 
Giurgiu şi pentru rolul Richard din specta-
colul “Azilul amanţilor”, al Teatrului Evreiesc 
de Stat Bucureşti. 

Preşedintele juriului, Cătălin Negoiţă, a 
declarat la finalul celor opt zile de maraton 
de teatru: “A fost un festival cu multe spec-
tacole bune. Ne-a fost greu să decidem cui 
să acordăm cele cinci premii, au fost multe 
nominalizări. Îi aşteptăm cu drag, atât pe 
gălăţeni, cât şi pe actori, la ediţia următoare 
a festivalului”.

Angela Ribinciuc

Tecuci
Accident
cu trei răniţi

Fănică M., de 54, din 
Buciumeni, îşi conducea 
Dacia GL 04 ZUS pe strada 
Tecuciul Nou din Tecuci. 
Vrând să vireze la stânga, 
şoferul nu a dat prioritate 
Loganului BR 99 TAD, corect 
condus de către Nelu T., de 
44 de ani, din Negrileşti, ju-
deţul Brăila. Tincuţa R., de 
62 de ani, din Buciumeni a 
fost grav rănită în impact, 
Mărginoaia P., de 40 de 
ani, din Negrileşti, Brăila şi 
Neculai C., de 51 de ani, din 
Ţigăneşti, Munteni suferind 
leziuni uşoare. 

Elena Parapiru

Vameş
Depăşire 
cu surprize

Cornel S., de 24 de ani, 
din Lieşti, îşi conducea 
Volkswagenul Polo GL 
99 SCA, sâmbătă, la ora 
5,30, pe Drumul Naţional 
25, în Vameş, către Galaţi 
dinspre Tecuci. Şoferul a 
încercat să depăşească 
un camion, intrând în ca-
mionul Renault BC 01 ESS 
corect condus din sens 
opus de către Constantin 
B., de 43 de ani, din 
Buhuşi, Bacău. Cornel S. a 
fost grav rănit în impact, 
iar Vasilica, de 16 ani, din 
Iveşti, şi Daniel T., de 19 
ani, din Iveşti, pasageri 
în Volkswagen, s-au ales 
cu leziuni uşoare. Toate 
victimele sunt internate 
la Galaţi.

Elena Parapiru

Calea Prutului
Furată de liniile de tramvai

Mariana B, de 46 de ani, din Galaţi, îşi conducea Dacia GL 04 NFB, 
sâmbătă, la ora 15,00 pe strada Calea Prutului, dinspre strada Lemnari 
către Domnească. Şoferiţa nu a adaptat viteza la condiţiile de drum 
cu piatră cubică şi linii de tramvai, accidentându-l uşor pe brăileanul 
Daniel L., de 32 de ani, care se afla lângă maşina lui, parcată pe Calea 
Prutului. Bărbatul a fost rănit uşor în impact.

Elena Parapiru

Strada Brăilei
Visătoare, prin intersecţie

Costel B., de 46 de ani, din Galaţi, îşi conducea vineri Dacia 
Sandero GL 25 BAN, pe Brăilei dinspre bulevardul George Coşbuc 
către Constructorilor. Ajuns la staţia CEC, şoferul a accidentat-o pe 
gălăţeanca Petrina R., de 53 de ani, care traversa prin loc nepermis şi 
fără să se asigure. 

Elena Parapiru

De mâine
Încă un vagon 
la trenurile 
de Iaşi, 
pentru pelerini

Două perechi de tre-
nuri cu rang de accele-
rat care circulă în relaţia 
Galaţi - Iaşi vor avea un 
vagon în plus începând 
de mâine, 11 octombrie, 
timp de o săptămână, 
a anunţat CFR Călători. 
Compania feroviară, care 
aplică măsura şi pe alte 
curse către şi dinspre 
Iaşi, răspunde astfel ce-
rerii crescute prognozate 
pentru această perioadă, 
când sute de mii de pele-
rini se vor îndrepta către 
capitala Moldovei pen-
tru a se închina la moaş-
tele Sfintei Cuvioase 
Parascheva, prăznuită 
anual pe 14 octombrie.

„Începând cu data de 
11 octombrie şi până la 
data de 18 octombrie, 
trenul accelerat 1962 (cu 
plecare din Galaţi la ora 
6.00, plecare din Tecuci 
la 7.47 şi sosire în Iaşi la 
10.45) şi trenul accelerat 
1967 (cu plecare din Iaşi 
la ora 18.36, plecare din 
Tecuci la 21.40 şi sosire în 
Galaţi la 23.29) vor circu-
la suplimentat cu câte un 
vagon. Începând cu data 
12 octombrie şi până la 
data de 15 octombrie, 
trenul accelerat 1963 (cu 
plecare din Iaşi la ora 
7.48, plecare din Tecuci 
la 10.42 şi sosire la Galaţi 
la 12.26) şi trenul accele-
rat 1966 (cu plecare din 
Galaţi la ora 16.31, ple-
care din Tecuci la 18.22 şi 
sosire în Iaşi la 21.27) vor 
fi compuse din câte trei 
vagoane cu un total de 
174 locuri, faţă de 110 lo-
curi, câte au automotoa
rele Desiro utilizate în 
mod  obişnuit pe această 
relaţie”, se arată într-un 
comunicat de presă emis 
de Centrul Comercial de 
Călători Galaţi.

Trenurilor care circulă 
în relaţia Bucureşti - Iaşi 
li s-au ataşat vagoane su-
plimentare încă de astăzi, 
10 octombrie. Acestea 
circulă cu câte două va-
goane în plus până pe 
18 octombrie, cel mai 
târziu.

Pe ruta Bucureşti - Iaşi 
va fi introdusă şi o nouă 
pereche de trenuri, doar 
săptămâna asta. Cu rang 
de accelerat, garniturile 
vor trece şi pe la Tecuci. 
Astfel, acceleratul 11661, 
care va circula zilnic în-
tre 12 şi 16 octombrie, va 
pleca din Bucureşti Nord 
la ora 22.00, va pleca din 
Tecuci la 2.24 şi va sosi la 
Iaşi la ora 5.29. Perechea 
sa, acceleratul 11664, care 
va circula zilnic între 12 şi 
17 octombrie, va pleca 
din Iaşi la ora 21.30, va 
pleca din Tecuci la 1.00 şi 
va sosi în Bucureşti Nord 
la ora 5.15.

Rodica Mişcalencu

Anotimpul 
depresiilor
Bărbat 
spânzurat 
în locuinţa sa

Un gălăţean de 53 de ani 
s-a spânzurat sâmbătă, în 
jurul orei 18.00, în locuinţa 
sa. Un echipaj al Serviciului 
de Ambulanţă Galaţi a sosit 
la locul incidentului, însă nu 
a putut decât să constate 
decesul bărbatului. Din pri-
mele cercetări, reiese faptul 
că bărbatul locuia singur, cu 
toate că avea rude. 

Remus Basalic

S-a încheiat Festivalul de Comedie

Virgil Tănase 
a primit Premiul 

pentru idee 
regizorală

Cum vă place, pe moldoveneşte 

Singurătatea, o opţiune 
doar pentru cei cu ochii închişi

„XXL – Grasă ca porcu’”

 Umor cu greutate

Amintiri din teatru

Mircea Diaconu - modelul actorilor din Viena!
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păcat să nu le ştie şi ceilalţi”, astfel 
şi-a motivat demersul directorul 
Teatrului „Fani Tardini”. 

Farsele, un capitol obligatoriu

Marilena Ţepuş, directoarea 
Teatrului „George Ciprian” din 
Buzău, a fost cea care l-a stârnit 
pe Mircea Diaconu, întrebându-l: 
„De ce atunci când se făceau tur-
nee, se făceau şi farse? Ce ne lip-
seşte astăzi?”. „Acum, disponibili-
tatea e alta”, a motivat directorul 
Teatrului “Nottara”. „Farsele erau 
un capitol obligatoriu al vieţii 
noastre. De exemplu, în ziua de 
1 Aprilie, noi, la Teatrul «Nottara» 
ne facem şi acum unii altora farse. 
Savoarea farsei vine din faptul că 
ea nu e făcută cu răutate”. Şi a po-
vestit Mircea Diaconu un episod 
în care regretatul Toma Caragiu i-a 
înlocuit, în spectacolul „Elisabeta 
I”, apa dintr-o sticluţă de picior, 

pe care o ţinea în buzunarul pan-
talonilor de epocă, bineînţeles, 
cu votcă. „Mi s-au făcut puţine. 
Farsele, de regulă, ţi le fac colegii 
atunci când le meriţi şi când te 
oftici”, a mai spus actorul bucu-
reştean. Şi a mai povestit invitatul 
amintiri cu Ştefan Bănică, la Sankt 
Petersburg, cu Mariana Mihuţ, în 
timpul filmărilor la „De ce trag 
clopotele, Mitică?”, cu Liviu Ciulei 
şi Sanda Manu („Palmele Sandei 
Manu, la propriu şi la figurat, 
mi-au folosit mult mai mult decât 
orice mângâieri”). „Am rezistat cu 
dinţii strânşi”, a mărturisit actorul, 
„în lumea teatrală românească 
în care m-am simţit aşa de bine 
până acum 15-20 de ani!…”. 

Partea mai puţin vizibilă 
a vieţii de actor

S-a vorbit despre nevoia de 
modele şi despre modelele care 

dispar, despre întrebarea esenţia-
lă din teatru „Cine ţi-a fost profe-
sor?”. „Lumea s-a schimbat. Asta 
e. Trebuie să ne împăcăm cu situ-
aţia”, a venit concluzia amară a lui 
Mircea Diaconu.

„Există în viaţa fiecărui actor 
o parte vizibilă şi una mai puţin 
vizibilă, care e mult mai intere-
santă. Folclorul acesta teatral, în-
tâmplările povestite sunt un mod 
de a implica şi publicul după per-
delele vieţii noastre”, a conchis 
directorul Teatrului „Nottara”, 
căruia i-au ţinut companie, în 
incursiunea printre amintiri, 
Svetlana Friptu, Grig Dristaru, 
Gheorghe V. Gheorghe, Vlad 
Vasiliu, precum şi regizorul Ţino 
Geirun, care a mărturisit că, la 
Viena, acolo unde conduce de 20 
de ani o şcoală de teatru, Mircea 
Diaconu este un model.

Text şi foto:
Angela Ribinciuc

Puştiului Mihuţ Niţă i s-a decernat din partea Editurii ”Homer” 
premiul de debut, pentru spectacolul ”Fiarele”
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Ovidiu Amãlinei
ovidiu@viata-libera.ro

Pentru eliminarea blocajelor
AM POSDRU cere sprijinul beneficiarilor

Conducerea AM POSDRU solicită sprijinul beneficiarilor pentru 
creşterea eficienţei mecanismului de rambursare a cheltuielilor din 
proiectele POSDRU şi pentru eliminarea blocajelor sesizate de către 
unii beneficiari. Astfel, AM POSDRU solicită beneficiarilor cu cereri de 
rambursare depuse la AM/OI POSDRU care au depăşit termenul con-
tractual să comunice acest lucru până la data de 15 octombrie 2011, 
la adresa de e-mail sesizari.beneficiari@fseromania.ro.

C.Luca

Din 2012, 
poluarea costă 
tot mai scump
Dacia riscă 
amenzi 
de sute 
de milioane 
de euro 

1,1 miliarde de euro. 
La atât se ridică totalul 
amenzilor pe care riscă să 
le plătească Daimler, pro-
prietarul mărcii Mercedes, 
pentru maşinile noi care 
vor fi vândute anul vii-
tor, scrie cotidianul fran-
cez „Le Figaro”, făcând 
referire la noul prag 
de poluare stabilit de 
Comisia Europeană pen-
tru maşinile noi, de 130 
de grame de CO2 pe kilo-
metru. Noile reglementări 
europene, care vor intra 
în vigoare în 2012, îi vor 
afecta masiv şi pe alţi mari 
producători auto euro-
peni, printre care şi Dacia, 
aceştia riscând amenzi de 
sute de milioane de euro.

Valoarea stabilită de 
Bruxelles ca obiectiv euro-
pean, de 130 de grame de 
CO2 pe kilometru, coro-
borată cu greutatea şi alţi 
factori tehnici, conduce la 
un prag de poluare pentru 
fiecare producător auto, 
prag care, dacă va fi de-
păşit, vor fi plătite amenzi. 
PriceWaterhouseCoopers 
(PwC) a făcut o simulare 
a sumelor pe care produ-
cătorii riscă să le plăteas-
că, comparând emisiile 
vehiculelor vândute anul 
trecut şi pragul care va fi 
aplicat anul viitor. Chiar 
dacă calculele sunt, mo-
mentan, doar teoretice, ci-
frele sunt enorme, iar pro-
ducătorii de automobile 
trebuie să se concentreze 
pe scăderea poluării.

Conform clasamen-
tului publicat de PwC şi 
preluat de money.ro, pe 
primul loc în topul per-
danţilor va fi Daimler, pro-
prietarul mărcii Mercedes, 
care ar trebui să plătească 
2.000 de euro pentru fie-
care maşină vândută, în 
total 1,1 miliarde de euro. 
Urmează Mazda şi Dacia, 
producătorii ambelor 
mărci de automobile ur-
mând să plătească circa 
1.800 de euro pentru fie-
care maşină înmatriculată 
anul viitor.

Pentru a vă face o idee 
despre ce sancţiuni riscă 
Dacia, să spunem doar 
atât: conform site-ului 
Asociaţiei Producătorilor 
şi Importatorilor Auto din 
România, în primele opt 
luni ale acestui an, Dacia a 
vândut în România peste 
17.000 de maşini noi, ceea 
ce, „convertit” în amendă, 
ar însemna peste 31 de 
milioane de euro. Şi vor-
bim aici doar de România, 
şi numai de opt luni, nu de 
un an întreg.

Potrivit unui studiu 
realizat de compania de 
consultanţă Jato în primă-
vara acestui an, Dacia este 
în top 5 al celor mai po-
luante maşini de pe con-
tinent, cu un nivel mediu 
al emisiilor de aproape 
148 de grame de CO2 pe 
kilometru, în scădere cu 
patru puncte procentua-
le faţă de anul precedent. 
Cel mai „curat” model al 
mărcii este Sandero, cu 
emisii de doar 108 grame, 
iar cel mai poluant este 
în prezent SUV-ul Duster 
4x4 cu motor pe benzină 
de 1,6 litri, care are emisii 
de 185 g.

Emisiile Dacia sunt de-
păşite numai de mărcile 
premium prezente pe 
piaţa europeană, precum 
BMW (153 g), Audi (153 g), 
Volvo (157 g) şi Mercedes-
Benz (172 g).

Cea mai „verde” marcă 
de pe piaţa europeană 
este Fiat (123 g), urmată 
de Toyota cu 128 de gra-
me.

C.Luca

Trei formulare au ca termen-
limită de depunere ziua de as-
tăzi, 10 octombrie. Primul este 
Formularul 010 - Declaraţia de 
înregistrare fiscală/de menţiuni 
pentru persoane juridice, asoci-
eri si alte entităţi fără personali-
tate juridică. Aceasta se depune 

de către persoanele juridice care 
au obligaţia să se înregistreze ca 
plătitori de TVA în urma depăşi-
rii plafonului legal de scutire de 
35.000 de euro.

Al doilea formular este 070 - 
Declaraţia de înregistrare fiscală/
Declaraţie de menţiuni pentru 

persoanele fizice care desfăşoa-
ră activităţi economice în mod 
independent sau exercită pro-
fesii libere. Se depune de către 
persoanele fizice care desfăşoa-
ră activităţi economice în mod 
independent sau exercită profe-
sii libere, care au obligaţia să se 

înregistreze ca plătitori de TVA 
în urma depăşirii plafonului legal 
de scutire de 35.000 euro.

Nu în cele din urmă, astăzi 
trebuie depus şi Formularul 
020 - Declaraţia de înregistrare 
fiscală/Declaraţie de menţiuni 
pentru persoane fizice române. 

Se depune de persoanele fizice, 
altele decât persoanele fizice ro-
mâne menţionate mai sus şi care 
au obligaţia să se înregistreze ca 
plătitori de TVA în urma depăşi-
rii plafonului legal de scutire de 
35.000 de euro. 

Cristinel Luca

Prin intermediul Axei LEADER 
a Programului Naţional de 
Dezvoltare Rurală (PNDR), co-
munităţile locale din 14 comune 
gălăţene (Bălăşeşti, Buciumeni, 
Cosmeşti, Corod, Costache Negri, 
Cudalbi, Drăguşeni, Ghidigeni, 
Gohor, Nicoreşti, Poiana, 
Priponeşti, Ţepu, Valea Mărului) 
şi două din judeţul Vaslui (Tutova 
şi Pochidia) vor beneficia de fon-
duri nerambursabile în valoare 
de 2,95 milioane de euro pentru 
a pune în practică propriul Plan 
de Dezvoltare Locală, conceput 
pe baza unor nevoi identificate 
chiar la nivelul comunităţii. „Axa 
LEADER pleacă de la realitatea că 
în mediul rural se întâlnesc, din 
păcate, cele mai mari disparităţi 
în ceea ce priveşte dezvoltarea 
economică şi socială. Ideea este 
de a stimula actorii locali, fie că 
este vorba de administraţia pu-
blică, mediul privat sau repre-
zentanţi ai societăţii civile, să se 
implice în preluarea controlului 
dezvoltării zonelor rurale prin 
intermediul unei strategii comu-
ne axate pe problemele identifi-
cate la nivelul comunităţii. Este 
o strategie descentralizată care 
pleacă de jos în sus în stabilirea 
priorităţilor, acest rol revenind 
unui Grup de Acţiune Locală 
(GAL) format prin colaborarea 
sub-regională dintre comune”, 
ne-a explicat Vasile Berlea, din 
cadrul Compartimentului de 
Dezvoltare Rurală Galaţi.

Strategie pentru sate

La nivelul comunelor din nor-
dul şi centrul judeţului s-a format 
Grupul de Acţiune Locală (GAL) 
Tecuci, rolul de iniţiator revenind 

Fundaţiei „Semnal”, condusă 
de Valeriu Căpraru. „Încercăm 
să urnim cumva satele noastre, 
care arată cum arată… Dar este 
un lucru care se poate face doar 
pornind de la nivelul locuitori-
lor, pentru că ei cunosc cel mai 
bine problemele comunităţii în 
care trăiesc. Axa LEADER a fost 
o oportunitate în acest sens şi în 
cele din urmă GAL Tecuci s-a al-
cătuit din 69 de actori locali din 
cele 14 comune gălăţene şi două 
comune din Vaslui ce au o eco-
nomie şi tradiţii culturale comu-
ne cu noi. Practic e un parteneri-
at public-privat din care fac parte 
consilii locale, societăţi agricole, 
întreprinderi individuale, SRL-
uri, ONG-uri şi chiar o societate 
bancară - CEC, în interiorul căru-
ia dorim să fixăm nişte obiective 
prioritare şi mijloacele pentru a 
le atinge. Un fapt important este 
acela că în acest raport public-
privat, zona ce ţine de autorităţi-
le publice este de doar 25 la sută, 
rolul principal revenind mediului 
economic privat şi societăţii civi-
le”, a arătat Valeriu Căpraru.

Undă verde de la minister

Planul de Dezvoltare Locală 
elaborat de GAL Tecuci după 
cerinţele Axei LEADER din PNDR 
a fost prezentat în septembrie 
2010 la Ministerul Agriculturii, 
alături de alte proiecte simila-
re din ţară. În iunie a.c. a apă-
rut raportul de selecţie în care 
planul GAL Tecuci figurează pe 
locul trei din cele 81 de planuri 
prezentate, cu un calificativ de 
97 de puncte din 100 posibile! 
De altfel, reprezentanţii GAL 
Tecuci au fost primii din ţară 

Reactoarele 3 şi 4
Nuclearelectrica caută investitori

Nuclearelectrica este dispusă să accepte în proiectul construcţiei unităţilor 3 
şi 4 la centrala de la Cernavodă atât companii specializate, cât şi traderi de elec-
tricitate sau „în general, orice companie mare” care îndeplineşte unele condiţii, şi 
aşteaptă scrisori de interes până pe 15 decembrie. Investiţia va fi derulată de so-
cietatea mixtă EnergoNuclear, controlată acum în proporţie de 84,65 la sută de 
Nuclearelectrica. În acţionariat se mai găsesc Enel Investment Holding, cu 9,15 la 
sută, şi ArcelorMittal Galaţi, care are o participaţie de 6,2 la sută din capital.

C.L.

În contrast cu inerţia auto-
rităţilor din numeroase locali-
tăţi ale Galaţiului, la Oancea au 
demarat lucrări în valoare de 
2,5 milioane de euro, aproape 
100 de miliarde de lei vechi. 

„Campionii” de la Oancea devin 
astfel singura comună din ju-
deţ cu două proiecte europene 
câştigate într-un an, care însu-
mează 3,5 milioane de euro. 

Cel de-al doilea proiect, al 

Active 
la vânzare
Bănci 
„imobiliare”

Băncile de pe piaţa 
locală deţin proprietăţi 
imobiliare evaluate de 
peste 700 de milioane de 
euro, potrivit estimărilor 
companiei de proper-
ty management Global 
Vision, citate de zf.ro.

„Băncile sunt cel mai 
mare proprietar de acti-
ve imobiliare de pe piaţă 
în acest moment. Au mai 
multe active decât orice 
alt dezvoltator. Băncile 
au în portofoliu active de 
circa 700 de milioane de 
euro, dar au potenţialul 
de a depăşi un miliard 
de euro”, a estimat Sorin 
Preda, managing partner 
al Global Vision, cu oca-
zia seminarului „Property 
Management”.

Bancherii din România 
au declarat public în mai 
multe rânduri că în pre-
zent băncile au un porto-
foliu uriaş de proprietăţi 
imobiliare pe care încear-
că să le scoată la vânzare, 
mai scrie zf.ro.

C.L.

Trei formulare

Obligaţii fiscale pentru 10 octombrie

„Campionii” judeţului

Start pentru 2,5 milioane de euro la Oancea
cărui start oficial s-a dat recent, 
pe 26 septembrie, este unul 
mult aşteptat de onceni şi are 
printre principalele obiective 
cinci kilometri de străzi asfal-
tate după normele europene. 
Numai cine nu s-a înnămolit 
pe uliţele din România nu ştie 
cât de importante sunt străzile 
la sate. Bine, e valabil şi la oraş, 
dar asta rămâne numai între 
noi, gălăţenii.

Revenind la Oancea, pro-
iectul în cauză, în valoare de 
2,5 milioane de euro, se va în-
tinde pe durata a 24 de luni şi, 
pe lângă asfaltarea străzilor, 
se va mai finaliza cu reface-
rea, modernizarea şi dotarea 
căminului cultural, construcţia 
unui nou şi modern cămin de 
bătrâni, precum şi cu achiziţio-
narea unei autospeciale pentru 
stins incendii, marca MAN.  

„Am demonstrat astăzi că 
acolo unde sunt profesiona-
lism, sacrificiu, dar şi puţin no-

roc şi oblăduire dumnezeiască, 
se poate”, a declarat primarul 
Victor Chiriloaie la deschiderea 
oficială a lucrărilor, încheind: 
„Să ne ajute bunul Dumnezeu, 
pentru Oancea şi pentru on-
ceni!”.

Cuvinte frumoase la adresa 
comunităţii din Oancea a rostit 
şi vicepreşedintele Consiliului 
Judeţului Galaţi, Tania Bogdan, 
care a reconfirmat susţinerea 
cofinanţării din partea CJ. 

Cristinel Luca

Axa LEADER

Mega-proiect 
de dezvoltare rurală

[ Peste patru milioane de euro pentru strategia realizată în 
comun de 14 comune din nordul şi centrul judeţului Galaţi şi 

două comune din judeţul Vaslui [ GAL Tecuci, 
un parteneriat public-privat ce ar putea atrage în viitor sume 

de peste 30 milioane de euro [ În „horă” au intrat 69 
de autorităţi locale, societăţi agricole, SRL-uri şi ONG-uri 

care au semnat cu Autoritatea 
de Management din cadrul 
Ministerului Agriculturii decizia 
de autorizare în baza căreia în 
câteva zile este aşteptată sem-
narea contractului de finanţare. 
După această etapă se va trece 
la implementarea efectivă a pla-
nului, vizate fiind proiecte de sti-
mulare a dezvoltării fermelor de 
semi-subzistenţă şi a celor apar-
ţinând tinerilor, promovarea sau 
dezvoltarea unor produse loca-
le, service pentru utilajele agri-
cole, noi servicii sociale pentru 
comunitate şi chiar experimen-
tarea folosirii energiilor alterna-

tive. „Planul foloseşte ca direcţii 
strategice măsuri preluate din 
PNDR, diferenţa fiind că aceste 
fonduri de 2,85 milioane de euro 
alocate acestor comune vor fi 
gestionate direct chiar de comu-
nitatea locală. La aceste fonduri 
se va adăuga şi suma de un mi-
lion de euro, reprezentând par-
tea de cofinanţare a proiectelor. 
Dar miza mare nu este atât suma 
alocată acum, pentru exerciţiul 
bugetar 2007 - 2013. Miza mare 
sunt fondurile care vor fi alocate 
pe LEADER din 2014 şi care, se 
pare, vor fi de cinci până la opt, 
zece ori mai mari decât în pre-

zent! De asemenea, acest pro-
gram ar putea include măsuri şi 
din alte Programe Operaţionale 
Sectoriale. Practic, acum avem 
un fel de «proiect pilot» pentru 
acţiunile viitoare”, a precizat 
Vasile Berlea.

Sediul GAL Tecuci va fi la 
Cosmeşti, iar după semnarea 
contractului de finanţare va fi 
organizată şi o lansare oficială a 
proiectului cu participarea tutu-
ror partenerilor şi a potenţialilor 
beneficiari, proiectele iniţiate ur-
mând să fie contractate până la 
finalul lui decembrie 2013.
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Ultra

Vreme bună? Nici o vreme parcă n-a mai fost ca asta:
lumea pune substantive la murat, la şpec, la dos,
gem cămările de gemuri, atmosfera stă ca proasta
iar prosperitatea ţării sforăie foarte frumos!
De atâta-ndestulare, omul fluieră şi râde,
pune cosmos în borcane, pune cursă la venit,
dă cu şapca-n modestie, dă ciubuc lui nenea gâde,
căci e cererea prea mare şi oferta s-a rărit!
Trec adulţii fără ţintă, trec şcolarii fără milă,
vor să-nveţe tot o dată, brusc, modern, alternativ,
cum conjugă unii verbul a sări-n trecut, în silă,
şi cum naiba se declină un ministru emotiv!
Oamenii de la catedră stau în banca lor; desigur,
nu pot întrerupe cercul, alfa, beta, raza-n zare…
Eu - ion fără valenţă şi păscut de zimbru - picur
tocma-n centru două vorbe cu amar: noli turbare!

Vânători
Căruţă contra Volkswagen

Gălăţeanul George A., de 30 de ani, îşi mâna căruţa pe strada 
Vişinului, în Vânători, vineri, la ora 11,00. La intersecţia cu strada 
Eroilor, căruţaşul nu a oprit, intrând în Volkswagenul GL 12 BUG, co-
rect condus de către Maria T., de 32 de ani, din Galaţi. Adina P., pasa-
geră în Volkswagen, a fost uşor rănită în impact.

Elena Parapiru

În weekend     
Misiunile SMURD-ului

Zburând între două intervenţii la accidente rutiere petrecute 
vineri şi sâmbătă, SMURD-ul a ajuns în acest weekend la alte două 
persoane rănite – fiecare cu traumatismul ei -, şi la două afecţiuni 
medicale. În plus, a mai salvat şi un beţiv de la comă, confirmă căpi-
tanul Eugen Chiriţă, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului pentru 
Situaţiile de Urgenţă Galaţi.

Elena Parapiru

În puterea nopţii                
Foc în Parcul 
Eminescu

Şapte  incendii de vegetaţie 
uscată au stins pompierii în 
acest sfârşit de săptămână. 
Unul dintre ele s-a petrecut 
fix în Parcul Eminescu, la ora 
1,30 în noaptea de sâmbătă 
spre duminică. 

De incendii asemănătoare 
s-a „bucurat” şi comunitatea 
din Chiraftei, loc în care focul a 
produs un adevărat dezastru 
ecologic: „A ars o plantaţie, 
de un hectar, de puiet de 
salcâm”, confirmă căpitanul 
Eugen Chiriţă, purtătorul 
de cuvânt al Inspectoratului 
pentru Situaţiile de Urgenţă 
Galaţi.

Elena Parapiru

Incendiu                                
Primăria Fundeni,  
la un pas să fie 
făcută scrum

Propriu-zis un incendiu a 
existat, dar, din fericire, fo-
cul nu a „intrat” în clădire: 
„Au ars opt tone de lemne 
ale Primăriei, pentru stin-
gerea flăcărilor intervenind 
garda Iveşti cu două auto-
speciale, salvatorii voluntari 
din Fundeni şi cei din Tudor 
Vladimirescu. Incendiul a iz-
bucnit sâmbătă, la ora 13,30, 
fiind lichidat la ora 16,00. 
Cauza probabilă este o ţiga-
ră, iar paguba este în valoare 
de 3.000 de lei”.

Elena Parapiru

Curtea de Apel 
cere ajutor
Se caută trei 
grefieri pentru 
Judecătorie

Conducerea Curţii de 
Apel Galaţi a înaintat o cere-
re către Consiliul Superior al 
Magistraturii prin care solicită 
organizarea unui concurs pen-
tru ocuparea a trei posturi de 
grefieri la Judecătoria Galaţi.  
Conform cererii, la Judecătoria 
Galaţi sunt prevăzute în sche-
mă 49 de posturi, dintre care 
trei sunt vacante. Un grefier 
de la această instanţă se ocu-
pă de 605 dosare. Ţinând cont 
de aceste date, şefii Curţii de 
Apel solicită angajarea a încă 
trei grefieri. Ei au demarat mai 
demult procedura, solicitând 
ajutor la Ministerul Justiţiei. Pe 
12 august, ministrul Justiţiei a 
trimis o adresă, în calitate de 
ordonator principal de credi-
te, prin care a dat undă verde 
organizării concursului pentru 
ocuparea posturilor vacante, 
întrucât „prin OG nr. 10 din 3 au-
gust 2011, bugetul Ministerului 
Justiţiei a fost suplimentat la 
Titlul 1 «Cheltuieli de personal», 
asigurându-se astfel resurse-
le financiare necesare pentru 
ocuparea posturilor vacante 
finanţate şi a promovărilor şi 
avansărilor diferitelor categorii 
profesionale”. 

Ţinând cont de răspunsul 
primit de a MJ, cei de la Curtea 
de Apel Galaţi au solicitat mai 
departe avizul CSM. Problema 
va fi discutată în următoarea 
şedinţă a plenului CSM, care va 
avea loc pe 11 octombrie. 

T. Miron  

În 2011, 
la Galaţi
„Capturi”  
de arme letale 
şi neletale

Din datele obţinute de la 
inspectorul principal de poliţie 
Cristian Cătălin Picioruş, şeful 
Serviciului Arme, Explozivi, 
Substanţe Toxice din cadrul  
Inspectoratului de Poliţie al 
Judeţului Galaţi, rezultă că în 
perioada care s-a scurs de la 
începutul acestui an, lucrătorii 
serviciului au ridicat, în vederea 
confiscării, nouă arme de foc 
letale. Motivul? Aceste arme 
erau deţinute ilegal, urmând 
ca persoanele în cauză, după 
finalizarea dosarelor penale 
deschise pe numele lor, să fie 
trimise în judecată.

În aceeaşi perioadă au mai 
fost ridicate în vederea confis-
cării un număr de 22 de arme 
neletale. 19 astfel  de arme au 
fost deţinute ilegal, în timp ce 
trei arme au provenit prin in-
fracţiuni de contrabandă.

Confiscări 
de... pirotehnice, deşeuri 
periculoase, mercur

Până acum în anul în curs 
au mai fost confiscate aproape 
1.000 de kilograme de articole 
pirotehnice, peste 20.000  de 
kilograme de produse pentru 
protecţia plantelor, peste 500 
de kilograme de deşeuri peri-
culoase, precum şi 30 de kilo-
grame de mercur.

După cum vedeţi, recolta 
lucrătorilor Serviciului AEST-IPJ 
Galaţi e destul de consistentă, 
altfel în conformitate cu 
„prestaţia” ilegală a „clienţilor” 
de profil.

Ştefan Dimitriu    

Condamnat 
pentru 
înjunghierea soţiei 
şi a soacrei
Vrea să i se 
recunoască 
lunile 
de puşcărie 
din Italia

Florin Oană, cel care şi-a 
înjunghiat soţia însărcinată 
sub ochii îngroziţi ai copiilor, 
femeia rămânând paralizată, 
trebuie să facă 13 ani şi 6 luni 
de puşcărie. De curând, el s-a 
adresat Tribunalului cu o con-
testaţie la executare, dorind să i 
se recunoască două luni de zile 
de arest, făcute în Italia, atunci 
când a fost prins şi extrădat în 
România. 

În aprilie 2010, din cauza 
geloziei, Oană şi-a înjunghiat 
nevasta însărcinată în cinci 
luni, nepăsându-i că în casă 
erau şi cei doi micuţi ai lor. 
Elena plecase de acasă cu tot 
cu copii, din cauza bătăilor pe 
care le primea de la Florin. Ea 
s-a refugiat la mama sa. Florin 
a năvălit în casă, a înjunghiat-o, 
secţionându-i măduva spinării, 
iar de furia lui nu a scăpat nici 
soacra. După toate câte a făcut, 
individul a fugit. În absenţă, el 
a fost acuzat de tentativă la 
omor calificat şi deosebit de 
grav, dar şi de vătămare cor-
porală. Oană Florin a fost „lipsă 
la apel” pe tot parcursul pro-
cesului care s-a desfăşurat la 
Tribunal. Când dosarul a ajuns 
la final, la Curtea de Apel, în 
calea de atac, Oană a fost prins 
şi adus în ţară. Deşi avea calea 
recursului la Înalta Curte, el nu 
l-a declarat, astfel că sentinţa 
Curţii de Apel Galaţi, prin care 
pedeapsa i-a fost majorată de 
la 11 ani la 13 ani şi 6 luni, a ră-
mas definitivă. Se pare că Oană 
a fost prins în mai 2011 în Italia 
şi reţinut în vederea extrădării 
până prin iulie 2011. Judecătorii 
Tribunalului Galaţi, acolo unde 
a avut contestaţia la executare, 
au decis zilele trecute să-i re-
cunoască perioada închisorii 
din Italia, care se va deduce din 
numărul anilor de puşcărie pe 
care trebuie să-i execute. 

Maria Fabian

Conform surselor noastre, 
ambele puncte de lucru ale 
bijuteriilor „Milano Gold” din 
Galaţi (unul aflat pe strada 
Siderurgiştilor, altul în Ţiglina) 
au fost golite de controlul de 
vineri al ofiţerilor de la Serviciul 
de Investigare a Fraudelor din 
cadrul Poliţiei Galaţi.

Cristina Tatulici, purtăto-
rul de cuvânt al Poliţiei Galaţi: 
„Poliţiştii au constatat că la 
două puncte de lucru ale unei 

societăţi de profil se comercia
lizau bijuterii din aur, având 
aplicate mărci individuale 
susceptibile de a fi falsificate. 
Administratorul societăţii co-
merciale, un cetăţean turc în 
vârstă de 38 ani, este cercetat 
pentru folosirea mărcilor indi-
viduale falsificate”. Bijuteriile 
având aplicate mărcile respec-
tive,  cântărind 8.200 de grame 
şi valorând 1.230.000 lei, au 
fost confiscate. 

Ieri,  românii din Cehia au partici-
pat alături de Prea Fericitul Părinte 
Daniel, patriarhul Bisericii Ortodoxe 
Române, la sfinţirea primei bise-
rici ortodoxe de pe teritoriul fostei 
Cehoslovacii. Evenimentul - care a fost 
onorat de  prezenţa Prea Fericitului 
Părinte Mitropolit Krystoph al Bisericii 
Ortodoxe din Cehia şi Slovacia - a avut 
în centrul atenţiei sfinţirea bisericii 
ridicate în memoria celor 60.000 de 
ostaşi români care, în Al DoiIea Război 
Mondial, au ajuns până în Munţii Tatra 
din Cehia. La mijlocul celui de-al XX-lea 
veac, faptele alese de arme ale părinţi-
lor şi străbunilor noştri au contribuit la 
înlăturarea trupelor naziste din aminti-
tul spaţiu european.  

În soborul care a slujit ieri, la Most, 
s-au aflat Înalt Prea Sfinţitul Părinte 
Casian, arhiepiscopul Dunării de 
Jos, şi Prea Sfinţitul Părinte Ciprian 
Câmpineanul, episcop-vicar patriarhal, 
însoţiţi de un sobor de preoţi şi diaconi 
din Cehia şi din România. Nu au lipsit 
nici autorităţile române din Cehia, între 
acestea Daniela Gâtman - ambasado-
rul României la Praga, Eugen Tomac - 
secretar de stat pentru Departamentul 
Românilor de Pretutindeni, Adrian 
Lemeni - secretar de stat pentru Culte, 
gen. lt. Ion Oprişor - secretar CSAT în 
cadrul Administraţiei Prezidenţiale, 
primarul oraşului Most, alte oficialităţi 
cehe.

Piatra de temelie a Bisericii 

Româneşti din Most  a fost aşezată în 
14 iulie 2007 de vrednicul de pomeni-
re Patriarh Teoctist. Este realizată din 
lemn, în stil maramureşean, de meş-
teri din Bârsana, judeţul Maramureş.  
Biserica este o gură de rai în spaţiul 
darnic al Republicii Cehia şi un loc de 
rugăciune pentru românii şi creştinii 
din această parte a Europei.  

La sfinţitorul eveniment au fost 
prezenţi românii care trăiesc astăzi în 
Cehia, tineri care - în mare parte - lu-
crează în domeniul IT sau în alte do-
menii ale industriei de vârf. Români 
care s-au bucurat de întâlnirea cu cei 
doi patriarhi şi cu ierarhii români. 

Maria Stanciu
Foto: Ziarul ˝Lumina˝

Razie de lux

„Tezaurul” bijuteriilor „Milano 
Gold” - confiscat de Poliţie
[ Captură de 1.230.000 de lei 

[ Opt kilograme de metal preţios  

Ieri, în Cehia, în amintirea celor 60.000 de eroi români

Sfinţirea bisericii româneşti din Most

Din colecţia “Texte conservatoare pentru mai târziu”

Murături

Vreme bună? Nici o vreme parcă n-a mai fost ca asta:
nişte alde Polycrates scot pe nasuri şi pe guri
pilde seci, zvârle inele, îşi sacrifică nevasta
pentru atmosfera ţării mirosind a murături;
dar habar nu au că zeul vede totul şi ne-totul,
le va prinde fofârlica şi îi va scurta de cap,
căci e gol-goluţ, sărmanul, şi de aia pune botul
lacom pe circulos meos, pe ciozvârta celui slab!
Dăm din colţ în colţ cu bâza şi cu sufletul prin tindă,
ni se zbate nonşalanţa, cipul şi coliva-n piept…
nişte alde râmă-n slavă lasă codrul fără ghindă,
se ascund în geometrie să ascută unghiul drept!…
Hai la murături, fârtate, nu mai ţine mult oferta,
se păzeşte cu măciuca, se anunţă sec năprasnic;
ia acum, ia cu tandreţe, pune deştul pe omerta!…
Eu iau patria cu mine şi mă duc la dracu-n praznic!

(prolegomene de sezon)

Pentru că cineva trebuie să 
le verifice şi pe ele, TISPOL (or-
ganizaţia europeană a Poliţiilor 
rutiere) a decis că săptămâna 
aceasta – 10-16 octombrie – toa-
te camioanele se predau când 
un inspector ARR (Autoritatea 
Rutieră Română), unul CNADN 
(Compania Naţională de 

Autostrăzi şi Drumuri Naţionale)  
sau un agent rutier le somea-
ză să stea pe loc. TIR-iştii sunt 
controlaţi la avizele de însoţire a 
mărfii, la rovinietă şi la normele 
tehnice, avertizează subinspec-
torul Iulian Matei, de la Poliţia 
Rutieră Galaţi.

Elena Parapiru

Operaţiunea Truck 

Săptămâna 
verificării 

camioanelor
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Handbal

Flash Fotbal

Dinu, atac dur 
la selecţioner!

* Administratorul 
delegat al FC Dinamo, 
Cornel Dinu, l-a criti-
cat dur pe antrenorul 
primei reprezentative, 
Victor Piţurcă, despre 
care a spus că nu are 
calităţi de selecţioner 
şi că, din acest punct de 
vedere, i-ar fi preferat 
pe Gheorghe Hagi sau 
Ladislau Boloni la naţio-
nală. “Selecţionerul e un 
băiat simpatic, este plă-
cut de Viorel Păunescu, 
de Mircea Sandu... E co-
mod, e descurcăreţ în 
fel şi fel de întâmplări, 
dar de aici şi până la 
a fi selecţioner este o 
cale foarte lungă. Aş fi 
preferat un Hagi sau un 
Boloni. Aici e pe fami-
lii, ca în Sicilia”, a spus 
Dinu. Reprezentativa 
de fotbal a României 
a ratat calificarea la 
Campionatul European 
din 2012, după ce a ter-
minat la egalitate, scor 
2-2 (1-1), meciul dis-
putat, vineri seară, pe 
Arena Naţională, în faţa 
Belarusului, în penulti-
ma etapă a Grupei D a 
preliminariilor compe-
tiţiei europene.

* Un gol al atacantu-
lui Clint Dempsey a adus 
prima victoria pentru 
Jurgen Klinsmann la 
conducerea naţiona-
lei SUA, sâmbătă, la 
Miami, în partida ami-
cală cu Honduras, scor 
1-0. Klinsmann a fost 
desemnat selecţioner 
al SUA la finalul lunii 
iulie. Înainte de victoria 
cu Honduras, jucătorii 
american au remizat, 
sub conducerea lui 
Klinsmann, cu Mexic 
(scor 1-1) şi au fost în-
vinşi de Belgia şi Costa 
Rica. 

* Echipa Dinamo 
Bucureşti a fost învin-
să, sâmbătă, cu scorul 
de 2-1 (0-0), de forma-
ţia bulgară Ludogorets 
Razgrad, într-un meci 
amical disputat în 
Bulgaria. Gazdele au 
deschis scorul în minu-
tul 48, prin Marcelinho. 
Marius Niculae a adus 
egalarea pentru Dinamo 
(min. 67), însă în minu-
tul 90+2 Kabasele a re-
adus gazdele în avantaj 
şi a stabilit scorul final: 
2-1.

* Preşedintele FC 
Barcelona, Sandro 
Rosell, a declarat că 
va face totul pentru 
ca antrenorul Josep 
Guardiola să rămână 
la gruparea catalană. 
„Este de departe cel 
mai bun antrenor din 
istoria clubului. În plus, 
este un mare om. Vom 
face totul pentru ca el 
să nu poată să spună 
nu”, a afirmat Rosell. El 
a făcut această declara-
ţie în contextul în care 
Guardiola a afirmat, 
zilele trecute, că în fie-
care zi se gândeşte că 
urmează să plece. 

Marian Căpăţînă

Tecău 
a pierdut finala

RATARE. Perechea Horia 
Tecău/Robert Lindstedt 
(România/Suedia) a pierdut, 
ieri, finala probei de dublu din 
cadrul turneului de la Beijing 
(China), dotat cu premii în 
valoare totală de 2,1 milioa-
ne de dolari. Tecău (foto) şi 
Lindstedt au fost învinşi în 
finală, cu scorul de 7-6 (2), 
7-6 (4), de perechea Michael 

Maradona, umilit de echipa lui Ion Marin!
Argentinianul Diego Maradona a cerut scuze suporterilor echipei Al-Wasl, pe care o antrenează, după 

înfrângerea din meciul cu formaţia antrenată de Ion Marin - Dubai Club: scor 5-0, din Cupa Emiratelor 
Arabe Unite.  “Cer scuze publicului de la Al-Wasl pentru această înfrângere. Sunt foarte trist şi sper că 
această înfrângere nu va afecta moralul grupului”, a afirmat Maradona. Argentinianul, în vârstă de 50 de 
ani, a semnat un contract cu Al-Wasl în iunie, la 11 luni după ce a fost demis din funcţia de selecţioner al 
Argentinei. 

Marian Căpăţînă

Handbalistele de la Oţelul 
Galaţi s-au calificat în turul trei al 
Cupei Cupelor, după victoriile la 
„scor” din dubla cu KHF Kastrioti. 
La capătul celor două meciuri 
găzduite de Sala „Siderurgistul” 
diferenţa generală a fost una 
astronomică – 49 de goluri. 
Valoarea modestă a adversarelor 
din Kosovo i-a permis antrenoa-
rei Alexandrina Soare, ca după 
primele zece minute ale meciului 
de sâmbătă (când scorul era 8-0) 
să trimită pe teren jucătoarele 
mai puţin utilizate până acum în 
meciurile oficiale.

Cu Mărginean, Gheorghe, 
Artean sau Trandafir – pe teren, 
adversarele de la Kastrioti tot nu 
au reuşit să se ridice la valoarea 
gălăţencelor. Rezultatul final al 
meciului tur (scor 45-14) a scos 
din calcul orice problemă legată 
de accederea în faza următoare 
a competiţiei. 

Antrenament cu public 

În cel de-al doilea joc, ieri-di-
mineaţă, antrenoarea Oţelului a 
continuat să-şi menajeze titularele, 
dând credit jucătoarelor mai tine-
re. Începutul a fost un pic mai ane-
voios, oaspetele au condus cu 4-1 
(min. 7), dar time-outul solicitat de 
Alexandrina Soare le-a readus cu 
picioarele pe pământ pe tinerele 
„oţelare”. Iulia Artean – cu 11 reuşite, 
principala marcatoare – alături de 
pivotul Maricica Trandafir şi Nicoleta 
Tudor au pedalat spre o calificare la 
un scor general care ne scuteşte de 
orice comentarii: 84-35. 

Echipa din Kosovo s-a remar-
cat totuşi la un capitol. Majoritatea 
handbalistelor aveau o talie extrem 
de scăzută. Portarul de rezervă – 
Albana Haliti – fiind de-a dreptul o 
jucătoare de buzunar, cu greu re-
uşea să atingă bara transversală a 
porţii. 

HC Oţelul Galaţi – KHF Kastrioti 45-14 şi 39-21, în Cupa Cupelor

[ Aflate în continuare în fotoliul de lider al Ligii Naţionale, 
jucătoarele de la Oţelul au obţinut accesul în turul trei 

al competiţiei europene 

Calificare 
la pas! 

Oţelul Galaţi - KHF Kastrioti 
45-14 (21-7) şi 39-21 (19-11)

Arbitri: Dzmitry Nabokau – Siarhei Kulik (Belarus); delegat EHF: Istvan Varga 
(Ungaria); delegat FRH: Jean Mateescu. 

Oţelul: Ionica Munteanu, Cristina Bobeică, Loredana Nica – Nicoleta Tudor 10, 
Carmen Gheorghe 9, Delia Mărginean 7, Renata Ghionea 7, Maricica Trandafir 5, 
Iulia Artean 3, Diana Druţi şi Cătălina Cioaric – câte două goluri. 

Aruncări de la 7m: Oţelul 4 (toate transformate); Kastrioti 3 (2). Minute de 
eliminare: 4-2.

Marcatoarele Oţelului în cel de-al doilea meci: Iulia Artean 11, Nicoleta Tudor 
10, Maricica Trandafir 7, Renata Ghionea 4, Carmen Gheorghe 4 şi Delia Mărginean 
3. 

Aruncări de la 7m: Oţelul 4 (3); Kastrioti 4 (3). Minute de eliminare: 0-4. 

Mâine, tragerea la sorţi

Tragerea la sorţi pentru turul 
trei al Cupei Cupelor este progra-
mată mâine, la sediul Federaţiei 
Europene de Handbal, de la 
Viena. „Ne bucurăm pentru cali-
ficare. Greul de acum începe. Cu 
siguranţă va urma un adversar 
mai puternic, sperăm însă să fie 
unul accesibil. Ne dorim un par-
curs cât mai lung în cupele eu-
ropene”, ne-a declarat Daciana 
Curtean, „centrul” Oţelului. 

* Sâmbătă s-au disputat şi 
celelalte partide din campiona-
tul intern, cu excepţia meciului 
Oltchim Rm. Vâlcea – Corona 
Braşov, care este programat 
miercuri. Până atunci, Oţelul 

continuă să domine ierarhia naţi-
onală, asta şi în urma rezultatului 
de egalitate (scor 24-24) înregis-
trat în meciul Neptun Constanţa 
– Dunărea Brăila, ultima echipă 

fiind viitoarea adversară a gălă-
ţencelor din Liga Naţională.  

M. Chiriliuc 
Foto: Sorin Pană 

Mari speranţe şi-au mai pus 
elevii lui Viorel Tănase în acest 
meci. Şi prestaţia  de pe Stadionul 
“Farul” a confirmat, gălăţenii re-
uşind una dintre cele mai bune 
partide din acest sezon.

Au stăpânit terenul întreaga 
primă repriză, la capătul căreia 
ar fi trebuit să se afle în avantaj. 
Combinaţiile reuşite i-au   prins 
deseori pe picior greşit pe cei de 
pe Litoral, care în primele 45 de 
minute au  fost nevoiţi să se ape-
re. Dintre ocaziile băieţilor noştri 
amintim câteva: primul corner 
-  în min. 2; “capul” lui Chelaru din 

Liga a II-a

Aşa a vrut... Amarandei!
[ Farul Constanţa - FCM Dunărea 2-0 (0-0)

min. 18; lovitura liberă executată 
de Popescu (min. 26), portarul de-
turnând în corner; din nou “cap” 
al lui Chelaru, peste “transversa-
lă” (min. 30); cea mai clară, însă, a 
fost faza din min. 42, când  Cristea 
a prins un şut de zile mari, de la 
distanţă şi când toată lumea a 
văzut mingea în plasă s-a opus 
“transversala”! În toată această 
perioadă “marinarii” nu au pericli-
tat niciun moment buturile  apă-
rate de Pârvu - care a şomat, pur 
şi simplu. Gazdele s-au evidenţiat 
doar prin poziţiile  de ofsaid în 
care au fost surprinşi de mai mul-

te ori.
Imediat după re-

luare, însă, şi-a intrat 
în rol “cavalerul în ne-
gru” – arbitrul vasluian 
Ciprian Amarandei. La 
prima fază  a reprizei 
din careul gazdelor, 
Avram a pătruns în 
dribling şi a fost faultat 
evident. Dar stupoa-
re, în locul penaltiului 
care se cuvenea şi car-
tonaş galben în contul 
gazdelor, vasluianul 
l-a penalizat pe Avram 
cu …  simulare. Şi cum 
“optarul” gălăţean mai 
avusese un galben, a 
fost trimis la  cabine! 
Mare eroare, tocmai în-
tr-un moment în care 
se părea că arbitrii au 
devenit mai corecţi (a 
se vedea problemele 
CCA cu DNA-ul)!

Deşi în zece, cei de 

la Dunărea nu au înclinat steagul. 
În min. 58 la şutul bombă al  lui 
Popescu, portarul Farului a res-
pins greu în corner. Ultimele 30 
de minute s-au jucat pe ploaie, 
îngreunând întrucâtva misiunea 
jucătorilor. Formaţia gălăţeană 
a mai avut o lovitură liberă din 
poziţie favorabilă, însă Valentin 
Munteanu a şutat în „zid”, iar din 
cornerul rezultat nu ieşit nimic. 

În min. 76 s-a hotărât defini-
tiv soarta meciului; portarul gă-
lăţean a comis fault, iar arbitrul 
parcă atât aştepta: 11 metri şi 
Stăncioiu  a deschis scorul. FCM 
Dunărea a mai avut alte două 
lovituri libere din preajma ca-
reului constănţean, executate 
de Cristea şi  Bârlădeanu, răma-
se, din păcate, fără rezultat. În 
schimb, în min. 90 + 2 au marcat 
tot gazdele. Profitând de faptul 
că dunărenii alergau după ega-
lare, Sascău s-a strecurat printre 
apărătorii noştri şi l-a bătut pe 
Pârvu: 2.0.

O înfrângere nedreaptă, la 
contribuţia căreia a participat 
din plin arbitrul Amarandei. Cum 
meciul a fost televizat, credem 
că cineva din noua conducere a 
Colegiului Central al Arbitrilor, al 
cărui şef este Ion Crăciunescu, a 
văzut isprava vasluianului şi să-i 
acorde şi lui o… corecţie!

FCM Dunărea a evoluat în ur-
mătoarea formulă: Pârvu - Radu, 
Cucu, Marin,  Popescu - Grosu, 
Avram, Bostan (Eni),  Cristea - V. 
Munteanu  (Bârlădeanu), Chelaru 
(Cârjan).     

Gh. Arsenie

Această a 8-a etapă a Ligii a II-a  
de fotbal s-a caracterizat prin sco-
ruri strânse, ceea ce i-a conferit 
statutul de rundă echilibrată. Cu o 
excepţie, celelalte meciuri s-au în-
cheiat la diferenţe de unul şi două 
goluri (în două partide). Excepţia 
s-a numit confruntarea dintre FC 
Snagov şi Astra II, în care ilfovenii 
au marcat de patru ori. Curioasă  
fluctuaţia echipei a doua a clubu-
lui Astra. După ce în etapa prece-
dentă bătuse Buzăul cu 4-0, iată 
că sâmbăta asta le-a venit şi lor 
rândul! “Astralii” nu sunt la prima 
ispravă de acest gen, în etapa a 
VI-a ei mai încasaseră patru goluri 
fără să înscrie deloc, din partea 
celor de la Delta Tulcea!

Iată rezultatele complete ale 

acestei runde din Seria I: Delta 
Tulcea - Victoria Brăneşti  2-1, 
FC Snagov - Astra II 4-0, Callatis 
Mangalia – CS Otopeni 2-0, CSMS 
Iaşi  - Viitorul Constanţa 1-0, CF 
Brăila - FCM Bacău 1-0, Dinamo 
II - Săgeta Năvodari 0-1, Farul - 
Dunărea Galaţi 2-0 şi Gloria Buzău 
- F.C. Botoşani 0-1.

Delta ocupă fotoliul de li-
der - cu 16 puncte, secondată 
de Năvodari - 15 p şi Viitorul 
Constanţa - 14 puncte. FCM 
Dunărea a coborât locul XII, cu 10 
puncte (golaveraj 11-15).

În Seria a II-a, nu s-au dispu-
tat două jocuri. Iată rezultatele: 
Arieşul Turda - Juventus Bucureşti 
0-0, ALRO Slatina - Chindia 
Târgovişte 1-2, FC Olt - Luceafărul 

Oradea 1-0, CSM Rm. Vâlcea - 
FC Argeş 2-2, FC Timişoara - FC 
Maramureş 3-2 şi Unirea Alba Iulia 
– U.T.  Arad 1-0.

Cele două meciuri nedisputate 
au fost programate astfel: Gloria 
Bistriţa-Gaz Metan Severin (pe 
18 octombrie), FC Bihor - Mureşul 
Deva (19 octombrie).

Pe locul I  se află FC Timişoara - 
cu 18 puncte, urmată de Bistriţa şi 
FC Argeş - cu câte 15 p.

Din etapa a IX-a se evidenţiază 
jocurile: FCM Dunărea - Dinamo 
II, derbiul dobrogean Năvodari 
- Delta, CS Otopeni - CSMS Iaşi, 
Luceafărul Oradea - FC Timişoara, 
FC Maramureş - Unirea  Alba Iulia 
şi U.T. Arad - Gaz Metan Severin.    

Gh. Arsenie

Snagovul a făcut scor
[ Astra II – specialistă în 4-0, dar, mai ales, în 0-4

Pentru echipele gălăţene din 
cel de-al doilea eşalon runda a 
8-a a fost cât se poate de favo-
rabilă. Oţelul II a bătut la scor şi 
şi-a rotunjit serios golaverajul, 
în timp ce „studenţii” au cucerit 
un punct în deplasare, deosebit 
de preţios în tentativa de a se 
debarasa de „lanternă”.

Oţelul II - CSM Focşani: 5-0

Echipa-satelit a Oţelului a 
zdrobit-o vineri după-amiază 
pe CSM Focşani. A fost un 5-0 
care n-a surprins pe nimeni, 
după ce unul dintre oaspeţi, 
Şontu, l-a trimis la spital pe 
„oţelarul” Iacob, încă din mi-
nutul 15. Cartonaş roşu, iar cu 
Adrian Toma (celebrul Tomiţă, 
fundaşul dreapta al echipei-fa-
nion a Galaţiului la începutul 
deceniului trecut) vârf de lance 
la 35 de ani, era clar ce se va în-
tâmpla. Mânjii lui Ion Basalic au 
făcut bal, puteau să puncteze şi 
mai mult, dar au intrat în plasă 
numai reuşitele lui Butoi (31’), 
Gohoreanu (55’, 88’), Novac (61’) 
şi Gâţă (74’). Evenimentul parti-
dei a fost revenirea lui Samoel 

Liga a III-a

Etapă favorabilă 
echipelor gălăţene

Cojoc pe teren. După trei luni 
şi jumătate trecute de la ope-
raţia suferită la umăr, sportivul, 
sancţionat în acest moment de 
club, ca şi Liviu Antal, de altfel 
– a prins aproape 30 de minute 
în care putea să şi marcheze. 

Oţelul II a jucat în formula: 
Buchta – Marus, Gâţă, Iacob (18’ 
Manea), Murgoci – Bertea (70’ 
Tudorie), Negoescu – Novac, 
Pop (56’ Lupu), Gohoreanu – 
Butoi (62’ Cojoc).

Politehnica s-a deplasat 
tocmai în nordul Moldovei, 
pentru jocul cu FCM Dorohoi. 
A fost 1-1, după ce gălăţenii au 
condus multă vreme. Scorul 
a fost deschis în min. 14, prin 
Chiriac; acesta a primit o minge 
de pe flancul stâng, şi-a dublat 
adversarul direct şi a înscris ne-

stingherit. La acest scor, gazde-
le au beneficiat de un penalti, 
pe care portarul nostru a reuşit 
să-l pareze! În careul oaspeţilor 
au fost alte situaţii bune de a 
înscrie, prin Chiriac, Serian sau 
Agbleta, rămase nefructificate.  
Din minutul 62 „politehniştii” 
au fost nevoiţi să joace în zece, 
Serian fiind eliminat pentru 
lovirea adversarului. Era deja 
1-1 şi tot efortul a fost depus 
pentru menţinerea „remizei”. 
Chiar în aceste condiţii, în min. 
78 se putea trece în avantaj. 
Ginghină irosind o ocazie uri-
aşă.

Un rezultat de egalitate con-
siderat drept bun, un punct 
deosebit de valoros în contul 
gălăţenilor.

A arbitrat o brigadă din 
Bistriţa Năsăud, cu Călin 
Sângeorzan la centru.

Oaspeţii au evoluat în for-
mula: Olaru - Dima, Hristian. 
Stamate, Racoviţă - Chiriţă, 
Huhulea, Chiriac, Ginghină - 
Serian, Agbleta. Au mai jucat 
Donose, Grosu şi Ciochină.

În etapa viitoare echipe-
le gălăţene vor juca astfel: 

Politehnica - ASC Bacău şi 
Aerostar Bacău – Oţelul II.

* În celelalte partide din 
prima serie s-au înregistrat 
rezultatele: Petrotub Roman 
- Aerostar Bacău 1-1, CSM 
Paşcani – ABC Stoicescu 0-0, 
SC Bacău – Cetatea Tg. Neamţ 
4-0, CSM Rm. Sărat – CS Panciu 
0-2 şi Rapid CFR Suceava – 
Sporting Suceava 0-0.

Conduce în clasament SC 
Bacău - 18 p, urmată de Rapid 
CFR Suceava – 17 p şi Petrotub 
Roman – 16 puncte. Echipele 
gălăţene se clasează ast-
fel: Oţelul II – locul VIII, cu 
10 puncte (golaveraj 15-14),  
POLITEHNICA – locul 15, cu 4 
puncte. 

Gh. Arsenie
Dănuţ Lungu

Samoel Cojoc (stânga) a revenit pe 
teren după o absenţă de peste trei luni

Llodra/Nenad Zimonjici 
(Franţa/Serbia), cap de serie 
numărul 3. Pentru prezenţa în 
finală, cei doi şi-au asigurat un 
premiu de 68.000 de dolari şi 
300 de puncte ATP.

FORMULA 1. Pilotul ger-
man Sebastian Vettel (Red 
Bull) a câştigat pentru a doua 
oară consecutiv Campionatul 
Mondial de Formula 1 după ce 
a încheiat, duminică, Marele 
Premiu al Japoniei pe locul III, 
cursa fiind câştigată de Jenson 
Button (McLaren-Mercedes). 
Cu patru curse înaintea finalu-
lui sezonului, Vettel, în vârstă 
de 24 de ani, a devenit cel mai 
tânăr dublu campion mondial 
din istorie. 

RUGBY. Reprezentativa 
Africii de Sud, campioana 
mondială en-titre, a fost elimi-
nată, ieri, în sferturile de finală 
ale Cupei Mondiale de rugby, 
fiind învinsă de Australia, scor 
11-9. În semifinale, Australia 
va întâlni reprezentativa Noii 
Zeelande, care s-a calificat, 
ieri, după ce a învins selecţio-
nata Argentinei (scor 33-10) în 
sferturile competiţiiei. În cea-
laltă semifinală se vor întâlni 
Ţara Galilor şi Franţa.

TENIS. Jucătoarea de te-
nis Monica Niculescu, venită 
din calificări şi locul 57 WTA, a 
fost eliminată în semifinalele 
turneului de la Beijing (China), 
dotat cu premii în valoare to-
tală de 4,5 milioane de dolari. 
Niculescu a fost învinsă de 
Andrea Petkovici (Germania-
locul 11 WTA, favorita numă-
rul 9), cu 6-2, 6-0, după 61 de 
minute de joc.

HANDBAL. Vicecam
pioana României la handbal 
masculin, HC Odorhei, a fost 
învinsă, sâmbătă, în prima 
manşă, din turul doi al Cupei 
EHF, în deplasare, de forma-
ţia austrică Fivers, scor 32-28 
(15-13). Manşa retur a con-
fruntării cu Fivers va avea loc 
în 15 octombrie, la Odorheiu 
Secuiesc, câştigătoarea dublei 
manşe urmând să se califice în 
turul trei al competiţiei.

POLO. Campioana 
României la polo, CSM Oradea, 
s-a calificat, ieri, pe teren pro-
priu, în optimile de finală ale 
LEN Euro Cup, după ce a obţi-
nut a doua victorie din grupa 
M, în faţa formaţiei italiene 
Rari Nantes Bogliasco, scor 14-
12. Cu cinci minute înaintea 
finalului partidei, CSM a reuşit 
să se detaşeze la două goluri, 
13-11, exact diferenţa minimă 
de care avea nevoie pentru 
calificare. 

GIMNASTICĂ. Echipa 
masculină a României a to-
talizat, ieri, 350,900 puncte 
în calificările Campionatului 
Mondial de la Tokyo şi se 
află pe locul al treilea după 
două subdiviziuni, în spatele 
Japoniei (364,291) şi a Statelor 
Unite (361,583). Obiectivul 
gimnaştilor români este cali-
ficarea la Jocurile Olimpice de 
la Londra. Pentru acest lucru, 
ei trebuie să fie între primele 
opt echipe la acest campionat 
mondial, lucru care le va adu-
ce, de asemenea, calificarea în 
finala pe echipe de la Tokyo. 

Grupaj realizat de 
Marian Căpăţînă 

(din surse Mediafax)
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Chavez a jucat 
atacant central

S-a încheiat era lui 4-2-3-1 la 
Oţelul, adică perioada în care 
s-a jucat cu numai un vârf îm-
pins. Cel puţin asta s-a văzut 
sâmbătă, cu FC Tiraspol, când 
Dorinel Munteanu a umblat la 
linii şi la sarcinile de joc ale fie-
cărui om din compartimentele 
median şi ofensiv. Neamţul în-
cearcă să imprime un 4-3-3 (sis-
tem folosit şi de Victor Piţurcă 
vineri seară, cu Belarusul), iar 
în formula de start a partidei 
amicale de alaltăieri le-a făcut 
loc lui Giurgiu, Filip şi Neagu, 
toţi cei trei mijlocaşi defensivi, 
urcându-i mult în avanposturi 
pe Iorga şi Frunză, alături de 

Punosevac. Ajustarea propusă 
de fostul internaţional a fost 
şi mai evidentă după pauză, 
atunci când intrarea lui Chavez 
pe postul de atacant central l-a 
tras spre flanc pe vârful de ori-
gine sârbă.  

Chebac jr., alături 
de vărul Sîrghi

Problemele de lot l-au obli-
gat pe Munteanu să încerce, cu 
transnistrenii, o variantă nouă 
la postul de fundaş dreap-
ta. De fapt, l-a adus acolo pe 
cel care îşi începuse cariera 
la Oţelul exact ca apărător de 
bandă. Cristian Sîrghi, utilizat 
jumătate de oră pe această 
poziţie, pare să-l fi mulţumit 

pe tehnicianul roş-alb-albaştri-
lor. „Sunt satisfăcut de toţi, mă 
bucur că am câştigat. Fiecare 
dintre jucători a investit mult 
pentru a învinge”, a comentat 
lapidar Dorinel la finalul parti-
dei amicale. Apropo de Sîrghi, 
acesta a avut pe final şansa de 
a juca pe acelaşi flanc cu vărul 
său Alexandru Chebac (fiul lui 
Ionel, om de bază al Oţelului 
în anii ’90), un mijlocaş solid 
şi tehnic care a lăsat tracul la 
vestiare. 

„Se vede că Chebac se pre-
găteşte de două luni cu echipa 
mare”, l-a lăudat şi antrenorul 
campioanei României. 

Dănuţ Lungu
Foto: Sorin Pană

Dor de arma de pe dreapta
„Îl vrem pe Antal la echipă!”

Un grup de fani ai Oţelului i-a scandat numele jucătorului Liviu Antal, aflat la Tribuna Zero a stadionului 
din Ţiglina III la partida de verificare cu FC Tiraspol. „Îl vrem pe Antal înapoi la echipă!”, au strigat aceştia, 
mijlocaşul dreapta fiind retrogradat, pentru indisciplină, la formaţia secundă a clubului. „Nu ştiu, să ve-
dem. Nu m-am gândit deocamdată”, a parat antrenorul Dorinel Munteanu când a fost întrebat dacă ia în 
calcul readucerea în vestiar a „Letalului”.

Dănuţ Lungu

* „Să sperăm, totuşi, că Luxemburgul va 
scoate cel puţin un punct în Bosnia! S-au mai 
văzut surprize”. Atât de trist şi-au început 
comentatorii români de sport ziua de vineri, 
cea în care naţionala lui Piţurcă urma să înfulece 
Belarusul, deşi în timpul unei cine romantice 
trebuie doar să ciuguleşti. Până la urmă, Bosnia 
i-a expediat României un croşeu cu mantinela, 
opărindu-i pe bieţii amatori din buricul Europei 
cu 5-0. Ah, iar ai noştri au făcut doar 2-2 pe 
„National Arena” cu echipa aceea pe care nimeni 
n-o lua în seamă. Avuseseră dreptate atotştiutorii 
cu microfon: „S-au mai văzut surprize.”   

* Propun ca de-acum încolo, când vom mai 
face calcule pentru calificare, „tricolorii” (ce 
etichetă prăfuită, a ajuns eufemism de primă 
mână!) să aibă zi liberă. Măcar să ştim una şi 
bună. Să ne canalizăm energiile doar asupra 
acelor partide care trebuie să ne facă nouă 
pârtie spre turneele finale. Chiar de va fi nevoie 
de scoruri precum Brazilia – Liechtenstein 0-8, 
Andorra – Spania 13-1 sau Franţa – Insulele 
Capului Verde 2-20.

* Vă vorbeam săptămâna trecută despre 

valoarea campionatului intern, întrecere în care 
Adrian Cristea, celălalt fotbalist cu burtă din Liga 
I (primul, Ianis Zicu, a trecut graniţa la bulgari), 
reuşea recent un hattrick cu Gaz Metan Mediaş. 
Vineri seară, cu Belarus, nu l-au mai lăsat şuncile 
să spargă barierele, iar publicul l-a luat la ochi şi 
l-a fluierat. Ce-o fi cu bieloruşii ăştia, ei nu ştiu 
cine-i prietena amicului nostru? Are şi Bianca 
partea ei de vină: trebuia să se arate la încălzire, 
ca să ştie şi duşmanii cu cine au de-a face…

* După meciul Oţelul – Benfica Lisabona, 
din Champions League, s-au trezit toţi analiştii 
sportivi să arate cu degetul incapacitatea 
campioanei României de a umple stadionul 
din Bucureşti. Vezi Doamne, „aşa se întâmplă 
cu echipele mici care n-au suporteri”. Peste 
alte două zile, o formaţie din buricul Capitalei, 
Rapidul, reuşea să adune doar 20.000 de inşi, 
iar zilele trecute a păţit-o şi naţionala. Cu bilete 
gratuite împărţite cu tona, abia au venit vreo 
30.000 de persoane pe arena recent inaugurată. 
Probabil că unii dintre spectatori nici nu ştiau cu 
cine joacă alde Mutu şi Torje şi nici câte puncte 
se acordă la victorie.

Mergea şi o echipă 
de şantierişti

Când eşecurile sunt urmate 
de eşecuri, oricât de campion 
ai fi, îţi este greu să rupi lanţul 
neîncrederii în propriile forţe. 
Iată de ce Oţelul avea nevoie 
sâmbătă de un obstacol alcă-
tuit chiar şi din ospătari, şan-
tierişti sau prelucrători prin 
aşchiere. Totuşi, FC Tiraspol 
nu poate fi încadrată atât de 
prost, gruparea transnistreană 
fiind un sparring-partner exce-
lent care, în caz că intri adormit 
pe teren, poate să-ţi prepare 
un oblon, două. Fără destui oa-
meni de bază, trupa lui Dorinel 
Munteanu a început ca în ulti-
mele săptămâni, cu mingi bu-
buite în adversar, cu clipe de 
zăpăceală şi, ca atare, fără faze 
de poartă. A fost nevoie de un 
dribling de Champions League 
al lui Neagu (ar merita să joace 
mai aproape de careul advers!) 
pentru ca şi fanii din tribune să 
se simtă ca la spectacol.

Buş şi nevoia de a marca

Imediat a picat şi golul. 
Frunză s-a dus cu doi adversari 
în spate spre linia de colţ, a lovit 
mingea ca la darts şi Giurgiu, de 
pe picioare, a trimis cu capul, 
în aţe, de la numai opt paşi de 
poartă (26’). Touché, ar fi putut 
striga elevii Neamţului, eliberaţi 
parcă de trac şi de perdeaua de 
şovăială care le călăuzise paşii 
în partidele precedente, toa-
te oficiale. Schimbările, foarte 

Oţelul a învins-o prieteneşte pe FC Tiraspol cu 2-0

Pansament transnistrean
[ Campionii României aveau nevoie de o repetiţie cu public în care să iasă învingători la final, iar testul de sâmbătă seară, ameninţat de furtună, le-a 

mângâiat perfect rănile [ Giurgiu şi Buş au marcat pentru cei 2.500 de fani zgribuliţi din tribune care tânjesc după atmosfera incandescentă din primăvară

OŢELUL GALAŢI - FC TIRASPOL 2-0 (1-0)
Meci amical disputat sâmbătă;
Stadionul „Oţelul” – 2.500 de spectatori;
Au marcat: Giurgiu 26’, Buş 90+3’ penalty;
Echipele utilizate: 
OŢELUL: Brăneţ (46’ Buchta) – Skubici (59’ 

Sîrghi), Benga, Perendija (46’ Costin), Sălăgeanu 
– Neagu, Filip, Giurgiu (46’ Chavez / 70’ Viglianti) 
– Iorga (65’ Butoi / 74’ Chebac), Punosevac 
(59’ Ibeh), Frunză (46’ Buş). Antrenor: Dorinel 

Munteanu.
TIRASPOL: Georgiev (46’ Poştarenko / 66’ 

Jurik) – Feşcenko (72’ Ţinia), Panait, Emelianov 
(76’ Radiola), Paye – Fred, A. A. Grosu – Bilal, 
Daminuţă (60’ Nicologlo), Kostrov – A. S. Grosu 
(79’ A. Nuhu). Antrenor: Vlad Goian.

Au arbitrat: Marius Bocăneală – Cătălin Savu, 
Florian Vişan. Rezervă: Bogdan Balaban (toţi din 
Galaţi).

multe în ambele tabere, au di-
luat apoi şi mai mult jocul, dar 
s-a mai înscris o dată. La ultimul 
atac al „oţelarilor”, Buş a fost 
pus la pământ în careu şi tot el a 
executat. Îi era dor de momen-
tul Supercupei României, atunci 
când înscria golul victoriei, pre-
staţiile sale ulterioare fiind doar 
palide copii. Laurenţiu a pus 
mingea pe punctul cu var şi a 
tras cu foame. 2-0 şi pansamen-
tul transnistrean şi-ar putea de-
monstra eficienţa.

Indexul evenimentelor 
de pe stadion

* Celebrul Cristian Daminuţă, 
o eternă speranţă a fotbalului 
românesc, a fost titular la FC 
Tiraspol, el fiind luat „în arendă” 
de la AC Milan, după cum s-a ex-
primat un oficial al grupării trans-
nistrene.

* Meciul de sâmbătă, deşi 
amical, a avut trei accidentaţi. 
Peruanul Chavez a ieşit cu dita-
mai entorsa, junele Butoi a pără-
sit terenul după numai nouă mi-
nute cu o problemă la inghinali, 
iar Nuhu, de la oaspeţi, şi-a spart 
capul.  

* În minutul 62, publicul a 
început să depopuleze arena 
şi-aşa destul de goală. Motivul? 
Începuse să bată vântul, iar frigul 
era cuprinzător.

* Directorul general al Oţelului, 
Marius Stan, n-a fost văzut la 
meci, aşa cum se întâmplase şi 
la ultimul joc oficial de pe teren 
propriu, cel cu Mioveniul.

Dănuţ Lungu

„Oţelarii” aveau nevoie 
sâmbătă seară de o 

victorie, chiar dacă era 
vorba doar de un meci 

de verificare foto Sorin Panã
foto@viata-libera.ro

Imagine sponsorizată de 

Din 4-2-3-1 se trece la 4-3-3 Dorinel schimbă sistemul
[ Antrenorul Oţelului a arătat sâmbătă, cu FC Tiraspol, că nu mai aşteaptă nimic de la 

modulul cu care a câştigat campionatul şi Supercupa României 

Sorin Frunză (la minge) a furnizat sâmbătă o pasă de gol

Hai, băi, Luxemburgule! 

Fotbaliştii Florin Gardoş, Cosmin 
Moţi şi Lucian Sânmărtean sunt 
indisponibili pentru meciul dintre 
naţionala României şi Albaniei, de 
mâine, şi au părăsit cantonamen-
tul primei reprezentative, în timp 
ce Gabriel Tamaş este incert din 
cauza unei inflamaţii musculare. 
Într-o situaţia asemănătoare se află 
şi Cristian Tănase, care  nu a putut 
termina antrenamentul de ieri.

O altă absenţă de marcă pen-
tru meciul cu Albania este cea a lui 
Răzvan Raţ, suspendat după ce la 
partida de vineri, cu Belarus, a pri-
mit un cartonaş galben.

Selecţionerul Victor Piţurcă a 
avut la dispoziţie 21 de jucători la 
antrenamentul de sâmbătă, de la 
Centrul de Fotbal de la Mogoşoaia. 
Tamaş a participat la şedinţa de 
pregătire, dar a alergat separat 
de restul grupului. De asemenea, 
Florin Gardoş a acuzat dureri în 
timpul antrenamentului şi a pără-
sit cu 5-10 minute înainte de final 

Mâine seară, Albania    România

Multe absenţe 
în lotul lui Piţurcă 

[ Fără Sânmărtean, Moţi, Tamaş şi Gardoş, accidentaţi [ Raţ este suspendat 

şedinţa de pregătire,cu gheaţă la 
piciorul drept.

Victor Piţurcă nu a anunţat, 
deocamdată, dacă va convoca 
alţi jucători în locul lui Raţ, Moţi şi 
Sânmărtean.

Reprezentativa de fotbal a 
României a ratat calificarea la 
Campionatul European din 2012, 
după ce a terminat la egalitate, 
scor 2-2 (1-1), meciul disputat, vi-

neri seară, pe Arena Naţională, 
în faţa Belarusului, în penultima 
etapă a Grupei D a preliminariilor 
competiţiei europene.

Mâine seară, de la ora 22.00, 
reprezentativa condusă de Victor 
Piţurcă va disputa ultimul meci 
din cadrul preliminariilor, în de-
plasare, în compania selecţionatei 
Albaniei. 

Marian Căpăţînă

Selecţio-
nerul 

Victor 
Piţurcă

Galaţiul are 
încă patru 
campioni. 
La box cadeţi! 

*Campionatul Naţional 
de box pentru cadeţi s-a 
desfăşurat,  timp de o săp-
tămână, la Călăraşi. Boxul 
gălăţean a repurtat un suc-
ces deosebit: pugiliştii de 
la Dunărea au participat 
cu şase sportivi şi au câşti-
gat nu  mai puţin de patru 
titluri de campioni naţio-
nali! Iată numele ‘’premian-
ţilor”  antrenorului emerit 
Costel Burlacu: Teodor 
Trâmbiţaşu (categoria 65 
kg),  Ciprian Donciu (68), 
George Strat (72) şi Ionuţ 
Bobeică (76). Fericit după 
succesul care aduce din 
nou Galaţiul în centrul in-
teresului naţional în boxul 
juvenil, Burlacu ne-a decla-
rat: ‘’Antrenorul şi-a făcut 
datoria. Mă gândesc cu tea-
mă ce va face comunitatea 
locală şi, în special clubul, 
dacă va şti să gestioneze 
această stare de lucruri. 
Copiii aceştia au nevoie de 
o atenţie sporită pentru a 
urca pe scara valorii şi de a 
se exprima până la perfor-
manţele cele mai înalte. Va 
trebui să avem mare grijă 
de ei, altfel îi putem pierde. 
Şi ar fi mare păcat…” 

*La recentele Campio
nate Naţionale de haltere 
pentru tineret (Under 23), 
de la Oneşti, au partici-
pat, şi sportivi de la C.S.M. 
Dunărea Galaţi. Antrenorul 
Marin Otinceanu a pre-
zentat în concurs   juniori 
II (Under 17),  patru   dintre 
aceştia izbutind să se situ-
eze în partea superioară 
a clasamentelor: Andreea 
Perfene  - locul IV (catego-
ria 58 kg); Mihai Rolea - IV 
(62), Valentin Dobrea   - IV 
(85) şi Sergiu Ionescu - V 
(56).

*Clubul Dunărea a in-
trodus contestaţie  împotri-
va hotărârii organizatorilor 
de a nu permite sportivu-
lui Florin Protopopescu să 
participe la Liga Naţională 
de lupte libere de la Braşov. 
Delegatul general a uitat să 
aducă de la federaţie licen-
ţa luptătorului gălăţean, 
formaţia sa fiind depunc-
tată în clasamentul gene-
ral pe echipe, conducerea  
C.S.M. Dunărea este sigură 
că se va reveni şi, primind 
înapoi punctele, sportivii 
săi vor obţine dreptul de a 
se califica la turneul final.

*Astăzi, în Liga I de 
futsal, United Galaţi pri-
meşte vizita echipei ASC 
Odorheiu Secuiesc (Sala 
“Siderurgistul”, ora 20,00 
- meci transmis de Digi 
Sport).  

*În optimile   de fina-
lă ale probei de simplu 
la Turneul Internaţional 
Bulgaria Dobrici (25.000 
dolari), Patricia Maria 
Ţig (Clubul de Tenis 
I.C.M.R.S.Galaţi) - Giulia 
Gatto  Montecano (Italia)  
7-5, 4-6, 2-6.

Gh. Arsenie
M. Petrescu

Studenţii - 
primul punct 
în Divizia A1
[ Unirea Dej - CSU Galaţi 
3-2 (14, -24, -23, 20, 8) 

În cea de-a doua etapă a pri-
mului eşalon masculin de volei, 
formaţia gălăţeană a evoluat în 
inima Ardealului, la Dej. Deşi în-
tâlneau o echipă cu vechi state 
în Divizia A1, elevii lui Valerică 
Jugănaru au avut o prestaţie 
bună. După ce au pierdut pri-
mul set la 14, gălăţenii şi le-au 
adjudecat pe următoarele două 
la mare luptă: la 24 şi 23. În setul 
patru – care putea fi şi ultimul 
pentru „studenţi” – s-a mers cap 
la cap până la 20. În acest mo-
ment s-a produs un scurtcircuit 
în evoluţia oaspeţilor; cei din Dej 
au realizat punctele prin care au 
egalat la seturi, în timp ce ai noş-
tri au rămas la 20. Presiunea sălii 
a continuat şi la tie-break, astfel 
că dejenii s-au impus cu scorul 
de 3-2. Totuşi prestaţia şi scorul 
din acest meci au adus în con-
tul CSU primul punct din acest 
sezon. A arbitrat cuplul V. Stoica 
(Bucureşti) – D. Hadabe (Zalău). 

Oaspeţii cu jucat în formu-
la: Ad. Grigore (căpitan), Ene, 
Apostu, Chicu, Oprea, Manda – 
Ţârlea (libero). După primul set 
pierdut, în „sextetul” gălăţean 
au fost introduşi Lazăr în locul lui 
Oprea, iar Someşan l-a înlocuit 
pe Ene. A mai jucat M. Grigore.

În etapa viitoare, CSU va 
juca pe teren propriu, cu CSM 
Agronomia Bucureşti.

* După meciul de la Dej gă-
lăţenii nu au revenit acasă, ei 
rămânând în Ardeal. În zilele de 
miercuri şi joi (12-13 octombrie), 
CSU va fi prezentă la meciurile 
primei etape a „Cupei României”, 
care vor avea loc la Zalău. În pri-
ma zi, gălăţenii vor juca cu „U” 
Cluj şi, în eventualitatea unei 
victorii, a doua zi se vor confrun-
ta cu Dinamo Bucureşti. În acest 
turneu participă echipele cla-
sate pe locurile V-XII în sezonul 
trecut, mai puţin retrogradatele, 
dar cu noile promovate. 

*Fetele de la CSU (antrenor 
Ileana Berdilă) au jucat pe teren 
propriu, cu Provolei Botoşani, în 
divizia secundă. După o evoluţie 
bună, gălăţencele s-au impus cu 
scorul de 3-1 (-23, 11, 8, 22).

Arbitri: Adrian Teodorescu 
(Ploieşti) şi Răzvan Vasile 
(Bucureşti).

Echipa aliniată: Ana Maria 
Berdilă, Ioana Ştefu (Florina 
Alexandru), Irina Enciu Todaşcă, 
Claudia Olariu (Bianca Rusu), 
Cristina Botezatu, Ruxandra 
Dănăilă – Oana Oprea (libero). 
Schimbările au fost efectuate 
după primul set. 

Meciul din etapa a III-a nu va 
avea loc, întrucât IOR Bucureşti, 
adversara pe care trebuia să o 
întâlnească CSU, s-a retras din 
competiţie.    

Gh. Arsenie
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La sfârşitul săptămânii trecute, „inevitabi-
lul s-a produs” şi agenţia de rating Fitch 
a retrogradat şi ea Spania şi Italia. Dacă 

gesturile asemănătoare ale Moody’s, de exemplu, 
au fost criticate de oficialii europeni ca punând 
„gaz pe foc” în criza din zona euro, de aceas-
tă dată nimeni nu a mai negat că situaţia este, 
într-adevăr, extrem de încurcată. Eforturile de 
resuscitare a Greciei nu au dat până acum niciun 
rezultat şi, cu toate miliardele de euro pompate 
într-o administraţie sufocată de datoria publică, 
viitorul ţării este extrem sumbru. Retrogradarea 
Italiei şi Spaniei este până la urmă şi efectul eşe-
cului în încercarea de redresare a Greciei. Pieţele 
financiare au devenit extrem de prudente şi, de 
teama unei „contagiuni”, ţările cu datorii suvera-
ne mari sunt din ce în ce mai izolate. Dar soluţia 
nu poate în acest moment să vină numai de pe 
pieţele financiare, ci este nevoie şi de o linie mai 
fermă şi coerentă la nivelul politicii europene. 
Acesta a fost, de altfel, şi scopul întâlnirii de ieri, 
de la Berlin, dintre preşedintele francez Nicolas 
Sarkozy şi cancelarul Angela Merkel. Din păca-
te, în paralel cu sincopele de pe piaţa financia-
ră, şi tandemul politic dă rateuri, fiecare parte 
având propria viziune asupra instrumentelor şi 

strategiilor care trebuie aplicate pentru a scoate 
zona euro din criză. Franţa, de exemplu, şi-ar 
dori folosirea Facilităţii Europene de Stabilitate 
Financiară (EFSF) pentru recapitalizarea băn-
cilor aflate în dificultate şi pentru cumpărarea 
de obligaţiuni ale ţărilor ce au un acces mai re-
strâns pe piaţă. De partea cealaltă, Germania are 
o viziune mai austeră şi consideră EFSF drept 
„ultima soluţie”, aplicabilă doar în cazul în care 
autorităţile naţionale nu mai fac faţă. În timp ce 
oficialii europeni şi instituţiile europene întârzie 
să ajungă la un consens, se conturează primele 
victime colaterale ale crizei din Grecia. Banca 
franco-belgiană Dexia, cu o expunere mare faţă 
de Grecia, a început să se clatine, dar mai sunt 
şi alte bănci franceze care au de recuperat sume 
mari atât de la Atena, cât şi din Spania şi Italia. 
Adevărul este că nici băncile din Germania nu 
se simt prea confortabil în această ecuaţie, iar 
o eventuală prăbuşire a Greciei ar putea antrena 
un veritabil tsunami pe pieţele financiare, de ori-
unde ar fi ele. Din păcate, tenta cenuşie în care 
zona euro a încheiat săptămâna are şanse să se 
păstreze şi în continuare, chiar dacă, într-un fel 
sau altul, întâlnirea dintre puternicii Europei ar 
trebui să dea un mesaj de încurajare. 

Finanţe şi gaz pe foc

Yemen
Cedarea puterii, 
condiţionată

Preşedintele yemenit, 
Ali Abdallah Saleh, s-a 
declarat sâmbătă dispus 
să renunţe la putere “în 
următoarele zile”, însă a 
precizat că nu va preda 
puterea opoziţiei, care 
cere demisia sa de la înce-
putul anului. El a anunţat 
că va convoca în urmă-
toarele zile o reuniune a 
Parlamentului, fără a preci-
za care este scopul acestei 
măsuri. Preşedintele yeme-
nit, aflat la putere de 33 de 
ani, a mai declarat în trecut 
că este dispus să asigure o 
tranziţie a puterii şi să sem-
neze un plan prezentat de 
monarhiile arabe din Golf 
pentru transferarea pute-
rii către opoziţie, însă nu 
a luat niciodată măsuri 
concrete. Forţele fidele 
preşedintelui, comandate 
de membri ai familiei aces-
tuia, s-au confruntat în ulti-
mele săptămâni cu unităţi 
disidente ale armatei.

Egipt 
Lege electorală 
modificată

Armata egipteană, care 
a preluat puterea după în-
lăturarea de la putere a lui 
Hosni Mubarak, a anunţat 
oficial amendarea legii 
electorale, după ce parti-
dele politice au ameninţat 
că vor boicota următoa-
rele alegeri. Consiliul su-
prem al forţelor armate a 
decis să abroge articolul 
care prevedea ca o treime 
dintre mandatele parla-
mentare să revină can-
didaţilor independenţi. 
Coaliţia consideră că arti-
colul favorizează revenirea 
apropiaţilor lui Mubarak şi 
cere adoptarea unei legi 
care să-i excludă din viaţa 
politică, pentru zece ani, 
pe politicienii condamnaţi 
pentru corupţie. Armata 
a amendat şi o lege care 
prevede condamnarea la 
închisoare a candidaţilor 
sau a altor persoane care, 
în timpul campaniilor elec-
torale, recurg la slogane 
religioase, acte de corup-
ţie sau de violenţă pentru 
a exercita presiuni asupra 
alegătorilor. De asemenea, 
alegătorii care nu parti-
cipă la scrutin fără a avea 
un motiv bine întemeiat 
vor fi amendaţi. Primele 
alegeri organizate după 
înlăturarea de la putere a 
regimului lui Mubarak sunt 
programate pentru 28 no-
iembrie.

Sydney
Protest 
la înălţime

Mai mulţi militanţi care 
protestează faţă de tăierea 
pădurilor au fost reţinuţi 
sâmbătă, după ce au desfă-
şurat un banner pe clădirea 
operei din Sydney. Banner-ul, 
cu o lungime de 12 metri şi o 
lăţime de 10 metri, denunţa 
distrugerea pădurilor aus-
traliene de către un lanţ lo-
cal de magazine de mobilă. 
Două femei şi un bărbat au 
escaladat structura, fiind re-
ţinuţi pentru încălcarea unei 
proprietăţi private. Alte două 
femei au fost reţinute pentru 
că au refuzat să părăsească 
zona.

Venezuela
Chavez, 
în căutarea 
popularităţii

Preşedintele venezuelan, 
Hugo Chavez, intenţionea-
ză să exproprieze hotelurile 
şi casele de vacanţă de lux 
din insulele Los Roques din 
Caraibe, pentru a le pune la 
dispoziţia populaţiei sărace 
din zonele urbane. În plus,  
iahturile şi alte ambarcaţiuni 
confiscate de la bancherii 
daţi în urmărire vor fi folosite 
pentru transportul turiştilor 
către insule. Exproprierile din 
Los Roques ar putea contri-
bui la creşterea popularităţii 
lui Chavez. El rămâne foarte 
popular în rândurile popula-
ţiei sărace, însă cota de po-
pularitate, ajunsă la circa 40 
la sută, este cu aproximativ 
30 de procente sub nivelul 
maxim înregistrat de liderul 
venezuelan.

Ceremonii
China, la centenar

Fostul lider chinez Jiang 
Zemin a participat ieri la ce-
remoniile care marchează 
centenarul revoluţiei chineze, 
aceasta fiind prima sa apariţie 
publică după ce, în vara aces-
tui an, la Beijing au circulat 
zvonuri privind moartea sa. 
Jiang Zemin, în vârstă de 85 
de ani, a apărut alături de alţi 
înalţi responsabili ai Partidului 
Comunist Chinez, în cursul 
unei ceremonii organizate la 
Beijing de preşedintele Hu 
Jintao şi transmisă în direct 
de televiziunea naţională.

Milano
Poluare auto 

Circulaţia rutieră a fost in-
terzisă complet la Milano, ieri, 
între orele locale 8.00 şi 18.00, 
din cauza nivelului ridicat de 
poluare a aerului înregistrat 
în ultimele două săptămâni. 
Concentraţia particulelor în 
suspensie în aer a crescut în 
mod constant, atingând în 
cursul acestei săptămâni nive-
lul critic. În ultimele zile, muni-
cipalitatea a impus o serie de 
restricţii pentru circulaţia ve-
hiculelor poluante, măsurile 
urmând să rămână în vigoare 
chiar şi săptămâna aceasta.

Aproape 150 de membri ai 
mişcării “indignaţilor” plecaţi 
din Spania, Franţa şi Olanda 

s-au instalat sâmbătă într-un parc din 
Bruxelles, unde au început să-şi ridice 
corturile, în pofida opoziţiei autorităţi-
lor locale. Manifestanţii, cărora li s-au 
alăturat şi tineri belgieni, au ajuns sâm-
bătă după-amiază în parcul Elisabeth, 
aflat în apropierea bazilicii naţionale. 
Instalarea taberei a fost interzisă printr-
un ordin municipal, deoarece parcul nu 
dispune de nicio sursă de apă. În zona 
bazilicii a fost amplasat un important 
dispozitiv de poliţie, cu poliţişti călare şi 
câini utilitari. Mai mulţi protestatari au 
fost reţinuţi. Primarul din Koekelberg, 
comună care face parte din aglomera-
rea Bruxelles, le-a propus acestora să 
se instaleze într-o clădire neocupată 
a universităţii Flandrei, unde ar putea 
dispune de “condiţii sanitare optime 
de primire”. “Ar putea fi o soluţie, însă 
indignaţii nu sunt dispuşi să accepte 
impunerea unei autorităţi”, a declarat 
Kim Le Queng, reprezentant al mani-
festanţilor belgieni. “Indignaţii” intenţi-
onează să rămână o săptămână în capi-
tala belgiană. Câteva sute sau chiar mii 
de persoane sunt aşteptate la Bruxelles 
la 15 octombrie, când sunt programa-
te demonstraţii în mai mult de 400 de 
oraşe din cel puţin 45 de ţări.

Zeci de morţi şi mii de sinistraţi
Taifunuri violente în Filipine

Peste 100 de persoane au murit, iar alte câteva zeci de mii au fost 
evacuate din cauza inundaţiilor provocate în Filipine de două taifu-
nuri violente, potrivit unui bilanţ prezentat ieri. Majoritatea decese-
lor au fost provocate de inundaţii, electrocutări şi alunecări de teren. 
Mai mult de 67.000 de locuitori din Lucon nu reuşiseră încă să revină 
la locuinţele lor ieri, fiind cazaţi în centre de evacuare. Nesat şi Nalgae 
au fost cele mai violente taifunuri înregistrate în 2011 în Filipine, po-
trivit serviciilor meteo locale.

Vizita patriarhului rus în Moldova
Mobilizare la Chişinău

Cel puţin 2.000 de poliţişti au fost mobilizaţi la Chişinău pentru 
vizita patriarhului rus Kirill, care a oficiat ieri o slujbă în aer liber, în 
scuarul Catedralei. Liturghia de ieri a fost monitorizată şi cu ajutorul 
camerelor video instalate pe Arcul de Triumf, dar şi al camerelor mo-
bile. Patriarhul Kiril a fost însoţit la moldoveni de o delegaţie de 60 
de persoane, printre care se aflau bucătarul, chelnerul şi medicul său 
personal, dar şi doi mitropoliţi ruşi şi doi ucraineni.

Proteste ale militanţilor sirieni

Ambasade ale Siriei, 
luate cu asalt

În Marea Britanie

S-a câştigat la Euromillions

La Moscova

Maşini incendiate

Legislative în Polonia

Echipa 
lui Tusk, creditată 

câştigătoare

Au furat un pod

Pregătiri pentru 15 octombrie

”Indignaţii” Europei, 
la Bruxelles

[ Manifestanţii sunt veniţi din mai multe ţări europene şi intenţionează să rămână 
o săptămână în capitala belgiană, unde urmează să li se alăture şi alţi protestatari

Autorităţile din oraşul North 
Beaver, Pennsylvania, încearcă 
să depisteze un grup de hoţi 
care a reuşit să demonteze şi să 
fure un întreg pod metalic, cu 
lungimea de circa 15 metri şi o 
lăţime de şase metri, probabil 
pentru a vinde componentele 
ca fier vechi. Furtul de obiecte 
metalice nu este un fenomen 

nou în Statele Unite, însă numă-
rul cazurilor a crescut ca urma-
re a agravării crizei economice. 
Autorităţile locale afirmă că po-
dul din oţel este evaluat la circa 
100.000 de dolari şi a fost dez-
membrat între 27 septembrie şi 
5 octombrie. Podul se afla într-o 
zonă împădurită, în apropierea 
localităţii North Beaver, cu o 

populaţie de 4.000 de locuitori, 
aflată la 75 de kilometri nord de 
Pittsburgh. Structura metalică 
fusese amplasată la începutul 
anilor 1900 şi se afla în propri-
etatea companiei New Castle 
Development, care limitase ac-
cesul public la pod tocmai din 
cauza furturilor de metale sem-
nalate în zonă.

Cel puţin 11 maşini au fost in-
cendiate în decurs de şase ore, 
în noaptea de vineri spre sâm-
bătă, în mai multe cartiere din 
Moscova. Poliţia bănuieşte că 
incendierea maşinilor - în majo-
ritate modele străine - se înscrie 
într-o campanie de atacuri. Alte 

două maşini au fost incendiate 
în condiţii similare în sud-vestul 
Moscovei vineri seară, iar alte trei 
au fost distruse joi, într-o parca-
re din sudul capitalei ruse. Sute 
de vehicule au fost distruse la 
Moscova, în perioada mai - iulie 
2008, în urma unei serii de atacuri 

similare. Poliţia a reţinut atunci 
circa 30 de persoane, în majori-
tate minori, bănuite de implicare 
în producerea incidentelor. Valul 
de atacuri din 2008 i-a determi-
nat pe proprietarii de maşini să 
organizeze patrule temporare 
pentru paza parcărilor.

Birourile de vot din Polonia 
s-au deschis ieri-dimineaţă, la 
ora locală 7.00, pentru alegeri 
legislative în care se confruntă 
liberalii aflaţi la putere, conduşi 
de premierul Donald Tusk, şi 
opoziţia conservatoare condusă 
de Jaroslaw Kaczynski. Ultimele 
sondaje indicau un avans de cir-
ca 10 procente pentru Platforma 
Civică (PO) a lui Tusk, creditată 
cu 35,5 la sută din voturi, în faţa 
partidului Lege şi Justiţie (PiS), 
creditat cu 29,1 la sută din voturi. 
După cele două partide se clasa 
noua mişcare de stânga Ruch 

Palikota (FP), cu orientare radi-
cal anticlerică. Mişcarea, care ar 
putea crea o surpriză, devansa 
partidul social-democrat SLD, 
fiind creditată cu 10,3 la sută din 
intenţiile de vot. Partidul ţără-
nesc PSL, actual aliat al PO, era 
creditat cu 8,7 la sută din inten-
ţiile de vot, însă, dacă actuala co-
aliţie nu reuşeşte să-şi menţină 
majoritatea în Camera inferioară 
a Parlamentului, negocierile cu 
unul dintre partidele socialiste 
vor fi inevitabile. Cele 26.000 de 
birouri de vot s-au închis la ora 
locală 21.00.

Un bilet de loterie cumpă-
rat în Marea Britanie a fost de-
semnat câştigătorul sumei de 
117 milioane de euro la loteria 
Euromillions. Loteria Naţională 
din Marea Britanie nu a putut 

preciza însă dacă premiul va re-
veni unei singure persoane sau 
biletul a fost colectiv. Câştigul 
este cel de-al doilea înregistrat 
în Marea Britanie în cursul aces-
tui an, după ce, în iulie, doi brita-

nici au câştigat 161 de milioane 
de euro la acelaşi joc. La aceas-
tă loterie participă nouă ţări 
(Marea Britanie, Irlanda, Spania, 
Portugalia, Franţa, Belgia, 
Luxemburg, Elveţia şi Austria).

Opozanţii sirieni au organi-
zat, la sfârşitul săptămânii tre-
cute, manifestaţii în mai multe 
oraşe europene, reuşind să pă-
trundă în clădirile reprezen-
tanţelor diplomatice siriene la 
Berlin, Geneva, Londra şi Viena. 
Aceştia au protestat faţă de uci-
derea opozantului kurd Meshaal 
Tamo, asasinat vineri în nord-es-
tul Siriei.

Sâmbătă, forţele de securita-
te siriene au deschis focul asupra 
mulţimii care participa la funera-
liile liderului kurd Meshaal Tamo. 
Ceremonia s-a transformat într-o 

veritabilă manifestaţie cu 50.000 
de persoane participanţi, care 
au cerut înlăturarea regimului 
condus de preşedintele Bashar 
al-Assad. Cel puţin două persoa-
ne au fost ucise.

Siria a închis un punct de tre-
cere de la graniţa cu Turcia şi a 
interzis intrarea în ţară a cetă-
ţenilor turci prin postul situat 
în apropierea oraşului sirian 
Qamichli, unde forţele siriene 
au deschis focul sâmbătă asupra 
mulţimii prezente la funeralii 
amintite.

Siria a anunţat că va lua mă-

suri împotriva ţărilor care recu-
nosc Consiliul Naţional Sirian 
(CNS), format, la sfârşitul lunii 
august, la Istanbul, din majorita-
tea mişcărilor de opoziţie.

Regimul de la Damasc, con-
fruntat din martie cu o mişcare 
de contestare fără precedent, 
nu recunoaşte amploarea aces-
teia şi acuză “bandele armate” 
pentru comiterea de asasinate, 
în vederea destabilizării ţării.

Potrivit ONU, reprimarea miş-
cării de contestare a regimului 
de la Damasc s-a soldat cu peste 
2.900 de victime.

] Damascul ameninţă că va lua măsuri împotriva ţărilor 
care recunosc organizaţiile opoziţiei siriene
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- Domnule viceprimar, cât 
de interesant este Galaţiul 
pentru marile companii şi lan-
ţuri de magazine?

- În ultima perioadă a fost 
singurul domeniu în care s-au 
mai creat locuri de muncă. 
Decathlonul, companie specia-
lizată pe articole şi echipament 
sport, prezentă în 15 ţări cu sute 
de magazine, este în discuţii pen-
tru a deschide la Galaţi un maga-
zin format mare, de 4.000-5.000 
mp. Am avut o discuţie, le-am 
spus să îşi cumpere teren şi că 
din partea Primăriei vor avea tot 
sprijinul pentru a obţine auto-
rizaţie. În acest moment sunt 
semnate autorizaţii pentru trei 
Lidl-uri - unul la Intersecţia Fără 
Rost pe un fost teren al Unicom, 
unul pe Drumul de Centură şi 
unul la fosta fabrică de pâine de 
pe strada Oltului. Penny are un 
supermarket şi vor mai fi două, 
unul pe Regiment 11 Siret, unul 
la Ugira, în Ţiglina II. Sunt două 
supermarketuri Kaufland şi va 
mai fi cel puţin încă unul for-
mat mall, la Ultimul Leu. Avem 
şi două centre comerciale Billa şi 
un Billa express, iar din câte ştiu 
intenţionează să mai deschidă.

- Ce se întâmplă pe Aleea 
Comerţului din Piaţa Micro 19, 
unde, aşa cum am anunţat, va 
fi un supermarket Carrefour 
express? Pe panou scrie că 

este o investiţie Alcom care va 
fi gata în 2013.

- Acolo am emis autorizaţia 
pentru modernizarea spaţiului 
existent, cu o extindere de 300 
mp faţă de actualul amplasa-
ment. Magazinul Carrefour urma 
să se deschidă în septembrie, dar 
pentru că s-a obţinut, din diver-
se motive, autorizaţia târziu, s-a 
amânat. Cred că, până la finele 
anului, cu siguranţă Carrefour va 
fi deschis.

- De ce prin intermediarul 
Alcom şi nu direct Carrefour?

- Majoritatea lanţurilor de su-
permarketuri, hipermarketuri, 
nu numai în Galaţi, în toată ţară, 
procedează aşa, ţinând cont că 
în România este relativ greu să 
obţii o autorizaţie de construc-
ţie şi dacă nu eşti din plan local 
e şi mai complicat. Politica lor 
este ca deţinătorii spaţiilor sau 
proprietarii de la care urmează 
să cumpere terenul să obţină pe 
numele lor autorizaţia, urmând 
ca la final să fie transferată pe 
numele companiei. Nu e un caz 
particular Carrefour din Micro 19, 
absolut toate supermarketurile 
şi hipermarketurile care au obţi-
nut autorizaţie în ultimii ani - cel 
puţin de când sunt eu în Primărie 
– au folosit  această formulă. De 
exemplu, pentru Penny de pe 
Regiment 11 Siret, la fel, s-a obţi-
nut autorizaţia iniţială pe numele 

Senatul 
a avizat 
fără să ştie
Codul muncii 
al USL, 
aprobat tacit

Proiectul Codului muncii, 
depus de USL în Parlamentul 
României, după ce s-a 
pus în aplicare noul Cod, 
prin asumarea răspunderii 
Guvernului, a fost adoptat 
tacit, la finele lunii trecute, 
în Senat. Informaţia a fost 
anunţată de deputatul PC de 
Galaţi Bogdan Ciucă. Potrivit 
acestuia, întrucât Senatul nu 
a dat un răspuns pe acest 
proiect în termenul legal, pe 
data de 28 septembrie, iniţi-
ativa a fost adoptată în mod 
tacit. „Urmează să vedem ce 
se va întâmpla în Camera 
Deputaţilor, care este came-
ră decizională, dar cred că 
aici parlamentarii Puterii se 
vor mobiliza şi vor vota îm-
potrivă, asta dacă nu cumva 
le va da Dumnezeu mintea 
românului cea de pe urmă 
şi, cine ştie?, poate vor vota 
această variantă de Cod al 
muncii, agreată de toată so-
cietatea, nu doar de o mână 
de politicieni”, a declarat 
Bogdan Ciucă. Proiectul USL 
al Codului muncii a fost de-
pus după ce Uniunea a con-
sultat şi sindicatele şi patro-
natele cu privire la iniţiativă.

Maria Măndiţă

Victor Paul Dobre 
l-a interpelat 
pe Emil Boc
Ce facem 
cu alegerile?

Vicepreşedintele PNL, 
Victor Paul Dobre, i-a adre-
sat o interpelare premierului 
Emil Boc pe tema organiză-
rii alegerilor de anul viitor. 
Potrivit deputatului liberal, 
conform legislaţiei actuale a 
ţării, în prima duminică din 
iunie 2012 ar trebui să aibă 
loc alegerile locale, ceea ce 
ar însemna că până la jumă-
tatea lunii aprilie 2012, BEC 
ar trebui să funcţioneze. Tot 
în ordinea firească, pentru 
aşa ceva, în luna martie 2012, 
Guvernul ar trebui să emită 
hotărâri privind organizarea 
alegerilor, a precizat Dobre. 
„Practic, nu mai avem decât 
3-4 luni şi, dacă mai scădem 
şi perioada 20 decembrie - 15 
ianuarie, în care în România 
se lucrează cum se lucrează, 
timpul este foarte scurt”, a 
declarat Victor Paul Dobre, 
adăugând că „probabil sun-
tem singura ţară din UE în 
care cu câteva luni înainte 
de alegeri nu ştim nici data 
lor şi nici sistemul de vot. 
Încă o dată este de subliniat 
cât de puţin a mai rămas din 
România stat de drept sub 
această guvernare”.

Maria Măndiţă

Elevii şi preşcolarii ar putea 
beneficia de accesul gratuit 
la muzee, potrivit unei pro-
puneri legislative înregistrate 
la Camera Deputaţilor  săptă-
mâna trecută. Implementarea 
acestei măsuri ar duce la „des-

coperirea altor elemente de 
noutate care să vină în com-
pletarea informaţiilor primite 
la grădiniţă sau şcoală”, se ara-
tă în proiect. Contravaloarea 
biletelor urmează a fi deconta-
tă muzeelor de către Guvern. 

Iniţiatorul proiectului îşi moti-
vează cererea prin faptul că, în 
alte state europene, elevii de 
şcoală primară au deja parte 
de această facilitate. 

T. Miron

Printr-un comunicat de pre-
să remis redacţiei, Sindicatul 
Independent al Primăriei mu-
nicipiului Galaţi anunţă că în-
truneşte condiţiile de repre-
zentativitate prevăzute de lege: 
are statut legal de sindicat, are 
independenţă organizatorică 
şi patrimonială, iar  numărul 
de membri de sindicat repre-
zintă jumătate plus unu din 
numărul de angajaţi ai unităţii. 
Reprezentativitatea Sindicatului 
Independent al Primăriei mu-
nicipiului Galaţi a fost consta-
tată de instanţa judecătorească 
printr-o sentinţă civilă rămasă 
defintivă şi irevocabilă pe 15 
septembrie 2011. Preşedinta 
sindicatului este jurista Adriana 
Enache.

Anca Melinte

Ce se mai 
întâmplă 
prin oraş?
Circulaţie 
restricţionată 
pe Oltului

Conform graficului 
de lucrări anunţat de 
Primăria Galaţi, de mâi-
ne, 11 octombrie şi până 
pe 17 octombrie 2011, 
strada Oltului ar trebui să 
fie închisă pe tronsonul 
Drum de Centură - Liceul 
Dunărea” (Cina). Traseul 
de maxi-taxi nr. 63 Billa 
1 - Cimitirul Israelit are 
în această perioadă ur-
mătorul itinerar: Oltului 
- Cina - Farmacia Hygea - 
Brăilei - Oţelarilor - Billa 1 
şi, retur, Oţelarilor - Brăilei 
- sens giratoriu Cimitir 
Cătuşa - Brăilei - Farmacia 
Hygea - Cina - Oltului.

Aşa cum v-am anun-
ţat, pe strada Oltului, an-
gajaţii firmei Vega lucrea-
ză, până la finele lunii, la 
reabilitarea trotuarelor, 
asfaltarea carosabilului 
şi amenajarea de parcări 
laterale, investiţii în va-
loare totală de 1.668.069 
de lei cu TVA. Banii pro-
vin din creditul în valoare 
de 61 de milioane de lei 
pe care Primăria Galaţi l-a 
contractat de la BRD.

Anca Melinte

Asistenţă socială 
în 2012
Cine primeşte 
bani de la 
bugetul local?

O comisie specială 
din care fac parte şi şase 
consilieri locali va evalua 
şi selecţiona asociaţiile 
şi fundaţiile şi va decide 
care dintre acestea vor 
primi subvenţii de la bu-
getul local în 2012. Din 
comisie fac parte consi-
lierii: Aurelian Constantin 
şi Stelian Lupu (PSD), 
Florin Gasparotti (PC), 
Victor Dobrea şi Viorel 
Trif (PDL) şi Mihai Manoliu 
(PNL). Vor fi favorite la 
obţinerea fondurilor de 
la bugetul local unităţile 
de asistenţă socială care 
se ocupă de: copii, tineri, 
persoane cu dizabilităţi 
încadrate într-un grad de 
handicap, victime ale vi-
olenţei în familie, persoa-
ne vârstnice, persoane şi 
familii cu venituri mici.

Anca Melinte

Casă, 
scumpă casă
Vânzare 
în prelungiri

În iulie 2005, muni-
cipalitatea a decis vân-
zarea celor 110 aparta-
mente construite în con-
formitate cu dispoziţiile 
Ordonanţei Guvernului 
nr.19/1994, situate la blo-
curile V2, V3, V5, A8 şi A16 
din Piaţă, şi la D19 din 
cartierul Dunărea, locu-
inţe aflate în patrimoniul 
privat al municipiului. 
Termenul pentru vânza-
rea locuinţelor a fost mo-
dificat în 2007, fiind stabi-
lită data de 1 iulie 2008, 
dar apartamentele răma-
se atunci nevândute sunt 
în aceeaşi situaţie, întru-
cât chiriaşii nu au avut 
posibilităţi materiale să 
plătească. Pentru a veni 
în sprijinul lor, termenul 
de vânzare a apartamen-
telor a fost prelungit din 
nou până la data de 31 
decembrie 2011.

A.M.

Interviu cu viceprimarul Nicuşor Ciumacenco

Galaţi, oraşul cu patru 
malluri pe hârtie

[ Există trei autorizaţii emise şi una în 
curs de emitere, dar niciun proiect nu a 

fost finalizat [ De trei ori Lidl, de trei ori 
Kaufland, de trei ori Billa, de trei ori Penny 

[ Vine şi Decathlon în Galaţi [ Real 
contribuie la bugetul local cu impozite pe 

teren şi clădire în valoare totală de 724.626 
de lei, iar Selgros cu 496.938 de lei

celui care a deţinut terenul înain-
te de vânzare. Kaufland, Billa, toţi 
procedează la fel. 

- Unde vor fi celelalte cinci 
magazine Carrefour?

- Va fi un Carreforur express 
la Ancora, unde ei au acceptat 
să facă şi modernizarea pieţei 
după cum doreşte Administraţia 
Pieţelor. Următorul este comple-
xul Siret. La anul ar mai fi trei, în 
Micro 39 - 40 şi, dacă nu mă înşel, 
undeva prin Ţiglina II, plus hiper-
marketul, care este luat în calcul 
la Galaţi în funcţie de cum de-
curg lucrurile pentru obţinerea 
autorizaţiilor. Caută soluţii pen-
tru achiziţionarea unui teren toc-
mai pentru a putea să facă astfel 
de investiţie. Investiţiile presu-
pun şi restructurarea zonelor 
respective. Nu înseamnă că vor 
fi rase toate chioşcurile din zonă, 
dar cele situate pe zona cuprinsă 
în planul urbanistic probabil că 
vor avea de suferit.

- Cât câştigă bugetul 
Galaţiului de pe urma acestor 
investiţii?

- Ţinând cont că, în Galaţi, 32 

de firme de mari contribuabili nu 
mai plătesc impozitele la Galaţi, 
ci direct la Bucureşti, oraşul este 
văduvit de un procent important. 
Mare parte din bani ne vin şi din 
impozitele plătite de marile reţele 
de magazine - pe construcţie, pe 
teren - şi o cotă parte din TVA se 
reîntoarce de la bugetul de stat. 
De exemplu, Real plăteşte în 2011 
un impozit pe teren şi clădire în 
valoare totală de 724.626 de lei, 
iar Selgros - 496.938 de lei.

- De ce Galaţiul nu are niciun 
mall?

- Avem trei autorizaţii emise 
pentru mall şi mai avem una în 
curs de emitere. Euromall, situ-
at în autogară, îşi prelungeşte 
deschiderea de la an la an, mai 
e un mall la vechiul service de 
pe Brăilei, şi un mall Pelican care 
a obţinut autorizaţie în 2009, 
pe Drumul de Centură dincolo 
de Cimitirul „Sf. Lazăr”, dar nu a 
construit nimic. Anul acesta se 
va obţine autorizaţie pentru mall 
Galleria, pe locul fostei fabrici 
Coca Cola, în spatele Ecosal. Pe 
hârtie avem patru malluri, în reali-

tate niciunul!
 - Cum comentaţi acuzaţiile 

privind anumite interese lega-
te de investiţia Carrefour din 
Micro 19?

- Haideţi să vedem nu nu-
mai interese peste tot, pentru 
că oraşul trebuie să meargă mai 
departe! Haideţi să fim un oraş 
al toleranţei. Dacă cineva vrea să 
construiască, să-l lăsăm să con-
struiască. Nimeni nu comentea-
ză când aude nume străine - Lidl, 
Carrefour, dar când e al nostru 
trebuie să-i dăm în cap! Noi tre-
buie să fim patrioţi locali şi să 
înţelegem că firmele autohtone 
trebuie să crească pentru că ele 
plătesc taxe şi impozite la Galaţi, 
le dau locuri de muncă gălăţeni-
lor; străinii vin, deschid, e foar-
te bine, dar banii aceia pleacă 
în ţara de origine. Nu trebuie 
să fim atât de porniţi împotri-
va noastră. Avem firme mari în 
Galaţi: Arabesque, Vega, Arcada, 
Galmopan, care nu ne fac de ruşi-
ne. Haideţi să nu ne omorâm între 
noi şi să găsim o variantă împreu-
nă ca lucrurile să meargă înainte.

Comentarii după episodul “Vila Lac”

Nu discutăm 
regionalizarea 
la cârciumă!

Doar unu-i reprezentativ!

Sindicalism cu sentinţă, 
la Primărie

Propunere legislativă 

Acces gratuit 
la muzee pentru elevi

viaþaviaþaviaþa
liberã

Fondat 
   1989Fondat 
   1989

[[[

Vicepreşedintele PNL Victor 
Paul Dobre a criticat în termeni 
duri întâlnirea informală a lideri-
lor PDL, pe care aceştia au avut-o 
recent, la Vila Lac, acolo unde se 
pare că s-a abordat şi tema regi-
onalizării României. Din punctul 
de vedere al deputatului, regio-
nalizarea României este adusă în 
discuţie de politicienii Puterii doar 
când apare un subiect important, 
legat de economia ţării, precum 
închiderea fabricii Nokia 
de la Jucu sau înghe-
ţarea pensiilor: „Ca să 
poţi discuta, la Vila Lac 
[liderii PDL], între brân-
ză şi fructe, la sfârşitul 
mesei, să facem re-
gionalizarea, 
dar să se 
f a c ă 

până la sfârşitul lui noiembrie, 
este inadmisibil! Împărţirea ad-
ministrativ-teritorială a ţării, de 
care depinde funcţionarea între-
gii administraţii publice locale şi 
centrale, este un subiect care nu 
se discută la cârciumă”. În opinia li-
beralilor, regionalizarea  României 
trebuie făcută etapizat: întărirea 
actualelor regiuni de dezvoltare şi 
realizarea unui proiect de împărţi-
re administrativ-teritorială (care ar 

urma să fie pus în practică 
până în 2014); înfiinţarea 
unor consilii regionale 
cu conducere provi-

zorie; definitivarea 
împărţirii adminis-

trativ-teritoriale 
şi alegerea, din 
2016, a condu-

cerilor consilii-
lor regionale.

Maria 
MăndiţăAR
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După ce „Legea Ciucă” 
va fi modificată, în 
Parlament, în muni-

cipiul Galaţi nu vor mai putea fi 
posibile situaţii precum cele ac-
tuale, în care apa caldă, căldura 
sau, mai rău!, apa rece sunt opri-
te pentru un întreg bloc, din ca-
uza datoriilor neachitate de doar 
câteva familii din acel imobil. 
După cum se ştie, în ultimul an, 
atât Apaterm cât şi Apă Canal şi-
au făcut un obicei din a sista fur-
nizarea serviciilor publice unui 
întreg bloc, deşi din respectivul 
imobil rău-platnicii nu reprezintă 
uneori nici 30 la sută din totalul 
proprietarilor, care, deşi au factu-

rile achitate la zi, suferă alături de 
cei cu datorii. Prin astfel de mă-
suri, Apaterm şi Apă Canal se ba-
zează pe nemulţumirea generală 
a proprietarilor bun-platnici care 
ar putea reprezenta o adevărată 
presiune asupra datornicilor. Cele 
două societăţi nu spun niciun cu-
vânt despre nedreptatea enor-
mă pe care o generează o astfel 
de măsură, prin care clienţilor de 
bună credinţă li se sistează servi-
ciile pe care le plătesc! Pe de altă 
parte, legislaţia actuală este atât 
de prost făcută, încât proprietarii 
afectaţi de astfel de măsuri nu 
îşi pot găsi dreptatea nici măcar 
în instanţă, căci Apaterm şi Apă 
Canal nu au contracte individua-
le cu potenţialii reclamanţi, ci cu 
asociaţia de proprietari!

Ei bine, o astfel de situaţie 
dificilă promite deputatul PC 
Bogdan Ciucă să o rezolve, prin 
modificarea Legii 175/2010 pri-
vind ştergerea penalităţilor la 
întreţinere acelora care îşi achi-
tă datoriile curente. Ca urmare 
a discuţiilor pe care le-a purtat 
atât cu reprezentanţii Apaterm, 
Apă Canal, dar şi ai Primăriei şi 
asociaţiilor de proprietari din 
Galaţi, deputatul spune că a adus 
modificări propriului proiect de 
lege, îmbunătăţindu-l. 

Se sistează serviciile publice 
doar datornicilor şi numai 
cu acordul magistraţilor

Prima şi cea mai importantă 
modificare se va referi la sistarea 

serviciilor publice, în caz de ne-
plată. „Legea nu va mai permite 
să se oprească apa pentru întreg 
blocul, ci doar pentru acele fa-
milii cu datorii. În plus, sistarea 
serviciilor nu va putea fi făcută 
decât cu decizie judecătorească”, 
spune Bogdan Ciucă.

O altă măsură inclusă în setul 
de modificări la „Legea Ciucă” 
se referă la aplicarea de sancţi-
uni instituţiilor sau persoanelor 
care refuză să dea curs solicitării 
de ştergere a penalităţilor – o si-
tuaţie care nu era prevăzută în 
actuala lege, motiv pentru care 
Apaterm a refuzat cu obstinaţie 
să accepte să le şteargă gălăţe-
nilor penalităţile. „De acum îna-
inte, cei care vor refuza să dea 
curs dosarului de cerere a şter-

gerii penalităţilor vor fi pasibili 
de sancţiuni cuprinse între 10 şi 
100 de milioane [lei vechi]”, spu-
ne Ciucă. 

Nu în ultimul rând, modi-
ficările Legii Ciucă vor merge 
„mai departe, pe lanţul relaţii-
lor dintre producătorii de agent 
termic”, astfel încât penalităţile 
şterse de la populaţie să nu mai 
rămână, ca o datorie, în conturi-
le celorlalte societăţi - Apaterm 
sau Electrocentrale, în cazul 
Galaţiului.                      

Modificările aduse Legii Ciucă 
au fost deja adoptate în Senat, 
urmând ca, într-o săptămână, 
proiectul să ajungă în Camera 
Deputaţilor (cameră deciziona-
lă), a mai precizat Bogdan Ciucă. 

Acuzaţi 
de uciderea 
unui cioban 
şi condamnaţi
Trei proprietari 
de stână vor fi 
rejudecaţi
[ Deşi şi-au 
recunoscut faptele, 
Patriche, Ţecu şi 
Covaci au fost din 
nou trimişi la Tribunal 
de către judecătorii 
Curţii

Magistraţii Curţii de 
Apel au decis trimiterea 
spre rejudecare a dosa-
rului ciobanului ucis în 
bătaie, cărat la marginea 
Bârladului şi lăsat acolo. 
Reamintim că în acest 
dosar, trei indivizi - Ştefan 
Patriche, Pavel Covaci şi 
Nicu Ţecu - au fost trimişi 
în judecată de procurorii 
Parchetului de pe lângă 
Tribunalul Galaţi. Patriche 
a fost condamnat la nouă 
ani şi patru luni pentru 
complicitate la omor, 
Covaci la nouă ani de 
închisoare pentru omor, 
iar Ţecu la o detenţie de 
nouă ani şi şase luni pen-
tru omor. Dosarul a ajuns 
la Curtea de Apel unde 
s-a judecat calea de atac. 
Instanţa de control a de-
cis că sentinţa trebuie 
casată şi dosarul trimis 
la rejudecare. Magistraţii 
Curţii au menţinut ares-
tul celor trei, dar şi toate 
actele procedurale făcu-
te de Tribunal până pe 
18 aprilie 2011, care a fost 
penultimul termen de ju-
decată. Reamintim că ei 
şi-au recunoscut faptele, 
mergând pe acea posi-
bilitate oferită de lege, 
prin care, dacă recunoşti, 
ţi se reduce o treime din 
pedeapsa care ţi s-ar cu-
veni. 

Crima de la stână

Reamintim că anul tre-
cut în septembrie, trupul 
lui Olteanu a fost găsit 
în gară la Bârlad, aban-
donat lângă şinele de 
tren. Omul a decedat pe 
1 octombrie, ca urmare 
a  numeroaselor leziuni, 
având  coastele şi ster-
nul rupte. Acela a fost şi 
momentul în care au de-
marat cercetările. Aşa s-a 
ajuns la Scânteieşti, acolo 
unde omul fusese dus la 
muncă. Angajamentul 
nescris a fost făcut de 
Patriche, stăpânul stâ-
nei unde a ajuns victi-
ma, Ion Olteanu. Potrivit 
procurorilor, Patriche a 
mers în Vaslui,  unde le-a 
plătit datoriile câtorva 
persoane, după care le-a 
luat la muncă. Printre 
aceştia s-a numărat şi 
Olteanu. Odată ajuns la 
stână, acesta din cauza 
vârstei înaintate nu făcea 
faţă muncilor, iar Ţecu şi 
Covaci l-au bătut într-un 
asemenea hal, încât bă-
trânul nu s-a mai putut ri-
dica din pat. Când au vă-
zut că starea lui Olteanu 
s-a înrăutăţit, cei doi 
l-au chemat pe Patriche. 
Acesta l-a transportat pe 
bătrân până la Bârlad, 
lăsându-l lângă şinele 
de cale ferată. A fost gă-
sit, dar pe 1 octombrie a 
decedat. În rechizitoriu 
s-a vorbit mult şi despre 
modul agresiv abordat 
de cei trei atunci când 
relaţionau cu angajaţii. 
La Curtea de Apel, avoca-
tul lui Patriche a susţinut 
însă că al său client nu a 
fost prezent atunci când 
Olteanu a fost bătut, 
participaţia lui fiind alta. 
„Să plătească fiecare, dar 
pentru ceea ce a făcut”, a 
spus apărătorul. Se pare 
că magistraţii Curţii i-au 
împărtăşit punctul de 
vedere. Rămâne de văzut 
ce se va întâmpla în reju-
decare. 

Maria Fabian

Ţara are mare nevoie de 
oameni cum este inginerul 
Vasilică Solomon, din Tg. Bujor. 
Administrator al S.C. Rojevas 
2000 S.R.L., a făcut ceea ce puţini 
fac, în aceste vremuri de restrişte 
financiară, în aşezări urbane de 
mărimea Bujorului. Om tânăr, cu 
o „deschidere” specială pentru 
susţinerea învăţământului local, a 
actului de cultură autentic, spor-
tului… Pus, din 2010,  pe fapte de 
acest fel, comunitatea locală, re-
marcându-l, îl poziţionează deja 
printre bujorenii valoroşi.

Pentru Şcoala Gimnazială Nr. 2 
„Grigore Hagiu”: centrală termică, 
din partea sa, pentru încălzirea 
tuturor spaţiilor de la parter şi 
etaj. Funcţionează pe combus-
tibil solid. Cazanul de presiune, 
instalat într-o încăpere ridicată 
de el şi de domnul Marian Dodu, 
din Fârţăneşti, administratorul 
S.C. Adriatica S.R.L., profilată pe 
construcţii. Pe ansamblu, dota-
rea a fost realizată în două etape. 
În 2010, parterul. În 2011, etajul. 

Astă-vară, ca să vedeţi ce fel de 
om este domnul Solomon, în loc 
să se ducă cu familia în conce-
diu de odihnă, a ţinut din scurt, 
la Tg. Bujor, la Şcoala Gimnazială 
Nr. 2, unde are, ca elevi, doi copii, 
efectuarea lucrărilor, înlocuind, 
de exemplu, caloriferele cu vicii 
ascunse, asigurându-se că în-
treaga instalaţie de încălzire va 
funcţiona la parametrii prevăzuţi 
în documentaţia tehnică. În iarna 
precedentă, elevii din clasele de 
la parter, la ore, n-au simţit frigul 
– în fiecare clasă, 20-21 de grade 
Celsius. Inginerul Solomon, în-
trucât l-am cunoscut: are în per-
sonalitatea sa ceva ce trimite la 
caracterul germanilor, la Mecena, 
la românul care ţine cu adevărat 
la comunitatea în mijlocul căreia 
trăieşte. Clasa în care învaţă fetiţa 
sa: a modernizat-o în totalitate, 
de la var şi parchetul melaminat 
până la vestiarul pentru fiecare 
şcolar, să aibă unde-şi lăsa hăi-
nuţele mai groase. Pupitrele şi 
scaunele, ca la occidentali – co-

mode, fără colţuri în care să te 
poţi lovi. Nimerindu-se să fie pe 
aceeaşi lungime de undă cu di-
rectorul instituţiei, domnul Dan 
Mitu, profesor de matematică, a 
dotat şcoala cu o trusă de insta-
laţii pentru tablele electronice, 
plus un set de corpuri geometri-
ce, necesar cabinetului de mate-
matică. Şcoală modernă, elevilor 
li s-a creat posibilitatea să utilize-
ze, la ore, când sunt scoşi la tablă, 
creionul  electronic – fac adnotări 
direct pe fişier, stocări, printări.  

Primarul Ştefan Arfire: „În 
numele comunităţii, le mulţu-
mesc domnilor Solomon şi Dodu 
pentru ce au lăsat în urma lor la 
Şcoala Gimnazială Nr. 2. De altfel, 
cu ocazia deschiderii noului an 
de învăţământ, le-am înmânat, 
în faţa elevilor, părinţilor lor şi 
cadrelor didactice, diplome de 
excelenţă”.

Aflând că Biblioteca Publică 
„Grigore Hagiu” s-a mutat într-
un spaţiu mai generos cu cartea 
decât cel de până acum, domnul 

Solomon, pe fază şi aici: va dota 
sala de lectură, şi nu numai, cu 
mobilier modern, ales de el. 

Încheiem, în aceeaşi notă, cu 
fotbalul. Pentru echipa locală, 
ca să-şi revină, s-o apropie de 
performanţele sale de altădată, 
din teren, când juca cu echipe 

mari din Iaşi, Paşcani, Brăila, un 
rând de echipament nou-nouţ. 
Comandat la Sibiu, după măsuri-
le jucătorilor. Va fi îmbrăcat pe 15 
octombrie, la meciul – se anunţă 
dur - cu „Fulgerul” Smulţi.

Text şi foto: 
Ion Trif Pleşa

„Romanitatea în sudul 
Moldovei. Situri arheologice din 
municipiul Galaţi” este tema ac-
ţiunii de promovare în rândul 
elevilor a patrimoniului cultural. 
Evenimentul a fost organizat vi-
neri, de către Direcţia Judeţeană 
pentru Cultură şi Patrimoniu 
Naţional (DJCPN), reprezenta-
tă de Marius Mitrof şi Mihaela 
Oltean. Din partea Şcolii Nr. 5 
„Cuza Vodă” au participat 28 de 
elevi de clasa a VIII-a, coordonaţi 
de consilierul educativ, profesoa-
ra Dana Nicoară.

Marius Mitrof le-a prezentat 
elevilor, prin imagini şi infor-

maţii, o serie de monumente 
istorice care descriu primele 
aşezări ale oraşului: Situl arhe-
ologic Tirighina – Bărboşi, Situl 
arheologic Necropola Tumulară, 
Situl Arheologic Cartier Dunărea 
şi Cavoul roman de pe strada 
Oţelarilor. Această acţiune a fost 
bine venită, deoarece, după cum 
a spus consilierul, din păcate, 
elevii nu cunoşteau aceste situri 
arheologice ale Galaţiului. 

„Elevii vor moşteni aceste 
bunuri”

„Elevii de liceu sunt cei care 

vin după noi şi care vor moşteni 
aceste bunuri. Fără o cunoaştere 
a importanţei protejării monu-
mentelor istorice, a memoriei 
locului, a istoriei oraşului sau a 
judeţului, condamnăm defini-
tiv tot ce ne-au lăsat, la rândul 
lor, înaintaşii noştri. Sub deviza: 
„Moştenirea ne obligă!”, şi pen-
tru a trezi interesul elevilor faţă 
de obiectivele turistice ale ori-
zontului local, astfel de activi-
tăţi vor continua”, ne-a explicat 
Marius Mitrof.

Mihaela Gîdei

Sistarea serviciilor publice în mod nediferenţiat va deveni ilegală

Cine îi apără 
pe bun-platnici 

de deciziile 
aberante? 

[ După modificarea „Legii Ciucă”, Apaterm şi Apă Canal nu vor mai putea opri apa caldă şi, respectiv, apa 
potabilă unui întreg bloc, pentru doi-trei rău-platnici [ O altă modificare: sancţiuni pentru cei care refuză 

să aprobe ştergerea penalităţilor conform Legii 175

„Romanitatea în sudul Moldovei. Situri arheologice din municipiul Galaţi”

Altfel de lecţie de istorie pentru elevi

Tg. Bujor 

Cât mai mulţi sponsori precum inginerul Solomon!
[ La iarnă, în fiecare clasă vor fi, indiferent de cât de ger va fi afară, 20-21 de grade Celsius

De anul viitor
Cost standard pe elev şi la şcolile private

Ministrul Educaţiei, Daniel Funeriu, a declarat ieri că, din 2012, se 
va aplica principiul “finanţarea urmează elevul”, iar costul standard 
pe elev va merge şi la şcolile private din preuniversitar. În România 
sunt circa 70.000 de elevi în învăţământul privat acreditat preuni-
versitar, faţă de 3,2 milioane de copii care învaţă în general, a spus 
ministrul.

M.Z. (Mediafax)

Primarul Ştefan Arfire, noul tricou pentru fotbaliştii de la 
"Bujorii” şi inginerul Vasilică Solomon  

Basarabiei 
colţ 
cu Domnească
Capcanele 
urâte ale urbei 
nimănui
[ Şinele de tramvai 
rânjesc sinistru şi pun 
piedică oamenilor! 

Nu le căutăm cu boldul, 
precum „acul în carul cu fân”, 
nu, nicidecum, doar că răută-
ţile din urbea noastră cea de 
toate zilele tind, ele însele, 
să domine copleşitor spaţiul 
nostru vital, peisajul…

Ieri, bunăoară, am văzut, 
iar, cum o femeie s-a lungit cu 
de-a sila, căzând pe carosabi-
lul împănat cu linie de tramvai 
de la intersecţia Basarabiei cu 
Domnească.  Acolo, la acea răs-
cruce, pe partea dreaptă cum 
mergi pe Domnească spre 
Catedrală, liniile de tramvai 
sunt adevărate capcane pen-
tru pietoni. Suportul betonat 
al drumului recent reformat a 
cedat, s-a tasat, lăsând rânjite, 
adică ridicate vreo cinci centi-
metri, şinele de tramvai care 
devin automat piedici în calea 
drumeţilor. 

Nu e oră din zi în care cap-
canele cu pricina să nu facă 
victime. Vulnerabili sunt fe-
meile şi copiii. Bombeurile şi 
tocurile încălţărilor  persoa-
nelor grăbite să traverseze cât 
ţine verdele semaforului se 
împiedică în şine, iar neferici-
ţii se trezesc la pământ înain-
te de a apuca să afle ce s-a în-
tâmplat. Cel/cea care s-a agă-
ţat cu pantoful în buza şinei 
de tramvai de acolo nu scapă 
fără o mână sau un picior rupt 
sau cu o zdrelitură zdravănă, 
în cel mai bun caz. Poate că 
n-am fi oprit obiectivul apa-
ratului şi condeiul asupra de-
taliului stradal dacă situaţia 
de acolo n-ar dăinui de amar 
de vreme fără ca nimeni să nu 
facă nimic. Îmi amintesc, în 
noaptea de Înviere din acest 
an, o femeie s-a făcut praf în 
acel loc. 

Este absolut incredibil 
ceea ce se întâmplă în acest 
oraş, de fapt, ceea ce nu se 
întâmplă. Pur şi simplu, parcă 
este un oraş fără cap, fără coa-
dă, fără capi, în grija nimănui. 
N-am ce face şi trebuie, a nu 
ştiu câta oară, să spun că în 
alte zone ale ţării, în alte ju-
deţe, în alte oraşe, totul arată 
atât de curat, de ordonat şi de 
îngrijit, încât te apucă pur şi 
simplu revolta pentru  ceea ce 
a ajuns Galaţiul zilelor noas-
tre. Am proaspăt în memoria 
vizuală pasajele impecabile 
de la trecerile de cale ferată 
sau de la liniile de tramvai din 
Timişoara, din Deva, din ţara 
Haţegului, din… Toate sunt 
atât de line, încât nici nu simţi 
că ai trecut peste şine. La noi, 
doar mizerie şi indiferenţă. 
Ruşine!

Ştefan Dimitriu

Şinele de tramvai 
de pe Basarabiei 
cauzează 
numeroase 
accidente

Foto: Ştefan Dimitriu
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Culesul s-a terminat
Să înceapă bătăile!

A început sezonul ploilor şi al bătăilor. Odată ce mustul începe 
să-şi piardă din limpezime, Secţia de Urgenţe este luată cu asalt de 
numerose persoane, care acuză că au fost victimele diverselor tipuri 
de agresiuni. În weekendul ce tocmai a trecut, cel puţin şaşe persoa-
ne au fost internate la Secţia de Neurochirurgie a Spitalului Clinic de 
Urgenţă din Galaţi, cu traumatisme la nivelul capului.

Remus Basalic

Monumente 
salvate de la pieire
Peisagist francez 
pentru Grădina 
Publică

Proiectul de modernizare 
a Grădinii Publice din Galaţi 
este în prezent modificat cu 
ajutorul unui peisagist fran-
cez. Specialistul străin a vizitat 
grădina şi a descoperit că o 
serie de elemente, cum ar fi 
gardul, sunt originale şi datea-
ză de la 1846, când, prin grija 
pârcălabului Iorga Ghica, bun 
prieten al domnitorului Mihail 
Sturdza, s-a înfiinţat Grădina 
Publică. Aceste veritabile bi-
juterii ale vremurilor de odi-
nioară ar fi riscat să dispară, 
din ignoranţă, fiind înlocuite 
cu unele noi. Pentru a fi sal-
vate şi reabilitate, în prezent, 
proiectul grădinii este modi-
ficat, în vreme ce pe SEAP are 
loc licitaţia pentru alegerea 
firmei care va executa lucră-
rile. Aşa cum v-am anunţat, 
investiţiile prinse în proiectul 
de modernizare a Grădinii 
Publice sunt finanţate în ca-
drul Programului Operaţional 
Regional (POR) 2007-2013. 
Potrivit contractului de finan-
ţare, valoarea totală a proiec-
tului este de peste 2.500.000 
de euro, din care asistenţa 
financiară nerambursabilă 
solicitată depăşeşte 1.900.000 
de euro. Peste trei săptămâni 
ar putea începe lucrările care 
vor dura doi ani. La capătul 
lor, parcul va avea o vegetaţie 
refăcută şi îmbogăţită, taluzul 
va fi consolidat, vor fi ame-
najate locuri de joacă pentru 
copii, dar şi două parcări cu 74 
de locuri.

Anca Melinte

Doctorand în Economie, Radu 
Oprea are 31 de ani şi a făcut un 
masterat în Politici Publice la 
Universitatea Pepperdine din 
Los Angeles, California, graţie 
unei burse oferite de Guvernul 
României, bursă de care au be-
neficiat alţi peste 200 de tineri. 
După absolvirea studiilor în stră-
inătate, Radu şi colegii lui urmau 
să devină agenţi ai schimbării în 
administraţia din ţara noastră, 
ocupând posturi de conducere. 
Însă, la revenirea în România, ei 
nu numai că nu au primit pos-
turile promise, dar, aşa cum a 
păţit Radu, au fost daţi afară şi 
din posturi de execuţie. Poate şi 
pentru că sistemul era deja plin 
de Bugetăreşti.

Povestea lui Radu Oprea în-
cepe în 2005, la trei ani după ce 
a terminat ASE-ul. A aflat atunci 
de „Bursa Specială Guvernul 
României” (BSGR), creaţie a fos-
tului premier, Adrian Năstase, 
care a lansat acest program în 
2004. „Eu încercam deja de câţi-
va ani să studiez în SUA, însă nu 
aveam suficient de mulţi bani. În 
vara lui 2005 am aflat printr-o lis-
tă de discuţii despre BSGR şi am 
zis că asta e şansa mea”, îşi amin-

Tg. Bujor 
Doi cetăţeni 
de onoare
[ Pentru pictoriţa 
Gina Hagiu - Medalia 
„Meritul cultural 
chinez” 
[ Vasile Burlui, Doctor 
Honoris Causa al 
universităţii 
din Vatican

Prin hotărâre a 
Consiliului Local, oraşul 
Tg. Bujor şi-a sporit, re-
cent, numărul de cetă-
ţeni de onoare cu două 
nume reprezentând 
domenii de activitate 
diferite – medicina şi, 
respectiv, artele plastice. 
Iniţiatorul proiectului, 
primarul Ştefan Arfire.

Mai întâi, pentru men-
ţinerea la o cotă ridica-
tă a legăturilor sale cu 
Tg. Bujor, localitate în 
care a văzut lumina zi-
lei, doamna Gina Hagiu, 
consacrată în pictură 
şi grafică. Născută în 
anul 1924. Tatăl său, 
înainte de război, a fost 
primar al Bujorului. 
Absolventă a Academiei 
de Arte Frumoase şi 
a Conservatorului de 
Muzică şi Artă Dramatică, 
din Bucureşti, promoţia 
1947. Debutul, ca picto-
riţă, în acelaşi mare oraş, 
la Salonul de Toamnă, în 
1957. A ţinut, în China, 
între anii 1960-1962, 
cursuri pregătitoare de
spre artele plastice, pen-
tru câteva serii de stu-
denţi din această ţară. A 
expus lucrări proprii în 
Hangzhou şi la Beijing, fi-
ind răsplătită cu Medalia 
„Meritul cultural chinez”. 
Prezentă, ca artist plas-
tic, şi la Paris, în atelierul 
Magdalenei Rădulescu, 
ca şi în Olanda şi SUA. 
Frate cu regretatul poet 
Grigore Hagiu. După 
moartea acestuia – în-
tâmplată în noaptea de 
februarie 1985, iarna, fi-
ind victimă a aplicării mă-
surilor de ţinere în frig a 
populaţiei României, de 
către dictatura totalitară 
– se ocupă de editarea 
operei acestuia.

Celălalt cetăţean de 
onoare al urbei este dom-
nul prof. univ. dr. Vasile 
Burlui. Născut în 1943, 
la Tudor Vladimirescu. 
Între anii 1957-1961, 
elev al Liceului Mixt Tg. 
Bujor. La absolvire, şef 
de promoţie. Studiile 
universitare, la Iaşi. 
Stomatologie. Lista cu 
titlurile sale, în reţelele 
sanitară şi de învăţământ 
superior, copleşeşte, 
obligându-ne să spicu-
im din ea. Medic primar, 
în specialitatea chirurgie 
maxilo-facială, din 2004. 
Preocupat de cerceta-
rea biocompatibilităţii 
unor materiale dentare. 
Membru al Academiei de 
Ştiinţe Medicale. Se bu-
cură, în plan profesional, 
de o întinsă recunoaşte-
re internaţională – a fost 
ales vicepreşedinte al 
Asociaţiei Stomatologice 
Internaţionale (se-
diul, la Paris), este 
membru de onoare al 
Academiei Europene 
de Implantologie; 
Doctor Honoris Causa al 
Universităţii „Pro Deo”, a 
Vaticanului; titlul i-a fost 
înmânat în 1999, la Iaşi, 
de către arhiepiscopul 
Eusebio di Pace, înain-
tea vizitei în România a 
Sanctităţii Sale Papa Ioan 
Paul al II-lea… 

Festivitatea de înmâ-
nare a titlurilor va avea 
loc, după cum ne-a pre-
cizat primarul Ştefan 
Arfire, luna viitoare.

	 Ion Trif Pleşa

Povestea lui Radu Oprea

Bursier al statului român, 
dat afară din administraţie

„Viaţa liberă” continuă serialul „Familia Bugetărescu”, 
ale cărui prime episoade au fost publicate săptămâna 
trecută în paginile cotidianului nostru. Astăzi nu vorbim, 
însă, nici de soţii, nici de copiii şi nici de nepoţii din 
administraţia publică. Vă spunem, în schimb, povestea 
unui gălăţean cu o pregătire remarcabilă, care nu a avut 
loc în sistem din cauza acestora.

teşte Radu.
Şi-a făcut dosarul, a partici-

pat la concursul coordonat de 
Programul Naţiunilor Unite pen-
tru Dezvoltare şi a intrat între 
primii zece. „A contat faptul că 
lucram deja în administraţia pu-
blică la vremea aceea, la Agenţia 
pentru Sprijinirea Studenţilor, 
care acum nu mai există, 
transformându-se în Direcţia 
Programe Studenţeşti din ca-
drul Autorităţii Naţionale pentru 
Sport şi Tineret”, spune el.

După ce câştigă bursa, în-
cepe goana după universităţi. 
„Am făcut o listă de universităţi 
şi am aplicat la şase programe: 
Georgetown, Pepperdine, New 
York, Duke, UCLA şi Monterey 
Institute of International 
Studies. Dintre cele şase univer-
sităţi, am fost acceptat la patru: 
Georgetown, Pepperdine, New 
York şi Monterey”, relatează 
Radu.

Guvernul îi dădea 35.000 euro 
pe an. Suma poate părea mare, 
dacă facem greşeala să o rapor-
tăm la costurile de studiu din 
România. În America, însă, banii 
nu îi erau suficienţi. „Costurile 

medii erau în felul următor: taxa 
de studiu pe an 33.000 de do-
lari, cazarea pe an cam la 12.000 
de dolari, asigurarea medicală 
1.000 de dolari, cărţile cam 1.000 
de dolari, mâncarea cam 600 de 
dolari pe an, iar biletul de avi-
on cam 1.300 de dolari. Aşadar, 
am început să negociez cu uni-
versităţile. Pepperdine deja mă 
acceptase cu o bursă care îmi 
acoperea cazarea. Monterey îmi 
dăduse o bursă simbolică, dar 
acolo costurile erau ceva mai 
mici. Georgetown mi-a zis de la 
început că nu îmi dă nimic. New 
York m-a selectat pentru o bursă 
internă, care îmi acoperea ca-
zarea şi alte cheltuieli, însă mi-a 
zis să mă prezint la New York în 
zece zile ca să particip la intervi-
ul final. Aveam nevoie de cel pu-
ţin o lună ca să iau viza”, spune 
Radu.

Între şefii de promoţie

În cele din urmă alege 
Pepperdine. Bursa acordată 
de californieni e semnificati-
vă, reacţiile universităţii sunt 
prompte, iar profesorii lucrea-
ză cu grupuri restrânse de stu-

denţi. Petrece aproape doi ani 
în L.A., timp în care stă cu burta 
pe carte. Contractul semnat cu 
Guvernul îl obligă să aibă numai 
note mari. Dacă are vreo restan-
ţă, trebuie să dea banii înapoi. 
În paralel cu studiile, munceşte 
la biblioteca din campus, face 
practică la Cabinetul Primarului 
din Los Angeles şi lucrează la o 
firmă de consultanţă specializată 
pe politici publice şi economice. 
Încheie programul de masterat 
în 2008, numărându-se printre 
primii cinci absolvenţi ai promo-
ţiei sale.

Conform contractului, se în-
toarce în România, pe deplin 
încrezător că poate face faţă 
provocărilor unei funcţii de con-
ducere în administraţie. „În pri-
mul rând, cunoştinţele teoretice 
şi practice dobândite în cadrul 
programului îmi dau încredere 
că pot rezolva orice fel de pro-
blemă care afectează o anumită 
comunitate. Programul îţi stimu-
lează creativitatea pentru a folo-
si toate resursele de care dispui 
- care de  multe ori sunt limitate 
- pentru a rezolva probleme care 
afectează comunităţi mai mari 

sau mai mici. Pe lângă încrede-
rea în forţele tale, programul îţi 
dezvoltă şi îţi şlefuieşte conduita 
etică pe care o manifeşti în toată 
activitatea ta. Ştiu că sună a pro-
misiuni electorale şi românii nu 
au încredere în etică, mai ales în 
administraţia publică, dar chiar 
aşa e. Noi intrăm într-o colabo-
rare pe viaţă cu universitatea, 
fiind «alumni». Asta ne obligă în 
primul rând moral să respectăm 
principiile pe care este constru-
ită universitatea: să te dedici 
unui scop nobil, să te implici în 
comunitate şi să fii un lider”, re-
latează Radu.

„Funcţiile de conducere 
se dau politic”

Radu îşi însuşeşte aceste va-
lori şi în 2008 se întoarce în ţară 
cu „Metoda SMART de Politici 
Publice”. Promovând implica-
rea cetăţenilor în furnizarea 
de soluţii la problemele de in-
teres public, metoda lui Radu 
este recunoscută mai târziu de 
Consiliul Europei drept un mo-
del de bună practică privind 
implicarea civică.

Imediat după sosirea în 
România, Radu urmează 
cursurile Institutului Naţional 
de Administraţie şi face un sta-
giu de practică. Îl obliga con-
tractul. Acelaşi contract care 
silea statul român să-l repar-
tizeze pe o funcţie de condu-
cere în administraţia publică. 
Dincolo de obligaţia contrac-
tuală, instalarea lui Radu pe un 
scaun din care să poată aduce 
niscaiva schimbări în sistem era, 
dacă vreţi, calea firească pentru 
statul român de a-şi recupera 
investiţia făcută în pregătirea 
lui. Realitatea demonstrează, 
însă, că alăturarea termenilor 

„firesc” şi „stat” este nefirească. 
„Din toamna lui 2008 trebuia 
să începem să lucrăm în siste-
mul public, pe funcţii care să ne 
permită implementarea de noi 
programe care să eficientizeze 
instituţiile respective. Aici au 
apărut problemele. Funcţiile de 
conducere se dau politic până 
la ultimul post de director ad-
junct. Aşadar, nu era loc pentru 
noi şi niciun bursier dintre cei 
aproximativ 250 nu a fost an-

gajat conform contractului”, îşi 
aminteşte Radu.

Statul i-a plătit studiile, 
dar i-a desfiinţat postul

Radu intră, totuşi, în sistem, 
dar pe o funcţie de execuţie. Se 
întâmplă în toamna lui 2008. Îl 
angajează aceeaşi Agenţie pentru 
Sprijinirea Studenţilor la care lucra 
şi înainte de a pleca  în Los Angeles. 
În acelaşi timp, începe să pună în 
practică Metoda SMART, scriind 
proiecte pentru implementarea 
ei şi obţinând finanţări. Un an mai 
târziu, însă, Agenţia este desfiinţa-
tă şi devine direcţie în Ministerul 
Tineretului şi Sportului. Urmează 
luni întregi de inactivitate institu-
ţională, generată de scandaluri la 
vârf şi de alegeri. „A venit Monica 
Ridzi, care a fost o ruşine pentru 
tânăra generaţie de politicieni 
români. Ea a stat jumătate de an 
şi a trebuit să plece pentru acte 
de corupţie. În toamna lui 2009 a 
fost suspendat Guvernul, iar acti-
vitatea ministerului practic a în-
cetat. În 2010, după alegerile pre-
zidenţiale, a fost desfiinţat şi mi-
nisterul şi înlocuit cu Autoritatea 
Naţională pentru Sport şi Tineret 
(ANST). Practic, timp de doi ani, 
nu s-a făcut nimic la nivel central 
pentru sport şi tineret, din cauza 
acestor modificări organizatorice 
sau a unor lideri corupţi”, spune 
Radu.

Mare lucru nu se face nici după 
aceea, dar Radu nu mai zăboveş-
te atât cât să asiste la toate eşecu-
rile. Este dat afară. „A venit Doina 
Melinte, cu un CV şi realizări mari 
ca alergătoare, dar fără abilităţi 
de conducere a unei instituţii 
publice. Tot ea m-a dat afară din 
ANST în toamna lui 2010, prin 
desfiinţarea postului meu, care 
era de execuţie”, îşi aminteşte el.

Planul B

Începe să-şi promoveze 
„Metoda SMART de Politici 
Publice”, înfiinţează Patronatul 
Tinerilor Întreprinzători din 
Regiunea Sud-Est, scrie pro-
iecte şi intră în afaceri. „Acum 
mă dedic activităţilor privind 
antreprenoriatul de afaceri şi 
social. Am adus prin firma mea 
terminalele ZebraPay în Galaţi 
şi în Brăila, Patronatul Tinerilor 

Întreprinzători este implicat în 
proiecte cu finanţare europeană 
privind dezvoltarea antrepreno-
riatului de afaceri şi social la nive-
lul Regiunii Sud-Est şi de curând 
am înfiinţat o nouă firmă, împre-
ună cu un nou asociat. În acelaşi 
timp, continui să scriu noi proiec-
te pentru a dezvolta proiectele 
organizaţiilor pe care le conduc. 
Stresul este foarte mare deoare-
ce am angajaţi cărora le plătesc 
salarii şi taxe la stat şi o linie de 
credit pentru investiţii”, mărturi-
seşte Radu.

A pus povestea cu Guvernul în 
spate şi se uită acum spre viitor.  
„Nu pot spune că am rămas cu un 
gust amar. Desigur, sunt dezamă-
git că în urmă cu trei ani Guvernul 
României nu şi-a respectat con-
tractul. Dar BSGR a investit în 
formarea mea profesională, iar 
acum eu implementez proiecte 
în România, chiar dacă nu din in-
teriorul sistemului public”, spune 
Radu.

Vorbeşte de nemulţumirea 
reală a românilor vizavi de activi-
tatea instituţiilor publice şi spune 
că rezolvarea poate veni chiar 
de la ei. „Românii de la sate tre-
buie să gândească mai departe 
de sacoşele pe care le primesc 
în timpul campaniilor electorale, 
însă acest lucru necesită timp. 
Motorul schimbării trebuie să 
vină de la oraşe, unde pomeni-
le electorale trebuie refuzate, şi 
să se extindă spre mediul rural. 
Tinerii trebuie să-şi convingă bu-
nicii să voteze cum îşi doresc ei”, 
apreciază Radu.

Vrea să fie ministru 
sau parlamentar

El nu a abandonat ideea de a 
fi un agent al schimbării. Însă, de 
data aceasta nu ţinteşte o func-
ţie de manager public, ci una 
superioară, de ministru sau par-
lamentar. „Mă gândesc serios să 
candidez într-un viitor nu foarte 
îndepărtat la o funcţie publică 
de parlamentar, de exemplu. Mă 
mai interesează şi ideea unei noi 
construcţii politice, cu oameni 
mai curaţi, mai cu iniţiativă, care 
nu sunt atraşi de ideea îmbogă-
ţirii peste noapte din bani publici 
şi care promovează persoane 
bine pregătite în posturile de 
conducere. Acum sunt promo-
vaţi membrii de partid ascultă-
tori, care nu comentează decizii-
le politice şi care nu trebuie să-i 
deranjeze pe cei mari cu noi idei”, 
concluzionează Radu.

Radu Oprea reprezintă vârful 
pregătirii în domeniul politicilor 
publice, însă la fel ca el mai există 
sute de alţi tineri bine pregătiţi, 
care ar putea să pună umărul la 
schimbarea instituţiilor publi-
ce româneşti. Cu toate acestea, 
Radu nu a avut şi probabil că nu 
va avea loc în actuala adminis-
traţie românească. Cauzele sunt 
multiple, însă nu putem să nu 
luăm în calcul faptul că una dintre 
explicaţii ar putea fi tocmai trans-
formarea autorităţilor publice în 
adevărate „asociaţii familiale”.

Bilanţ de la 
Poliţia Română
Infracţiuni 
economice 
scoase la iveală

155 de persoane sunt cerce-
tate, şase dintre ele în stare de 
reţinere sau de arest preven-
tiv, după acţiunile desfăşurate 
săptămâna trecută de poliţiştii 
de la Direcţia de Investigare a 
Fraudelor, în cadrul cărora au 
fost depistate 160 de infrac-
ţiuni economice. Poliţiştii au 
depistat 60 de infracţiuni de 
evaziune fiscală, 30 de înşe-
lăciuni în relaţiile comerciale, 
18 falsuri în înscrisuri, şapte 
infracţiuni de delapidare, trei 
infracţiuni la Legea nr.59/1934 
- Legea cecului, şase infracţi-
uni la Legea 86/2006 privind 
Codul vamal, patru infracţiuni 
la Legea 8/1996 privind drep-
turile de autor.

M.Z. (Mediafax)

 Gardul Grădinii 
Publice, care datează 

de la 1800, dar 
şi alte elemente 

arhitecturale la fel 
de vechi vor fi 

reabilitate

Foto: Vasile Caburgan

Trimis la plimbare de statul român, Radu Oprea a luat calea antreprenoriatului

Radu Oprea, în vara lui 2008, când a absolvit programul de masterat 
de la Universitatea Pepperdine din Los Angeles

Acum, Radu e din nou în SUA, la un program vizând etica 
în administraţia publicăAR
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Societăţile comerciale şi persoanele fizice autorizate
care solicită publicarea unor anunţuri la rubricile:
-LICITAŢII -LICHIDĂRI -CONVOCĂRI (Adunări generale) 
-CITAŢII (Chemări în judecată) trebuie să prezinte la 
ghişeele de Mică Publicitate o adresă, în original, cu:
- Antetul firmei; Numărul de înregistrare; Datele de 
apariţie solicitate; Textul înaintat spre publicare; 
Semnătura autorizată; Ştampilă.

Important!

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Prestãri
Servicii

Oferte de
Serviciu

• Filmări video, DVD, muzică nunţi (DJ), 
fotografii, decoraţiuni evenimente, 
baloane heliu. 0744533119. (09.11.
gc.19/NC-437)
• Reparaţii frigidere, maşini spălat 
automate congelatoare, domiciliul 
clientului, garanţie. 0236496406, 
0722421075, 0741984870. (009091/
NC-439)
• S.C. CASA TA S.R.L. execută la 
termen lucrări de AMENAJĂRI 
INTERIOARE pentru locuinţe, spa-
ţii comerciale, birouri la PREŢURI 
ATRACTIVE. Asigurăm garanţia lu-
crării. Tel.: 0236434078, 0744705850. 
(02/10/BC/22/NC-1121)
• Amenajări spaţii comerciale, 
extinderi balcoane, zugrăveli apar-
tamente, gresie, faianţă, garduri+ 
porţi, rigips, decupaje pereţi+ 
transport.0742111307. (06/11/gc/37/
NC-3330)

• Regizor, cameraman cu experi-
enţă, filmez nunţi, DJ, sonorizări. 
0723239187. (006633/NC-85129)
• Electrician autorizat execuţii, repa-
raţii, dosare "Electrica". 0741114619. 
(009648/NC-90050)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT - execuţii, 
reparaţii, proiecte "Electrica", automa-
tizări porţi, interfoane. 0726534069. 
(009648/NC-90102)
• REPARAŢII FRIGIDERE, COMBINE 
FRIGORIFICE, MAŞINI SPĂLAT, 
congelatoare, lăzi-vitrine frigorifi-
ce. Domiciliul clientului, GARANŢIE. 
Telefon 0740167887, 0720256788. 
(0129730/NC-112909)
• Livrez la domiciliu nisip, balast, 
materiale de construcţii. Transport 
3,5- 4 tone, 0741568633 (10/11/
cs/12/NC-158440)

• Reparaţii maşini spălat automate, 
frigidere, congelatoare domiciliu, 
garanţie. 0763772722, 0741580988, 
0336809021. (009091/NC-161483)
• Jaluzele, rulouri exterioare, consul-
tanţă gratuit, montaj profesional. 
0236436785, 0722248732, 0741793039. 
(0128740/NC-184444)
• ELECTRICIAN AUTORIZAT execut, 
repar, modific instalaţii. 0746045199. 
(009427/NC-199025)
• Particular instalaţii sanitare, centra-
le termice, subsoluri, zugrăveli, faian-
ţă. 0748691969. (009903/NC-199188)
•  Repar televizoare  color, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318. (10/11/
cs/29/NC-207719)
•  Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (10/11/cs/29/NC-207720)
• Reparaţii frigidere, congelatoare, 
maşini spălat automate, domiciliu, 
garanţie.0741523857, 0236334137. 
(008927/NC-209727)

• Decupaje, demolări, decupări ziduri, 
spart beton. 0723434777. (008110/
NC-214145)
• Parchetari, montăm, raşchetăm, re-
condiţionăm parchet clasic, maşini 
profesionale aspiraţie. 0744694623. 
(009657/NC-232732)

• Spălătoria SPIRIDON specializată 
PERNE PUF şi covoare- spălat, surfilat, 
transport gratuit. Tel. 0236464104, 
0741421697. (0128530/NC-237803)
•  ALPINIŞTI  utilitari executăm termoi-
zolaţii, tâmplărie Al-PVC, demolăm-zi-
dim balcoane. 0745209979. (0129135/
NC-311423)
• Romtopinstal intervenţii sanitare, 
termice non-stop, branşări individua-
le, subsoluri, apometre. 0743042562, 
r o m t o p i n s t a l @ g a l a t i - i n s t a l . r o . 
(0129632/NC-326279)

• Transport marfă, 1 leu /km. 
0764891571. (007691/NC-330395)
• Filmări video, şedinţe foto, pho-
tobook DJ. 0743042560. (0128243/
NC-334311)
• Amenajări, gresie, faianţă, rigips, glet, 
tencuială, şape, var. Tel. 0745965872. 
(009523/NC-334351)
• Realizăm filmări, fotografii, muzică 
(DJ), site-uri. 0742297079, www.drs.ro. 
(0128024/NC-334780)
•  Cumpăr  fier vechi de la domiciliu. 
Tel. 0757081950. (009390/NC-335090)
• Execut puţuri forate între 40-60 m. 
0747553034. (006726/NC-335326)
• Termoizolaţii acum de la 45 lei/ mp. 
Tel. 0748537106. (008092/NC-337538)
• Aducem balast, nisip, cărăm moloz 
autobasculabile 4 tone. 0741244144. 
(008194/NC-337670)
• Construim case, structură lemn, man-
sarde, foişoare, garduri. 0744395480. 
(008542/NC-338326)
• Servicii accesibile  foto, video , pen-
tru evenimente. Tel. 0747873914. 
(008729/NC-338618)
• Curse Bucureşti şi în ţară. 0740165890. 
(008802/NC-338704)
• Sobar şi coşar autorizat de primărie 
execut lucrări de curăţare şi întreţine-
re a coşurilor şi sobelor pe lemn şi gaz. 
Tel. 0742746511. (008865/NC-338833)

• Execut instalaţii sanitare, zugră-
veli, electrice, altele. 0742566663, 
0761766059. (008858/NC-338840)
• Linoterm execută termoizolaţii faţa-
de case la roşu, amenajări interioa-
re. Garanţie 5 ani. Posibilitate rate. 
0743453375. (0129022/NC-338933)
• Construcţii civile la cheie, la roşu, 
amenajări, instalaţii, proiectare. 
0762613775. (0129032/NC-339073)
• SC execută izolaţii cu schelă. Tel. 
0755322914. (0129075/NC-339406)
• Zugrăveli, rigips, instalaţii sani-
tare, zidărie, faianţă. 0754397687, 
0746366561. (009183/NC-339428)

• Execut rapid, ieftin gresie, faianţă, 
glet, tencuieli, balcoane. 0757834986. 
(009234/NC-339481)
• Execut puţuri forate. 0742196408 sau 
0761502943. (009328/NC-339614)
• Parchetari montăm, şlefuim, lăcuim, 
reparăm parchet clasic, maşini aspira-
ţie. 0754243022. (009380/NC-339720)
•  Sudor  execut lucrări conf. metalice, 
fier forjat etc., ireproşabil, garantat. 
0751507912. (009415/NC-339745)
• Muzică nunţi formaţie +DJ. 
0746254831. (009406/NC-339754)
• Zugrăviţă zugrăvesc, faianţă, gresie, 
glafuri, izolaţii. 0754295509. (009397/
NC-339763)
• Transport intern şi internaţional, 2 t. 
0744825015. (009571/NC-340044)
• Execut găuri hotă şi dibluri. 
0755322914. (009582/NC-340059)
• Transport marfă 3,5 tone. Tel. 
0745477808. (009579/NC-340062)
• Curse aeroport 250 lei, seriozitate. 
0751010850. (009356/NC-340165)
• Alpinism utilitar. Realizăm termoi-
zolaţii la orice înălţime. 0744199986. 
(09633/NC-340198)
• Execut reparaţii sanitare, montaj 
centrale termice, calorifere, boilere. 
Tel. 0742593544. (009662/NC-340220)
• Persoană fizică autorizată resurse 
umane ţin revisal la preţuri avan-
tajoase. Tel. 0752922252. (0129175/
NC-340261)
• Contabil autorizat ţin evidenţă 
contabilă la preţuri avantajoase. Tel. 
0752922252. (0129175/NC-340263)
•  Reparaţii frigidere , maşini spălat, 
combine frigorifice, congelatoare 
la domiciliul clientului. Rapid, ief-
tin, rezolvare garantată, garanţie. 
0753862510, 0770764732. (009696/
NC-340281)
• Garduri forjate, grilaje, protecţie, con-
fecţii metalice. 0748589542. (0129191/
NC-340446)
• Termoizolaţii cu schelă de la 40 
lei /mp, (materiale +manoperă). 
0756983606. (009791/NC-340449)
• Particular execut construcţii vile, 
case la roşu sau la cheie. 0756983606. 
(009791/NC-340450)
• Maseur profesionist efectuez ma-
saj anticelulitic, relaxare, terapeu-
tic, la domiciliul clientului. Telefon 
0769890878, e-mail: angel_horse22@
yahoo.com. (009861/NC-340520)
• Rapid şi avantajos izolaţii cu polisti-
ren, amenajări interioare. 0757121223. 
(009869/NC-340548)
• Gresie, faianţă, zugrăveli, lavabi-
le, gleturi, tencuieli. 0757455272. 
(009891/NC-340579)
• Consolidări, mansardări vile, acope-
rişuri, fundaţii, beciuri. 0741206744. 
(009738/NC-340591)
• Maistru constructor autorizat, echipă, 
executăm lucrări în domeniu, garan-
ţie. 0751275897. (009825/NC-340594)
• Amenajări interioare, zidării, zugră-
veli, rigips, şape. 0742620758. (009858/
NC-340610)
• Execut lucrări rigips, glet, văruieli, ter-
moizolaţie, zidărie, şape. 0755428813. 
(009880/NC-340628)
• Execut gresie, faianţă, zugrăveli, 
tencuieli, zidării, preţuri minime. Tel. 
0748870194. (009899/NC-340645)
• Execut zugrăveli, tencuieli, rigips 
instalaţii, lambriuri. 0746294427. 
(009896/NC-340650)
• Ermifloor Import -Export, 
Gresie, Faianţă, Marmură, Granit, 
Parchet, Sanitare, Panouri 
Sandwich, Alucobond, Tâmplărie 
Lemn Stratificat, Uşi, Obloane. 
0336108929, 0745481303, comer-
cial.ermifloor@gmail.com. (09/11/
cs/82/NC-338456)

• Execut  instalaţii  electrice, repa-
raţii electrice şi electrocasnice Tel. 
0236318624, 0745162625.      (009772)

• Execut  instalaţii  încălzire, insta-
laţii sanitare  şi  reparaţii.  Telefon     
0745162625.      (009772)

• Reparaţii frigidere, congelatoare 
la domiciliu, garanţie. 0742170898. 
(009617/NC-340588)
Total caractere: 281

• Rigipsar profesionist execut 
lucrări de amenajări int. şi ext., 
gresie +faianţă +marmură, glet 
+var +plafoane, sub preţul pieţei. 
0744572471. (009154/NC-339364)

• Cabinet psihologic Marandici 
Bogdan. Programări 0742371602, 
www.iluminare.eu. (009290/
NC-339562)

• SC execută lucrări de termoizola-
ţie şi hidroizolaţie. Tel. 0724594141. 
(0129160/NC-340150)

• Societate comercială de con-
strucţii, cu experienţă realizea-
ză în condiţii de calitate şi ga-
ranţie, orice tip de construcţii, 
termoizolaţii, amenajări interi-
oare şi exterioare. 0752220500, 
0745399813. (0129089/
NC-339571)

• Superofertă! Cursuri formare pro-
fesională coafură, cosmetică, masaj, 
machiaj, manichiură -pedichiură, 300 
lei diplome avizate Ministerul Muncii, 
valabile flotă /internaţional, plata în 
rate, practica în salonul şcolii, posibi-
lităţi angajare. 0755714468, www.bel-
la-mar.ro. (0129155/NC-336662)
• Superofertă! Cursuri calificare măce-
lar, ospătar, barman, bucătar, came-
ristă hotel, inspector Resurse Umane, 
lucrător în comerţ, diplome de stat va-
labile pentru carnet marinar, interna-
ţional, practica în hotel -restaurant 4 
stele, plata în rate. 0755714468, www.
calificare-recalificare.ro. (0129155/
NC-336664)

• Salon masaj angajează cu/ fără ex-
perienţă, condiţii deosebite, califica-
re în domeniu. 0755753503. (008081/
NC-337494)
• Farmacie veterinară angajează 
asistent veterinar cu studii de speci-
alitate sau medic veterinar. Telefon 
0721044074. (008338/NC-337940)
• Angajăm personal (maseuze) pen-
tru salon masaj (erotic). Detalii la 
0746048366. (008540/NC-338328)
• Angajăm agenţi publicitate, orientaţi 
spre clienţi, bune abilităţi comunicare, 
cunoştinţe calculator, constituie avan-
taj maşină proprie. CV la office@pro-
motur.ro. (0129972/NC-338509)
• Solicit un sudor pentru 1-2 zile. 
Telefon 0730715028. (008721/
NC-338593)
• Solicit efectuarea unui cămin de 
ape reziduale (la curte) pentru ra-
cord la reţeaua de canalizare. Telefon 
0730715028. (008721/NC-338595)
• SC Marcel Prod Tapiţerie SRL anga-
jează croitori/ croitorese pentru secţia 
de tapiţerie (personal pentru maşini 
de cusut). Informaţii la sediul firmei 
din comuna Tudor Vladimirescu nr. 
457 sau la telefoanele 0236829369, 
0740244330. (9/11/ext./87m/
NC-338939)

• Familie serioasă din judeţul Ialomiţa 
caută femeie în casă, tânără, dina-
mică, curată, serioasă, disponibi-
lă imediat. Oferim cazare şi masă. 
Telefon 0754323690. (09/11/ext/94m/
NC-339171)

• Curs de expert accesare fonduri eu-
ropene. Telefon 0740096322. (09/11/
ext/98m/NC-339346)
• Căutăm persoane pentru activitate 
sezonieră. Telefon 0741410320, CV: 
aurapatruta@yahoo.com. (0129077/
NC-339355)
• Căutăm agenţi vânzări. Telefon 
0741410320, CV: aurapatruta@yahoo.
com. (0129077/NC-339356)
• SC angajează vopsitori şi sabla-
tori în domeniul naval. Relaţii la tel. 
0733730640. (0129053/NC-339391)
• Angajez mecanic auto. Tel. 
0747181269. (0129079/NC-339479)
• Angajăm vânzători presă, la tara-
bă stradală. 0236480058. (009309/
NC-339575)

• Angajez urgent cu normă întreagă 
sau 1/2, instructoare, cu cunoştinţe de 
fitness, aerobic şi masaj. 0733515878. 
(009307/NC-339576)
• Pizzeria Amadeus angajează per-
sonal sală şi bucătărie. Relaţii tel. 
0748226460. (009264/NC-339583)
• Angajăm vânzătoare. CV cu poză la 
e-mail: fontrevi@yahoo.com. (009335/
NC-339607)
• SC angajează mecanic auto, cu expe-
rienţă în autoturisme. Relaţii Bariera 
Traian 441, între orele 8,00-12,00. 
(0129101/NC-339636)
• Brutărie angajează operator factu-
rare GestPro, cu experienţă, program 
de lucru 14,00-21,00. 0742431877. 
(0129099/NC-339637)
• Restaurant Hazard angajează os-
pătari şi barmani, cu experienţă. 
Relaţii telefon 0749815292. (009344/
NC-339641)

• Angajez vânzătoare pentru alimen-
tară zona Piaţa Centrală. 0748304260, 
0749663234. (009255/NC-339696)
• Pizzeria La Tavola angajează personal 
(feminin). Telefon: 0766478445. (10/11/
cs/46/NC-339698)

• Angajez urgent frizeriţă, salon 
Micro 19. Tel. 0726231967. (009412/
NC-339748)
• Reprezentanţă auto angajează me-
canic şi electrician auto cu expe-
rienţă. Tel. 0236413344. (0129110/
NC-339776)
• Caut solistă cu experienţă pentru 
nunţi. Tel. 0748254848. (009443/
NC-339787)
• SC Galaterm angajează zugrav 
-finisor. Tel. 0371407677. (009465/
NC-339811)
• Restaurant Camy´s Food Real Galaţi 
angajează barman -ospătar/iţe. Pentru 
depunere CV zilnic, între orele 16,00-
21,00. (009451/NC-339826)

• Club New York angajează ospătăriţe. 
0746756514. (0129150/NC-340078)
• Asistentă medicală, cu permis. con-
tact@medicina-muncii-galati.ro. Tel. 
0742203787. (0129148/NC-340085)
• Angajăm vânzătoare magazin încăl-
ţăminte. Tel. 0769474264. (009610/
NC-340096)
• Societate comercială angajează 
tranşatori, afumătorişti, muncitori ca-
lificaţi şi necalificaţi în industria cărnii. 
CV la fax 0236334101 sau e-mail: sal-
bonifood@yahoo.com. (10/11/bc/31/
NC-340097)
• Angajez vânzătoare cu experien-
ţă în domeniul vânzării bijuteriilor 
de argint. Tel. 0746985115. (009668/
NC-340214)
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Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719 e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 460 719, Fax 460 875

Închiriez spaţiu central 
mezanin, suprafaţă 120 mp. 

Telefon 0722633273.

Închiriez spaţiu central 
parter, suprafaţă 30 mp. 

Telefon 0722633273.

VANZARI  IMOBILE:
- gars., TIGLINA 1, 4/10,  G, F, P, 	 70.000 LEI 
- gars., TIGLINA 2, P/7, P, UM, balcon, 	 75.000 LEI 
- gars., M19, P/4, simpla, curata, 	 35.000 LEI 
- gars., M19, 1/4, simpla, 	 50.000 LEI 
- 1 cam., PC, 3/4, G, F, P, balcon, 	 32.000 EURO 
- 1 cam., ICF, 3/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon, 	 90.000 LEI 
- 1 cam., ICF, mansarda, CT, G, F, P, T, mobilat, balcon, 	 90.000 LEI 
- 2 cam. dec., CENTRU, 2/4, T, P, UM, balcon, 	 37.000 EURO 
- 2 semidec., CENTRU, P/4, simplu, 	 29.000 EURO 
- 2 cam dec., MAZEPA 2, 2/4, simplu, T, UM, balcon, 	 40.000 EURO 
- 2 semidec., TIGLINA 2, 2/4, simplu, T, balcon, 	 140.000 LEI 
- 2 semidec., TIGLINA 1, 1/4, G, F, P, balcon, 	 110.000 LEI 
- 2 semidec., TIGLINA 1, 1/4, simplu, 2 balc., 	 29.000 EURO 
- 2 cam dec., ICF, 2/4, P, G, F, balcon, 	 145.000 LEI  
- 2 cam dec., SDV, 3/4, T, P, G, F, UM, balcon, 	 155.000 LEI 
- 2 cam. dec., M21, 7/10, T, G, F, balcon, 	 130.000 LEI 
- 2 cam. dec., M20, P/10, F, G, P, UM, 2 balc., bloc nou, 	 40.000 EURO 
- 2 cam. dec., M20, 4/8, CT, 2AC, T, P, G, F, UM, bloc nou,	 165.000 LEI
- 2 cam. semidec., M19, 2/4, G, F, P,UM, balcon, 	 95.000 lei
- 2 cam.semidec., M19, 3/4, simplu, balcon dormitor ,	 90.000 LEI
- 2 semidec., M19, 4/4, AC, G, F, P, balcon, 	 90.000 LEI 
- 2 cam. dec., M19, mansarda, AC, G, F, P, T, 	 100.000 LEI 
- 2 semidec., M19, 8/10, CT, T, G, F, UM, 	 160.000 LEI 
- 2 cam. dec., M18, 4/10, G, F, balcon, 	 140.000 LEI 

- 2 cam. dec., M18, 9/10, G,F,T,AC,balcon, 	 120.000 LEI
- 2 cam. dec., M17, 4/4, AC, G, F, P, 2 balc., 	 120.000 LEI 
- 2 semidec., M16, 3/4, AC, G, F, P, UM, 2 balc., 	 135.000 LEI 
- 3 cam. dec., CENTRU, ETAJ 3, CT, P, T, 2 gr. s., 2 balc., 	 65.000 EURO 
- 3 cam. dec., PC, p/4, G, F, T, 2 gr. s., balcon+extindere, 	 55.000 EURO 
- 3 cam. dec., ICF, p/4, CT, G, F, P, T, UM, 	 57.000 EURO 
- 3 cam. dec., ICF, 3/4, G, F, P, T, AC, 2 gr. s., balcon, 	 190.000 LEI 
- 3 cam. dec., SDV, 4/4, G, F, P, T, 2 gr. s., 2 balc., 	 170.000 LEI 
- 3 cam. dec., M38, 4/4, simplu, pod, 3 balc., 	 34.000 EURO 
- 3 cam. dec., M20, 2/8, G, F, T, UM, 2 gr. s., balcon, 	 250.000 LEI 
- 3 semidec., M19, 3/4, P, balcon, 	 120.000 LEI 
- 3 cam. dec., M18, 6/10, T, P, G, F, 2 gr. s., balcon, 	 160.000 LEI 
- 3 cam. dec., M17, P/8, T, UM, 2 gr. s., balcon, bloc nou, 	 53.000 EURO 
- 3 cam. dec., M17, 4/4, T int+ext,UM, balcon, 	 125.000 LEI
- 3 cam. semidec., M16, 2/4, G, F, P, T int+ext, UM, 2AC,balcon , 	36.500 EURO 
- 3 cam. dec., M16, 4/4, AC, G, F, P, T, UM, balcon, 	 135.000 LEI 
- 3 semidec., M16, 3/4, simplu, 2 balc., 	 140.000 LEI 
- 4 cam. dec., M20, 6/10, G, F, 2 gr. s., 2 balc., bloc nou, 	 65.000 EURO 
- 4 semidec., M20, 4/4, balcon, 	 150.000 LEI 
- 4 cam. dec., M18, 1/11, AC, G, P, 2 gr. s., balcon, 	 50.000 EURO 
- 4 cam. dec., M17, 8/8, P, T, UM, 2 gr. s., 2 balc., bloc nou, 	 190.000 LEI 

  INCHIRIERI  OFERTE
3 cam.dec., M17, etaj intermediar,CT,T,renovat recent,liber	 -200 EURO
2 luni avans+ 1 luna garantie

* Preturile prezentate 
sunt negociabile.

Gars TIG 1, A-uri, et 3/4, g+f+p, Tp, UM, mob, utiliata 	 18.000E
1 cam M 38, N-uri, et. 3/4, bl mixt, gaze, 20mp, Tp 	 65.000lei
1 cam MAZ 1, Salcia, et 4, curata, balcon 	 84.000lei
1 cam IREG, p/4, Tp, g+f, UM, 24mp 	 85.000lei
1 cam PORT, parter, bl mixt, mob nou, renovat 	 22.000E
1 cam MAZ 1, BR-uri, parter, simplu, balcon, bl mixt 	 100.000lei
1 cam MAZ 1, BR-uri, et. 3/10, liber 	 25.000E
2 sdec M 16, C-uri, et p/4, simplu 	 90.000lei
2 dec M 39B, Y-uri, et 4/4, g+f+p 	 98.000lei
2 sdec TIG 2, C-uri, et 4, liber, simplu 	 100.000lei
2 dec CENTRU, et. 4/4, liber, Tp ext, parchet 	 100.000lei
2 sdec CENTRU, et 3/4, Tp, parchet, liber 	 122.000LEI
2 dec M 39C, C-uri, et. 2/4, simplu, 54mp 	 123.000lei
2 dec ICF, S-uri, et 3/4, simplu 	 127.000lei
2 sdec M 16, A-uri, et 3/4, UM, AC, g+f+p, 2 balc 	 130.000lei
2 dec M 17, et 1/4, UM, g+f, Tp, iz ext, UM 	 140.000lei neg

2 dec ICF, Z-uri, et. 2/4, g+f, 56mp 	 145.000lei
2 dec M 14, M–uri, et 1/4, simplu 	 150.000lei
2 dec SID, SD-uri, et 1, liber, 2 balc., 57mp 	 155.000lei
2 dec ICF, et 2/4, simplu, 54mp 	 36.000E
2 dec M 20, et. 3/8, bl. nou, 64mp, CT, g+f+p 	 38.000E
2 dec MAZ, mansarda BCA, toate imb, mob si utilata 40.000E neg
2 dec Str 1 DEC 1918, parter, pretabil sp com 	 45.000E neg
2 dec MAZ 1, et 3/4, Tp, CT, UM, AC, 58mp 	 195.000lei neg
3 sdec M 17, et.4/4, simplu, 64mp, UM, parchet 	 29.000E
3 dec M 17, et. 4/4, tp ext, Str. Oltului,60mp 	 125.000lei
3 dec MAZ 1, et 4/4, vedere pe 2 parti, simplu 	 130.000lei
3 sdec M 17, et 2/4, liber, balcon, geam la baie, 62mp 140.000 lei
3 dec M 18, et 11, Tp, AC, parchet, 2 bai, 80mp	 140.000lei neg
3 sdec TIG 2, et 2/4, simplu, curat, 2 balcoane 	 38.000E
3 dec M 18, et 9/10, Tp, UM, g+f+p, mob si utilat 	 40.000E

3 dec PC, B-uri, et 1/4, simplu, 2 balcoane, 2 bai 	 46.000E
3 dec M 18, F-uri, et 7/10, CT, Tp, UM, g+f+p, 74mp 	 48.000E
3 dec ICF, U-uri, et. 3/4, Tp int+ext, renovat, 74mp 	 49.000E
3 dec M 21, et 3/8, TP partial, AC, curat, 2 bai, liber 	 49.000E
4 dec M 13B, C-uri, et. 1/4, simplu, 2 bai, 2 balc, 85mp 	 180.000lei
4 dec M 38, et. 3/4, Tp partial, 2 bai, 2 balcoane, 82mp 	200.000lei
4 sdec TIG 2, B-uri, et 1, CT, TP, UM, AC, buc mob 	 60.000E
4 dec MAZ 1, BR-uri et 5/7, Tp, UM, AC, 2 bai, 2 balc 	 70.000E
4 dec CR, et 6/9, TP, UM, g+f+p, 2 bai, 100mp 	 72.000E

Inchirieri
Gars TIG 1, A-uri, et 3/4, mob si utilata 	 450lei/luna
2 dec M 17, semimob, et 4/9, simplu 	 400lei/luna
2 dec TIG 1, PS-uri, mob si utilat, et 3/4, g+f+p 	 250E/luna
2 dec Centru, mob si utilat, et. 1, CT, TP, g+f+p 	 250E/luna
Teren 440mp, D=14m, Str. Sf. Spiridon cu casa demolabila 61.000 e
Teren 470mp, D=40m, Str. Vultur cu casa demolabila 	 65.000E

Vânzãri
Garsoniere

Vânzãri
1 cameră

• Garsonieră Ţiglina I, 3/4, îmbunătăţi-
tă. 0740212674. Detalii: www.imobilia-
regalati.aaz.ro. (008094/NC-337517)
• Garsonieră Micro 40, bloc mixt. 
0745218354. (008555/NC-338342)
• Vând gars. Ţig. I, îmb. Tel. 0744641933, 
0756618737. (10/11/bc/10/NC-340271)
• Vând urgent garsonieră Liceul 9, 
Viaduct, toate uilităţile, baie în casă, 
preţ negociabil, rog seriozitate. 
0741488488, 0752516577. (009810/
NC-340432)
• P.f. vând garsonieră Ţiglina, îmbună-
tăţită, mobilată. 0744654141. (009855/
NC-340504)
• Vând garsonieră Viaduct, et. 1, îmbu-
nătăţită, preţ 390 mil. negociabil. Tel. 
0742228678, 0740501943. (009889/
NC-340581)
• Vând gars. Ţiglina, simplă, et. 1, 67.000 
lei. 0737063052. (0129204/NC-340638)

• Vând gars. Viaduct, gr. sanitar, îm-
bunătăţită. 0724169060. (0129204/
NC-340642)
• Garsonieră M19, G5, 3/4, îmbunătă-
ţită, 22.000 lei. 0754594949. (009901/
NC-340653)

• Vând apartament 1 cameră, bl. M1, 
zona General. Nr. tel. 0741647804. 
(008639/NC-338443)
• 1 cameră ICFrimu, parter, amenajată, 
mobilată, 43 mp. 0753315163. (009351/
NC-339711)
• 1 cameră, gaze, parter, 15.000 euro. 
0746474992. (10/11/bc/7/NC-339900)
• Pf. 1 cameră (living +bucătărie, dor-
mitor), bloc nou Doja, preţ 45.000 
euro. Tel. 0754576545. (009763/
NC-340355)

• Vând apartament 1 cameră, zona 
General, fără îmbunătăţiri, 85000 
lei neg. Tel. 0752356161. (009801/
NC-340439)
• Persoană fizică vând o cameră 
ICFrimu, etaj 3, 78.000 lei. 0745637013. 
(10/11/cs/6/NC-340573)
• Vând cameră Viaduct, preţ negocia-
bil. 0768540614. (009835/NC-340605)
• Vând 1 cam. Doja, îmbunătăţit. 
0742578599. (0129204/NC-340640)
• Vând o cameră M40, C-uri, et. 4, li-
beră, izolaţie, termopan baie, 44.000 
lei negociabil. 0761302182. (009906/
NC-340656)

Vânzãri
2 camere

• 2 decomandate, etaj 1, parţial reno-
vat, balcon, 98.000 lei. 0747708566. 
(07/11/bc/28/NC-170692)
• Două camere Micro 19, etaj 9. 
0755913582. (009392/NC-339768)

• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (10/11/cs/13/NC-294449)
• PF, 2 camere,liber, la cheie cen-
tral, etaj 1, 0728-928192 (1011gc12/
NC-317808)
• Apartament M20, 6/10, ultraîmbună-
tăţit, stradal, negociabil. 0744614978. 
(008160/NC-337608)
• 2 camere Ţiglina I, etaj 4, 95000 lei. 
0746551187. (008626/NC-338449)
• P.f. vând ap. 2 camere Micro 40, bu-
cătărie, balcon mare, et. 1, îmbunătă-
ţiri, curat, 85000 lei. Tel. 0744548652. 
(008776/NC-338666)
• Vând apartament 2 cam. Micro 17. 
Tel. 0742271593. (009260/NC-339508)
• 2 semidecomandate Centru, 4/4, 
curat, liber. 0764470621. (009359/
NC-339661)
• 2 decomandate M16, etaj 2, 2 bal-
coane, îmbunătăţite, 34.000 euro. 
0753315168. (009351/NC-339710)
• Vând apartament 2 camere Micro 19, 
bl. L3, et. 4, preţ 65.000 lei negociabil. 
Tel. 0763645139. (009371/NC-339729)

• Persoană fizică vând apartament 
2 camere semidecomandate, etaj 4, 
Micro 39, negociabil, exclus agenţii. 
Tel. 0754044938. (009389/NC-339735)
• 2 dec. et. 3/4, PS11, 40.000 E. 
0769741552. (009480/NC-339838)
• 2 decomandate Doja, etaj interme-
diar, 2 balcoane. 0747708566. (10/11/
bc/7/NC-339901)
• Vând apartament 2 camere, de-
comandate, Micro 18, convenabil, 
0747-092142 (10/11/gc/15/NC-339936)
• Persoană fizică vând ap. 2 camere de-
comandate, Mazepa 2, et. 3, 39000 E 
negociabil. Tel. 0740904322. (009312/
NC-340009)
• P.f. vând ap. 2 camere dec., etaj 1, 
Micro 18, ultraîmbunătăţit, 36000 
E negociabil. 0744361699. (009555/
NC-340025)
• 2 decomandate Micro 20, etaj in-
termediar, îmbunătăţit, 120000 lei. 
0753315163. (009583/NC-340056)
• Vindem apartament I.C.Frimu. 
0744363189. (009589/NC-340069)

• Vând 2 dec. ICF, preţ neg. Tel. 
0744641933, 0756618737. (10/11/
bc/10/NC-340267)
• Ţiglina, PS13, etaj 3, semimobilat, 
31900 euro. 0749374726. (009735/
NC-340298)
• 2 camere Faleză, totul nou, 300 euro. 
0749374405. (009735/NC-340309)
• 2 CAMERE, ETAJ 1, ÎMBUNĂTĂŢIT, 
50 MP. 0757594575. (10/11/cs/28/
NC-340315)
• Vând apartament central, P2, 2 ca-
mere, et. 2, 33000 E negociabil. Tel. 
0728302863, 0336431539. (009806/
NC-340434)
• 2 decomandate Micro 38, renovat 
recent, 96000 lei. 0747700547. (10/11/
bc/3/NC-340483)
• 2 decomandate, 52 mp, Piaţa Ruşilor, 
simplu, 97000 lei. 0730617129. (10/11/
bc/3/NC-340484)
• Vând ap. 2 camere decom., et. 1, ul-
tracentral, Mazepa, negociabil. Tel. 
0740172174. (009850/NC-340497)

• 2 camere, etaj 2 IC Frimu, 55 
mp, 0754.209.310. (10/11/cs/28/
NC-340513)
• Vând urgent apartament Micro 20, 
2 camere dec., 54 mp, etaj 4/4, îmbu-
nătăţit, utilat complet, mobilat, preţ 
34000 E negociabil. Tel. 0747186659, 
0740230450. (009866/NC-340533)
• 2 camere Centru, etaj 1, 61 mp, 
150000 lei. 0752627723. (10/11/cs/33/
NC-340558)
• 2 decomandate IREG, etaj 1, 2 bal-
coane, 64 mp, 150000 lei. 0755296335. 
(10/11/cs/33/NC-340559)
• 2 camere Mazepa I, cu 2 balcoane, 
127.000 lei. 0748842152. (10/11/cs/5/
NC-340570)
• 2 camere Ţiglina, etaj 2, 2 balcoane, 
117.000 lei. 0754267318. (10/11/cs/6/
NC-340574)
• 2 decomandate Centru, termopan, 
izolaţie nouă, 110.000 lei. 0725517535. 
(10/11/cs/6/NC-340575)
• 2 dec. fără balcon M19. 0753355590. 
(0097896/NC-340602)
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Cartela Vodafone    4 euro  22 RON

Cartela Vodafone    6 euro  34 RON

Cartela Vodafone  10 euro  53 RON

ÎNCHIRIEM APART. MOBILATE 
NEMOBILATE IN ORICE ZONĂ

2 Gars. alaturate Tg-1 parter 
Gars. M-40 3/4 WC,Simpla	 50.000 ron neg
2 dec P.C 2/4 UM,CT,p	 43.000 E neg 
2 dec P.C p/4 60mp g,f, pos,ext.	 155.000 neg 
2 dec Port 5/5 UM,AC,t,g,f,Liber 	 125.000 neg 
2 sdcTg-2 1/4 Simplu	 117.500 ron neg
2 dec Mz-2 3/4 g,f 	 165.000 ron neg 
2 sdc Tg-2 p/4 2 balc. Simplu 	 130.000 ron neg 
2 sdc M-16 4/4 2 balc,t	 115.000 ron neg
2 dec M-18 4/10 balc.mare,t,Liber	 36.000E neg
2 dec M-18 4/10 Simplu	 130.000 ron
2 dec M-19 10/10 Simplu 54 mp	 110.000 ron neg
2 dec M-19 3/10 UM,t,g,f,p,Liber	 120.000 ron neg
2 dec M-21 5/8 UM,g,f,t	 140.000 ron neg 
2 dec M-21 5/8 63mp,t,AC,CT	 46.500 E neg 
2 dec Sid.Vest p/4 Simplu UM	 34.000 E
2 dec General 2/4 Simplu Liber	 34.000 E ng
2 dec N.L p/4 balcon, Simplu	 145.000 ron neg
2 dec ICFr 4/4 UM,t,g,f,p	 130.000 neg 
2 dec ICFr 4/4 2 balcoane,t,g,f	 140.000 ron neg
2 dec ICFr 5/5 CT,AC,t	 125.000 ron
2 dec ICFr 2/4 UM,t,g,f,p	 150.000 ron neg 
2 sdcM-38 3/4 AC,apa eparat	 21.000 E neg
2 sdc M-39 1/4 Simplu	 115.000 ron neg 
2 sdc M-38 2/4 UM,Simplu	 120.000 ron neg 

3 Camere
3 dec Mz-1 1/4 C.T,g,p,t,		  51.000 E neg     
3 dec St. Otelul 2/4 Simplu Liber 		  43.000 E neg
3 sdc M-16 3/4 CT,AC,64mp		  40.000 E neg
3 decM-17 2/4 g,f,termop.int/ext		  170.000 neg 
3 dec M-19 7/10 2 balc,CT,AC,t,g,f		  175.000 neg 
3 dec M-20 8/10 gaze ptr.CT		  155.000 ron neg
3 dec M-21 7/10 CT,AC,t,		  175.000 neg 
3 sdc M-38 3/4  AC,t,iz.ext Liber		  140.000 ron neg  
4 dec N.L 3/4 2 balc, 2 gr.sanit		  220.000 ron neg
4 sdc M-17 4/4 90mp,g,f,p Liber		  150.000 ron neg

Casa
Casa Sid.V  St-500mp, D-31mp 6 cam, 2 bucatarii
2 garaje 160.000 E sau 2 apartam. + diferenta

Oferte Inchirieri
Camera General etaj 1 CT,mob/utilat		  600 ron
2 dec Mz-2 etaj 2 mobilat si utilat			   180 E neg
2  dec Tg-1 PS-uri parter mob/utilat  		  200E
2 dec Maz.1 etaj 1 mob/utilat Lux  			   250E
3 dec Sid.V parter CT,AC,mob/utilat Lux  		 350E neg

Gars M 40 P/4 21MP,balc	 47.000 Lei 
Gars Port ,et.4 simpla	 32.000Lei 
Gars M 19 2/4, balc, 	 35.000 Lei
Gars M 19,et.3, bl mixt	 47.000 Lei 
Gars Viaduct, 1/4, 22 mp	 38.000 Lei
1 cam M 40, et.2,gaze 	 52.000 Lei
1 cam ICF ,et.2 , liber	 77.000 Lei
1 cam Sid ,2/4 ,35mp	 87.000 Lei 
1cam M 19 , 32mp,gaze	 65.000 Lei
2 dec M 40 55mp,imb ,	 85.000 Lei
2 D M 19 P/4 tm,g,f,p,	 70.000 Lei 
2D ICF 1/4, G,F,TM,	 135.000 Lei 
2D M 19,et 3, balc g, f,p	 115.000 Lei
2D ICF ,et.4, 55mp 	 110.000 Lei 
2D M 21, et.3, g,f,p, 	 130.000 Lei
2SD M 17,4/4,TM,P,G,F 	 98.000 Lei 
2D M 20  et.2 , imb , 	 138.000 Lei
2 Sd M 38,et.2,  	 83.000 Lei
2SD Tig 2,p/4,balc 	 120.000Lei neg
2D Centru 4/4 ,tm , 	 110.000 Lei 
2SD Tig 1, et.4, 2 balc 	 90.000 Lei
2D NL, 3/4, ct, g, f, 2 balc.	 36.000 Euro
2sd M 16,4/4,1 balc 	 95.000 Lei

3sd M 40,P/4,balc, 	 95.000 Lei NEG
3D M 16, TM,G,F,P, 	 125.000 LEI
3 D M 20,ET.3 TM,2GS 	 170.000 Lei
3D SID, 2/4. balc, 	 43.000 Euro
3D M 17, 4/4 ,F,P,G,80mp 	 35.000 Euro 
3D NL, 1/4, ct,usi noi,p 	 215.000 Lei 

VÂNZĂRI CASE ŞI TERENURI

-Casa Odaia Manolache  	 85.000 Lei Neg
-Casa Zona Praktiker 	 800mp-120.000 E
-Vila Sat Costi 1000mp 	 85.000 E neg

ÎNCHIRIERI  OFERTE

Gars Tig 1,mob-utilata 	 450 Lei
1cam Maz 1,mobilat-utilat	 550 Lei
2 cam TIG 2 semimobilat	 500 Lei
2 cam Maz mob-utilat	 180 E
2 cam M 17 semimobilat	 500 Lei
2dec M 20 mobilat-utilat lux 	 200 E
3cam M 16,et 2, nemobilat	 500Lei

EXCLUSIV: Gars., Tig. 1,et. 1, 58.000 Lei

Vânzãri
4 - 5 camere

Vânzãri
3 camere

Vânzãri
2 camere

• Vând 2 dec., 68 mp, CT, PR-uri. 
0742578599. (0129204/NC-340606)
• Vând 2 dec., Aurel Vlaicu, îmbunătă-
ţit, 145.000 lei. 0724169060. (0129204/
NC-340609)
• Vând apartament 2 camere, 2/4, 
Ţiglina 2. Telefon 0730290833. 
(009831/NC-340620)
• 2 decomandate Micro 20, etaj in-
termediar, 32000 euro. 0753315162. 
(009883/NC-340624)
• 2 decomandate M13, et. 2, 95.000 lei. 
0748195419. (012908/NC-340632)
• 2 decomandate ICF, et. 2, 140.000 
negociabil. 0748195418. (0129208/NC-
340633)
• 2 decomandate M18, et. 4/10, 135.000 
lei. 0748195419. (012908/NC-340636)

• 2 CAMERE, LA CHEIE, PARTER, 
DISCUTABIL, 0745361207. (0911gc13 
/NC-315589)

• Italian Residence vinde apartamen-
te în rate 20 ani, direct proprietar, 
0722245260. (10/11/cs/13/NC-294450)
• Micro 21, etaj 2, amenajat modern, 
125.000 lei. 0723247205. (009735/
NC-332206)
• 3 decomandate Ţiglina II, lux, mobi-
lat, 55000 euro. 0746551187. (008626/
NC-338450)
• Persoană fizică vând aparta-
ment 3 camere decomandat, zona 
Siderurgiştilor, et. 2, 43000 E neg. 
0752538720. (008660/NC-338491)
• Vând ap. 3 camere, Micro 38, N-uri, 
urgent. Tel. 0749437191, 0733099972. 
(009229/NC-339486)

• 3 decomandate Micro 21, parter, 
165.000 lei. 0753315168. (009351/
NC-339712)
• Vând apartament 3 camere, mo-
dernizat, et. 1, 52.000 E, fără agenţii. 
0236443691. (009386/NC-339714)
• 3 decomandate Micro 20, etaj in-
termediar, 40000 euro. 0753315162. 
(009583/NC-340057)
• Vând ap. 3 camere, parter, Micro 20, 
dec., 40.000 E neg., fără agenţii. Tel. 
0755898063. (009673/NC-340210)
• Vând/ schimb cu Bucureşti ap. 3 ca-
mere Galaţi. Tel. 0751038535. (009664/
NC-340218)
• Vând 3 cam. Piaţa Centrală, îmb. 
Tel. 0744641933, 0756618737. (10/11/
bc/10/NC-340269)
• Vând 3 dec. ICF, 1/4, simplu, 180.000 
lei neg. Tel. 0744641933, 0756618737. 
(10/11/bc/10/NC-340270)

• Vând apartament 3 camere deco-
mandate, str. Brăilei, Ţig. I, termopan, 
CT, g+f+p, AC, 2 băi. Tel. 0741252700. 
(009689/NC-340286)
• 3 CAMERE, ETAJ 3, 2 BALCOANE, 
0757594575. (10/11/cs/28/NC-340317)
• 3 CAMERE DECOMANDATE, CENTRU, 
32000 EURO, 0754209310. (10/11/
cs/28/NC-340318)
• 3 decomandate, zonă centrală, 65 
mp, curat, 125.000 lei. 0746474992. 
(10/11/bc/7/NC-340349)
• Vând ap. 3 camere. Tel. 0765560969. 
(009796/NC-340445)
• 3 camere decomandate, Centru, 
32.000 euro, 0754.209.310. (10/11/
cs/28/NC-340514)
• 3 dec. Mazepa 1, etaj 1, CT, g,f,t, liber, 
51000 E neg. 0722612683. (10/11/bc/8/
NC-340540)
• 3 dec. Micro 19, 70 mp, etaj 2, simplu, 
157.000 lei. 0748842152. (10/11/cs/5/
NC-340571)

• 3 dec. Centru, liber, izolat nou, îm-
bunătăţit, 130.000 lei. 0745526231. 
(10/11/cs/6/NC-340576)
• 3 decomandate M16, etaj 1, curat, 
35000 euro. 0753315162. (009883/
NC-340623)
• 3 camere Mazepa I, decomandat, 
4/4, simplu, 130.000 lei. 0753315163. 
(009883/NC-340626)
• 3 decomandate ICF, et. 1, CT, amena-
jat, 200.000 lei. 0748195418. (012908/
NC-340635)
• Vând 3 dec. Frunzei, CT, îmbunătăţit. 
0742578599. (0129204/NC-340641)
• Vând 3 dec., Maşniţă, îmbunătăţit, 
CT, 185.000 lei. 0724169060. (0129204/
NC-340643)

• Persoană fizică vând aparta-
mente noi, structură din BCA şi 
beton, toate utilităţile, 80-100 
mp, zona Siderurgiştilor Vest. Tel. 
0744374333. (009570/NC-340035)

• Vând apartament 4 came-
re amenajat şi utilat lux, situ-
at în Mazepa I, - Faleză Dunăre. 
Telefon: 0744566333. (09/11/cs/77/
NC-337745)
• Apartament 4 camere, ultraîmbu-
nătăţit, spaţios, I.C.Frimu, S15. Tel. 
0749080375, 0742933993. (008713/
NC-338569)
• Vând apartament 4 cam., 170000 neg. 
Tel. 0744113367. (009515/NC-339998)
• 4 decomandate mobilate utilate va-
riantă rate 10 ani, 0722245260. (10/11/
cs/13/NC-340525)
• Vând apartament 4 camere, Micro 
39, etaj 1, îmbunătăţit. Telefon 
0752618631. (009641/NC-340587)

• PF Duplex, construcţie 2009, 5 came-
re, etaj 2 şi 3, sc-174mp, garaj, demisol, 
curte interioară lux, 99.000E, accept 
variante. 0728928192. (0911gc12/
NC-317815)
• Vând apartament 4 camere, spa-
ţios, 100 mp, stradal, urgent, Micro 
18. Telefon 0747465427. (009827/
NC-340593)
• Vând apartament 4 camere, 6/10, 
Mazepa, R-uri. Telefon 0730290833. 
(009831/NC-340621)
• 5 camere ICFrimu, îmbunătăţit, cen-
trală termică, 115 mp, 65.000 euro. 
0753315163. (009883/NC-340625)
• Patru decomandate M39, et. 3, 90 
mp, 140.000 lei. 0748195419. (012908/
NC-340634)

Cumpărări
Garsoniere

• Garsonieră sau apartament 1 ca-
meră, banii cash. 0742686917. (01/10/
bc/28/NC-160697)
• Cumpar garsoniera, orice zona, pre-
iau datorii. Tel.0754-521983 (1011gc08/
NC-308278)
• Persoană fizică cumpăr garsonie-
ră A-uri, Ţiglina I, ofer 50000 lei. Tel. 
0744348214. (009807/NC-340433)

Cumpărări
1 cameră

• Urgent!!! Cash, indiferent zonă, etaj. 
0236436101, 0730617129. (07/10/
bc/30/NC-174945)
• Cumpăr urgent apartament 1 ca-
meră etaj intermediar exclus agen-
ţii: 0236-433.066. (10/11/cs/39/
NC-339337)

Cumpărări
2 camere

• Persoană serioasă cumpăr aparta-
ment orice zonă. 0724055420. (01/11/
bc/25/NC-737)
• Urgent, 2 camere, orice etaj, ba-
nii cash. 0747708566. (01/10/bc/28/
NC-161029)
• Urgent!!! Orice zonă, 2-3 camere. 
0747700547, 0236436101. (03/10/
bc/45/NC-174941)
• Urgent! Cumpăr 2,3 camere, cash. 
0753805054. (01/11/bc/26/NC-250367)
• Cumpăr 2-3 camere, plata CASH Tel. 
0748647760. (10/11/cs/08/NC-293395)
• Cumpar 2-3 camere Preiau datorii 
0754521983. (0911gc07/NC-298222)
• Cumpăr urgent 1,2 camere, cash. 
0723247205. (009735/NC-300876)
• CUMPARAM 2 CAMERE ORICE ZONA, 
0757594575. (10/11/cs/28/NC-340319)
• Cumpărăm 2 camere orice zonă, 
0757.594.575. (10/11/cs/28/NC-340515)

• Cumpărăm cu plata în maxim 24h 
apartamente indiferent de zona şi 
stare (acceptăm şi apartamentele 
cu probleme juridice, necumpă-
rate, ipoteci, etc). OFERIM PRETUL 
PIEŢEI. Relaţii 0236-433.066. (10/11/
cs/39/NC-339338)

Cumpărări
3 camere

• Apartament 3-4 camere, banii cash. 
0742 686917. (01/10/bc/28/NC-163347)
• Cumpăr 3-4 camere decomandate, 
etaj intermediar fără agenţii. Ofer 
preţul imediat 0236-433.066. (10/11/
cs/39/NC-339339)
• Cumpărăm 3-4 camere orice zonă, 
0754.209.310. (10/11/cs/28/NC-340516)
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Cartele PrePay: Orange 
la cele mai bune preţuri, 
prin cea mai mare reţea 
de difuzare din Galaţi 

Orange PrePay

   7 C
12 C   

 4 C 17,7 RON
31 RON
53 RON

Pachet Orange
17,7 RONdoar

orange

22 RON
   37 RON

62 RON

21 RON

Cartele Pre Pay: 
Orange, Vodafone, 
Romtelecom la cele 
mai bune preţuri, 
prin cea mai mare 
reţea de difuzare din 
Galaţi 

Împreună

pentru 

comunicare
Cartele telefonice: 10 RON

Cartele telefonice: 15 RON

preţuri valabile în reţeaua de 

difuzare a ziarului Viaţa liberă

10,50 RON

15 RON

Vânzãri
Case

Schimburi
Imobiliare

Piaţa
Imobiliară

• Vilă la roşu, Smârdan, cartierul nou. 
0747870424. (10/11/cs/45/NC-322987)
• Schela 6 camere, teren, 4.000 mp, 
toate utilităţile, 85.000 lei. 0723247205. 
(009735/NC-326000)
• Casă nouă, la cheie, p+1, SC=260 mp, 
teren 300 mp, 169000 E, variante, rate. 
0745208845. (007083/NC-329926)
• Vând Vila Sendreni 30000 euro 
0745242540 (1011gc21/NC-334093)
• Vând casă+teren, 2650mp, central, 
stradal, Hanu Conachi, 0745-188699 
(09/11/ext/55/NC-334798)
• Casă zonă centrală, preţ de criză. Tel. 
0236842042. (007028/NC-335823)
• Şendreni, casă nouă la cheie, 
40.000 euro. 0749374726. (009736/
NC-338256)
• Vând vilă nouă. Tel. 0744641933, 
0756618737. (10/11/bc/10/NC-340266)

• Vând casă Tuluceşti, p+m, DN26, utili-
tăţi: apă, gaze şi electric. 0740028092. 
(008517/NC-338305)
• Vând casă nouă, în com. 
Independenţa. Tel. 0748968489. 
(009207/NC-339422)
• Vând casă la roşu, cu toate utilită-
ţile sau schimb cu apartament plus 
diferenţă. Tel. 0754920307. (009236/
NC-339489)
• Vând casă neterminată com. 
Măstăcani. Tel. 0749918980. (009315/
NC-339593)
• Vând casă com. Fârţăneşti, 45.000. 
Tel. 0744382034. (009374/NC-339728)
• Vând casă cu toate utilităţile în com. 
Independenţa, zonă centrală. Tel. 
0748254848. (009443/NC-339788)
• Vând vilă la roşu, p+m, utilităţi (apă, 
lumină) +300 mp, persoană fizică, preţ 
neg., com. Şendreni. Tel. 0757364291. 
(009542/NC-339988)
• Casă +teren 600 mp, Brăilei vizavi 
Stadion Dunărea, toate utilităţile, 190000 
E. 0723984908. (009612/NC-340113)

• Schimb/ vând casă nouă, mansar-
dă, condiţii, Tg. Bujor, cu apartament 
Galaţi sau variante. Tel. 0756978215. 
(009393/NC-339767)

Închirieri - Cereri
Apartamente

• Persoană serioasă închiriez apar-
tament, termen lung. 0740123014. 
(05/11/bc/25/NC-693)
• Închiriez apartament 4 camere mo-
bilate Mazepa. Telefon 0729140456. 
(10/11/cs/54/NC-340572)

Închirieri - Oferte
Apartamente

• Închiriez apartament, 100 euro, pla-
ta lunar. 0752556879. (01/10/bc/25/
NC-151257)
• Închiriez apartament. 0236471202, 
0744604952, 0722.317309. (10/11/
cs/03/NC-227421)
• Închiriez apartamente mobilate şi 
nemobilate. 0727897437. (10/11/cs/08/
NC-293394)
• Închiriez apartament, preţ avantajos. 
Tel. 0758502818. (006455/NC-334778)
• Ap. o cameră lux, regim hotelier. 
0754788946. (007199/NC-336049)
• Ap. o cameră lux, regim hotelier. 
0746753713. (007199/NC-336050)
• Persoană fizică închiriez ap. 3 camere 
I.C.Frimu, nemobilat. Tel. 0740015513. 
(009223/NC-339475)
• Închiriez apartament una came-
ră, Mazepa. 0721072763. (009262/
NC-339585)
• Primesc în gazdă 1-2 fete, nefumătoa-
re, chirie modestă. Tel. 0336884268. 
(009331/NC-339612)
• P.f. ofer spre chirie ap. cu o cameră, 
mobilat şi utilat complet, zona Falezei. 
Tel. 0746394971. (009366/NC-339686)
• Primesc în gazdă 2 băieţi (elevi/ 
studenţi). Tel. 0721348897. (009440/
NC-339792)
• Închiriez apartament 2 camere, mo-
bilat, utilat, pe termen lung, Mazepa I, 
150 euro/ lună, avans 2 luni +2 luni ga-
ranţie. Telefon 0765240699. (009467/
NC-339810)
• Garsonieră regim hotelier, 60 lei/ zi. 
0757537109. (009497/NC-339830)
• Închiriez apartament 2 camere. 
0748023545. (009372/NC-340154)
• Închiriez ap. 2 camere Mazepa II, mo-
bilat, familie serioasă, timp îndelun-
gat. Relaţii tel. 0749417501. (009506/
NC-340003)
• Închiriez/ vând ap. 2 cam. dec., 
mobilat, utilat, str. Războieni, Baia 
Comunală. Tel. 0721397440. (009599/
NC-340174)
• Închiriez/ gazdă 2 fete, eleve, studen-
te. 0743458600. (009724/NC-340264)
• Închiriez apartament mobilat. 
0747933211. (009704/NC-340273)
• 2 camere zona Isharo, mobilat, 64 
mp. 0748494464. (009716/NC-340291)
• 2 camere bloc G12, turn tv, Micro 
21, amenajat recent. 0748494464. 
(009716/NC-340292)
• Închiriez o cameră casă. 0745858945. 
(009732/NC-340311)
• Închiriez casă nemobilată, singur 
curte. Tel. 0745828946. (009757/
NC-340363)
• Apartament lux, 3 camere Centru, 
mobilat. Tel. 0749095930. (009800/
NC-340440)
• Închiriez cameră mobilată bloc, con-
venabil. Tel. 0743673501. (009785/
NC-340454)
• Închiriez garsonieră Micro 40. 
0769479443. (009829/NC-340472)
• Primesc în gazdă. Tel. 0754847090. 
(009826/NC-340475)
• Garsonieră birouri, cabinete, Ţiglina 
1, A3, parter. 0724080416. (10/11/bc/3/
NC-340485)
• Primesc în gazdă 2 eleve. 0724306977. 
(009844/NC-340489)
• Închiriez ap. 2 camere decomanda-
te, ultracentral, et. 1, nemobilat. Tel. 
0740172174. (009850/NC-340496)
• Închiriez apartament 3 camere 
complet mobilat, utilat, curat, zona 
Micro 17, str. Oltului. Tel. 0744778765. 
(009863/NC-340538)
• Cameră General, CT, mobilat, uti-
lat, 600 lei. 0726787528. (10/11/bc/8/
NC-340541)
• 2 dec. Mazepa 2, mobilat, utilat, 
180 E neg. 0722612683. (10/11/bc/8/
NC-340542)
• 2 camere mobilate, Mazepa, amena-
jat, 700 lei. 0752627723. (10/11/cs/33/
NC-340553)
• 2 camere mobilate Doja, 1000 lei. 
0752627723. (10/11/cs/33/NC-340554)
• 1 cameră mobilată nou, Port, 600 lei. 
0758331449. (10/11/cs/33/NC-340555)
• 2 camere Micro 38, mobilate, 150 E. 
0752627723. (10/11/cs/33/NC-340556)
• 2 camere Mazepa, mobilate modest, 
700 lei. 0755296335. (10/11/cs/33/
NC-340557)
• 3 dec. Siderurgiştilor, nemobilat, cu-
rat, 500 lei. 0745526231. (10/11/cs/6/
NC-340577)
• Două camere Centru, utilat, mobi-
lat deosebit. 0722953464. (009888/
NC-340582)
• Apartament o cameră, mobilat, 
Mazepa, bl. G2. Tel. 0753051200. 
(009882/NC-340627)
• Închiriez ap. 2 cam. nemobilat, Micro 
21, 500 lei. 0743945224. (009878/
NC-340629)
• Închiriez 2 cam. mobilat utilat nou. 
0751648895. (0129204/NC-340639)
• Teren, zona bancilor - 475mp 
sau zona centrala - 700mp, con-
venabil 0745-361207 (0911gc13/
NC-266238)
• Garsonieră pentru o singură per-
soană, nefumătoare. 0730004719. 
(009780/NC-340458)

• Vând casă cu toate facilităţile, în 
com. Pechea, 1500 mp, preţ negoci-
abil. Relaţii tel. 0749813508. (009638/
NC-340192)
• Urgent la Schela casă mansardată, 
la roşu, toate utilităţile, negociabil. 
0756367768. (009682/NC-340237)
• Vând vilă 2010 zona Pieţei Centrale, 
7 cam., 2 băi, 1 buc., cu spaţiu comer-
cial, beci, 70.000 euro negociabil, vari-
ante, schimb +diferenţă. 0758341238. 
(009708/NC-340260)
• Smârdan casă nouă, toate utilităţile, 
modernă, 150.000 lei. 0723247205. 
(009735/NC-340297)
• Urgent! Casă zona centrală, singur 
curte, 300 mp, cărămidă, renovabi-
lă, 49500 E. 0723136361. (10/11/bc/9/
NC-340308)
• Vând casă cu teren 2045 mp, cen-
tral, Tg. Bujor. 0746015350. (009745/
NC-340334)
• Vilă Vânători, p+1, la gri, utilităţi, preţ 
negociabil. 0740938195. (009813/
NC-340460)

• Casă p+etaj, zona Mc Donald´s, nouă, 
liberă, 95000 E neg. 0747777655. 
(009854/NC-340505)
• Vând lângă Metro casă p+m, mobi-
lată, utilată, liberă imediat, teren 1000 
mp, anexă cu grătar. Tel. 0722682392. 
(009864/NC-340537)
• Vând casă comuna Vârlezi. Tel. 
0749863409. (009875/NC-340550)
• Vând casă deosebită, comuna 
Şendreni, zonă bună, complet utila-
tă şi mobilată, preţ 50.000 euro. Tel. 
0757961118. (009838/NC-340617)

• Casă 500 mp, teren 1250 mp, str. 
Cuza nr. 72, în spate Prefectură. 
0745594761. (0129606/NC-335428)

• Vilă d+p+1E+m, teren 300 mp, 
preţ f. bun. 0756105197. (008671/
NC-338524)

• Teren 730 mp +construcţie nouă, 
Ştiinţei. 0744690016. (008671/
NC-338525)

• Vând casă p+1, com. Vânători. Tel. 
0743482962. (009256/NC-339506)

• Vând sau schimb +diferenţă cu ap. 
Galaţi, casă cu etaj, la roşu, cartier 
vile com. Tudor Vladimirescu. Tel. 
0747271903, 0749151499. (009693/
NC-340585)

• Certificate energetice apar-
tamente şi clădiri. Rapid şi 
convenabil. Tel. 0749183564. 
(0129094/NC-339703)

• Schimb 2 camere decom., ultracen-
tral, et. 1 Galaţi cu similar Constanţa. 
Tel. 0740172174. (009850/NC-340498)
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Atunci 
când cumperi 

un Certificat 
valoric 

îţi asiguri 
un venit lunar 

sigur. 

Sună acum la 
0772.202.641Oferte de

Serviciu

Cereri de
Serviciu

Închirieri - Oferte
Spaţii comerciale

• Închiriez teren 5.000 mp Atlas, stra-
dal. 0747833347, 0751926377. (005481/
NC-333179)
• Închiriez spaţiu comercial, Ţiglina 
III, lângă Billa 3. Tel. 0745594763. 
(0128196/NC-334309)
• Închiriez spaţii depozitare, birouri, 
sup. 50-550 mp. Tel. 0745594763. 
(0128196/NC-334310)
• Închiriez spaţii birouri. 0753609150. 
(008356/NC-338211)
• ÎNCHIRIEZ SAU VÂND SPAŢIU 
COMERCIAL (170 MP) PRETABIL 
PENTRU BĂNCI, ASIGURĂRI BIROURI - 
BLOCURI NOI, FALEZĂ (LÂNGĂ BCR). 
TELEFON: 0741041331. (10/11/cs/15/
NC-336672)
• Închiriez clădire birouri, firme, bănci. 
0753609150. (008356/NC-338210)
• Închiriez spaţiu comercial Ţiglina 
1, str. Regiment 11 Siret, finisaje im-
pecabile, complet mobilat şi utilat. 
0743122789. (0129974/NC-338526)
• Închiriez service auto utilat 600 
E/ lună. Tel. 0744709520. (009140/
NC-339307)
• Spaţiu 60-120 mp, exclus bar, str. 
Traian nr. 359 (zona Bariera Traian). 
Telefon 0766591965. (009330/
NC-339613)
• Închiriez spaţiu 380 mp vizavi 
Spitalul Judeţean. 0743305206. 
(0129109/NC-339780)
• Închiriez spaţiu comercial zona IREG, 
80 mp, pentru birouri, cabinet me-
dical etc. Tel. 0721414445. (009579/
NC-340061)
• Închiriez garaj 24 mp, Ţiglina I, ter-
men lung. 0756540166. (009666/
NC-340216)

• Ofer la închiriere/ vând garaj, zona 
ICFrimu. Tel. 0742966733. (009715/
NC-340293)
• Închiriez garaj 34 mp, magazie 12 
mp, zonă centrală, preţ convenabil. 
0236422145. (009709/NC-340424)

• Închiriez 35 mp spaţiu pt. birou 
contabilitate, agenţie, Mazepa 2. Tel. 
0746345650. (009787/NC-340601)
• Închiriez spaţii depozitare, birouri, 
sup. 50-100 mp. Tel. 0745594763. 
(0129196/NC-340615)
• Închiriez spaţiu comercial str. Brăilei, 
M19. Tel. 0745594763. (0129196/
NC-340616)
• Mazepa, Paltin 1, parter, 55 mp. Tel. 
0722511145. (009128/NC-339379)
• Închiriez spaţiu comercial Mazepa, 
63 mp. Tel. 0746383423. (009679/
NC-340202)

• SC Prodvinalco SA Galaţi oferă 
spaţii comerciale spre închiriere 
situate pe bdul George Coşbuc nr. 
257, persoană de contact Diaconu 
Tonel, telefon 0741110311. (9/11/
bc/76/NC-337622)

• Hale de închiriat în Galaţi, (lân-
gă Metro). Telefon 0239616103, 
0720533687, www.lindainvest.
ro. (9/11/ext./53m/NC-337256)

• Închiriez spaţiu comercial 
Ţiglina 1, bloc A5, fost restaurant 
Roma Antică. Tel. 0720000555. 
(009818/NC-340466)

Vânzãri
Terenuri

• 1000mp intravilan Kogălniceanu 
(Smârdan), variante auto. 0747870424. 
(10/11/cs/45/NC-322984)
• Loturi 1000 mp, Drum Centură, 
14 euro. 0751314709. (004032/
NC-330823)
• Teren Slănic Moldova şi Poiana Sărată, 
Bacău, variante auto. 0741015075. 
(006374/NC-334726)
• Vând teren Mazepa, 250 mp, Micro 
17, 500 mp. 0740643854. (007281/
NC-336260)
• Vând 2 locuri casă, suprafaţă 2000 
mp, în sat Buceşti. Tel. 0755299167, 
0336417345. (007451/NC-336522)
• VÂND TEREN 7000 MP, VÂNĂTORI. 
TELEFON: 0741041331. (10/11/cs/15/
NC-336663)
•   Proprietar vând loturi case   cu uti-
lităţi, sat Costi. 0749466018. (007833/
NC-337093)
• Teren Bucureştii Noi, s= 464 mp, d= 
23 ml. Telefon 0755023320. (007885/
NC-337176)
• Vând 500 mp teren intravilan, co-
muna Vădeni, jud. Brăila, poziţie ex-
celentă. Tel. 0723293089. (0129952/
NC-338338)
• Vetre casă sat Costi, DN26, utilităţi, 
neg. 0748355141. (009483/NC-339882)

• Proprietar vând loc casă Vânători, 500 
mp, 20000 lei. 0755750036. (008626/
NC-338446)
• Urgent vând 8000 mp Vânători, 
tarlaua 35, 8 euro /mp. 0721197912. 
(008626/NC-338447)
• Proprietar vând 3750 mp, Vânători, 
3 euro /mp. 0733718325. (008626/
NC-338448)
• Vând teren între Vânători şi Odaia 
Manolache, 10 E/ mp, variante auto. 
0756982894. (009083/NC-339247)
• Teren 1000 mp, d=28,5, intravilan, 
Calea Prutului, lângă Piaţa Ruşilor. 
0741203305. (009267/NC-339581)
• Urgent, 600 mp, str. Tecuci (Maşniţă), 
utilităţi. 0742502502. (009325/
NC-339601)
• Vând teren str. Arcaşilor 9.000 mp. 
parcelabil. Telefon: 0745345311. (10/11/
cs/11/NC-339643)
• Vând teren sat Costi Vânători 18.000 
mp parcelabil. Telefon: 0748500900. 
(10/11/cs/11/NC-339644)
• Vând teren 250 mp situat Micro 17, 
str. Braşov. 0744630357. (009388/
NC-339736)
• Vând teren agricol 30 ha, zona Zătun. 
0743305206. (0129109/NC-339781)
• Teren +casă şi 5000 mp, Tirighina, 
posibilităţi parcelare. 0745648746. 
(0129136/NC-339987)
• Vând 9500 mp teren intersecţia 
ieşire Vânători cu Gârboavele. Tel. 
0744559651. (0129138/NC-340013)
• Vând 15000 mp, deschidere 62 m, 
în Vânători, preţ 12 euro /mp. Tel. 
0742143165. (009558/NC-340030)
• Vând urgent 2000 mp, sat Costi. Tel. 
0741323020. (009611/NC-340095)
• I.C.Brătianu, teren 2640 mp +funda-
ţie 30 mx12,5 m, vizavi Lotca, 90000 E. 
0723984908. (009612/NC-340115)
• 290 mp, d=17 m, Drumul Viilor 37D, 
15000 E neg. 0756640911. (009620/
NC-340120)
• Vând /închiriez (Centură), 2400 mp, 
d=22 m, zona Opel -Forest, 55 E /mp. 
0756640911. (009620/NC-340121)
• Vând teren de construcţie 1700 mp, 
cu casă bătrânească, în comuna Piscu, 
preţ 60.000 negociabil. Nr. telefon 
0753164325. (009690/NC-340285)
• Vând teren 1100 mp, 2 deschideri de 
55 m şi 20 m, situat Fileşti, zona CAP. 
Tel. 0756386208. (009746/NC-340333)
• Vând teren intravilan Bariera Traian, 
700 mp, toate utilităţile, intabulat, preţ 
25 E/ mp. Tel. 0745274928. (0129183/
NC-340336)
• Vând teren intravilan 1750 mp 
Şendreni, lotizat, neg. 0728245425, 
0753600288. (009760/NC-340356)
• Persoană fizică vând teren cu casă 
în construcţie, 1000 mp, sat Mihail 
Kogălniceanu, stradal. Telefon 
0761139948. (009820/NC-340464)

Cumpãrãri
Terenuri

• Cumpăr teren arabil în comunele 
Cudalbi, Drăgăneşti, Costachi Negri, 
Griviţa, Lieşti. Relaţii la tel. 0763600076, 
0745665665 (008292/NC-338209)
• Cumpăr teren arabil în judeţul Galaţi. 
0752160710. (003193/NC-195023)
• Cumpăr teren arabil în Vaslui, Galaţi-
Fârţăneşti, Bălăşeşti, Bereşti, V.Mărului, 
Jorăşti, Cavadineşti, Tg.Bujor, Băneasa, 
Smulţi, Vîrlezi, Corni, Lieşti, Iveşti, 
Drăguşeni. 0722384539. (003193/
NC-213906)
• SC cumpără/ arendează teren agri-
col zona Bădălan, Zătun, ofer preţ 
foarte bun. Tel. 0749546670. (009875/
NC-323997)
• Cumpăr teren arabil în jud. Galaţi, 
Vaslui, dezbat moşteniri, execut lu-
crări cadastrale. Telefon 0755462622. 
(009865/NC-340534)

Vânzãri
Spaþii comerciale

• Vând bar "Doi Măgari", Complex Siret. 
0751167540. (10/11/gc/14/NC-311906)
• Vând spălătorie auto şi teren 2000 
mp, cu construcţii pe el. Telefon 
0727921017. (009209/NC-339402)
• Cedez magazin alimentar mixt, tip 
mini-market, complet utilat, cu acti-
vitate în desfăşurare. Relaţii la telefon 
0745944005. (009269/NC-339564)
• Vând hală producţie 320 mp. Tel. 
0744782940. (0129122/NC-339821)
• Vând/ închiriez 2 spaţii comerci-
ale, strada Tecuci, Piaţa Mare. Tel. 
0745361164. (0129129/NC-339914)
• Vând 6400 mp Tuluceşti, cu hale, 
atelier +anexe (1400 mp construiţi), 
platformă betonată, utilităţi, 20 euro 
/mp negociabil, posibilitate rate. 
0744559651. (0129138/NC-340012)
• Pechea salon nunţi, restaurant, 
alimentară, magazin, locuinţă, 
200.000 euro. 0741581672. (009735/
NC-340299)
• Spaţiu comercial Complex Ţiglina I, 60 
mp, 42.000 E negociabil. 0723136361. 
(10/11/bc/9/NC-340307)
• Vând/ închiriez firmă, casă, la gata, 
M17, st 200 mp, sc 250 mp, P+E+M, 
156.000 euro negociabil. 0740674131. 
(009784/NC-340603)

• Soc. com. vinde service auto, 
complet utilat, situat DN26, km 6. 
0740865369. (008256/NC-337819)

• Spaţiu comercial 110 mp, Ţiglina 
1, str. Regiment 11 Siret, finisaje 
impecabile, complet mobilat şi uti-
lat, accept variante. 0746245544. 
(0129974/NC-338527)

• Certificate energetice apar-
tamente şi clădiri. Rapid şi 
convenabil. Tel. 0749183564. 
(0129094/NC-339702)

• Vând teren cu casă 520 mp, d= 14 
m, str. Al. Cernat, 50.000 E neg. Tel. 
0749576292. (009808/NC-340600)
• Vând teren 625 mp, DN26, Pietricica. 
0742578599. (0129204/NC-340607)
• Vând teren 2.000 mp, DN26, florărie. 
0724169060. (0129204/NC-340608)
• Vând teren DN26, utilităţi. 
0737063052. (0129204/NC-340637)

• SC The New Yorker SRL angajează in-
giner constructor, cu permis conduce-
re categoria B, cunoscător limba engle-
ză. Tel. 0236465710, fax 0236490332, 
e-mail: office@thenewyorker.ro. 
(10/11/bc/29/NC-340104)
• SC angajează frizer(iţă) cu experienţă. 
Tel. 0724230671. (0129157/NC-340126)
• Agenţie turism angajează agent tu-
rism. Studiile şi experienţa în turism 
constituie avantaj. Obligatoriu CV 
+foto: personal@e-avion.ro. (0129159/
NC-340146)
• Angajez personal experienţă fibră sti-
clă (bărci). Tel. 0722202888. (009671/
NC-340211)

• Angajez frizer, salariu fix +procent. 
0756103972. (009681/NC-340238)
• Societate multinaţională angajează 
personal relaţii publicul, salariu mo-
tivant +comision. Trimite CV cu foto 
la paulsoncapital@yahoo.ro. (10/11/
ext./12m/NC-340239)
• Angajez vânzătoare cu experienţă, 
aspect fizic plăcut, salariu motivant. 
0741190007. (009717/NC-340248)
• Caut modele pentru tunsoare - cu-
loare 2012 şi coafat păr lung. Relaţii 
0745177895. (009705/NC-340252)
• Ronne’s Gymnastics angajează perso-
nal cu studii de balet, dans şi aerobic. 
Tel. 0748574211. (009718/NC-340255)
• S.C. angajez vânzătoare comerţ 
stradal. Tel. 0754556384. (0129175/
NC-340257)
• Angajăm sudori în Argon, CO2 şi elec-
tric (specializaţi în tubulatură) pen-
tru muncă în Italia. Tel. 0744/700750. 
(0129171/NC-340275)

• Commercial Company is looking 
for a corporate account manager. 
Requirements: fluency in English is a 
must; very good communication skills; 
university/ master graduate, available 
for occasional travelling abroad; the 
job involves contact with foreigners 
on an very day basis; driving licence 
would de preferably to have; able to 
work independent. Please send CV´s 
and cover letter at: info@denbreejen.
ro, fax 0236449566. (10/11/ext./16m/
NC-340294)
• Societate comercială angajează in-
spector resurse umane. Cerinţe: expe-
rienţă în domeniu, cunoştinţe limba 
engleză şi operare PC. CV-urile la fax 
nr. 0236449566, info@denbreejen.ro. 
(10/11/ext.16m/NC-340296)
• Angajez vânzătoare tarabă Piaţa 
Centrală. Tel. 0733965387, 0748981153. 
(009742/NC-340301)

• Firmă de curierat angajează curieri 
pedestri pentru livrare diverse tipuri 
de trimiteri. CV str. Traian 470, zilnic l-v, 
8,30-12,00. Tel. 0728818160. (009750/
NC-340314)
• SC Firogal SRL angajează şofer cu ex-
perienţă cat. BCE, maistru auto, meca-
nic reparaţii auto şi utilaje, necalificaţi, 
salarii atractive. CV-urile se depun la 
sediul firmei str. Traian nr. 446 (pe par-
tea dreaptă dinspre Bariera Traian că-
tre Metro). (10/11/gc/35/NC-340351)
• SC Yvonne Style SRL angajează frizer 
-coafor cu experienţă pentru punct 
de lucru ultracentral care se va deschi-
de pe 1 noiembrie. Tel. 0746165829. 
(0097565/NC-340364)
• Frizerie cu clienţi, cu vad format de 9 
ani, angajează frizer -coafor, ofer şi cer 
seriozitate. Tel. 0746165829. (009756/
NC-340365)
• Pizzerie Ancora angajează perso-
nal (shaorma, pizza) şi vânzătoare. 
0744840641. (009768/NC-340382)
• Agenţie de publicitate angajează 
persoană pentru postul relaţii cu pu-
blicul, salarii avantajoase. Relaţii la 
0755861102. (009776/NC-340386)
• Producător panificaţie angajăm şofer 
categoria B+C, cu atestat şi card taho-
grafic digital, pentru distribuţie naţi-
onală. CV la office@panibu.ro sau fax 
0236449000. Relaţii la tel. 0729881706. 
(0129192/NC-340441)
• Angajez şofer categoria D. Tel. 
0752272591. (009797/NC-340444)
• Angajez şofer maxi-taxi, traseu 62. 
0741078568. (009783/NC-340455)
• Angajez manichiuristă, cu experienţă. 
Tel. 0745383685. (009779/NC-340459)
• Top Magazin angajează şofer. Relaţii 
între orele 10,00-18,00. Telefon 
0744709517. (009837/NC-340486)
• Angajez barmaniţă cu experienţă jo-
curi electronice. 0746075210. (009836/
NC-340487)
• Angajez măcelar. Relaţii 0236461060. 
(0129204/NC-340526)

• Angajăm personal pentru curăţenie. 
Interviurile se ţin pe data de 11.10.2011, 
ora 15,00, str. Al. Cernat nr. 106 bis. 
0744547723. (0129197/NC-340501)
• Angajez muncitoare la restaurant. 
Tel. 0744852754. (009856/NC-340503)
• SC Termoinstalmar SRL angajează 
un inginer constructor sau maistru în 
construcţii şi un fierar betonist. Tel. 
0753506202. (0129202/NC-340507)
• SC angajează dulgheri, zidari, fie-
rari. Relaţii Basarabiei 170. (0129207/
NC-340517)
• SC angajează rigipsari, zugravi. 
0742620758. (009858/NC-340527)
• Angajez vulcanizator, fără experien-
ţă. 0746199700. (0129205/NC-340528)
• Angajăm vânzătoare magazin 
non-stop. 0740019502. (009869/
NC-340546)
• Angajez zidar -tencuitor. Tel. 
0754243023. (009874/NC-340551)
• Angajez persoană pentru îngrijire bă-
trână. Telefon 0751992726. (009893/
NC-340578)
• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar. Telefon 0732117502. (009751/
NC-340590)
• Magazin încălţăminte Ţiglina I an-
gajează vânzătoare, experienţă 3 ani, 
900 +bonusuri. 0727881104. (10/11/
ext./14m/NC-340592)
• Angajăm vânzător cu experienţă şi 
covrigar-patiser. Relaţii la 0741646984. 
(009817/NC-340596)
• SC Cip SRL Galaţi (staţie de îmbute-
liere oxigen) angajează conducători 
auto profesionişti. Relaţii la sediul 
firmei situat în Galaţi, DN25, km 5 
(zona Tirighina), între orele 9,00-10,00. 
Telefon 0236440035. (0129193/
NC-340597)
• SC angajează jurist. 0726682345. 
(009814/NC-340598)
• Angajez vânzătoare magazin arti-
cole damă. Tel. 0727712928. (009857/
NC-340611)
• SC Gamacris SRL angajează agent 
distruibuitor panificaţie, carnet cate-
goria B, cu experienţă minim 3 ani, şi 
cocător cu experienţă. CV-urile se de-
pun la sediul societăţii din str. Saturn 
nr. 13. (0129201/NC-340614)
• Restaurant angajează ospătăriţe cu 
experienţă. Tel. 0755083377. (0129198/
NC-340618)
• SC angajează instalatori sanitari, 
zugravi, confecţioneri Al +PVC, su-
dori, lăcătuşi confecţii metalice. Tel. 
0725532719. (0129209/NC-340630)
• Angajez vânzătoare tarabă legume-
fructe Piaţa Centrală. 0742172764. 
(009897/NC-340649)

Felicitãri

• Îngrijesc bătrân sau copil. Tel. 
0753935784. (009387/NC-339737)

• Kinetoterapeut masterand pro-
moţia 2011 solicit angajare. Tel. 
0767318634. (008828/NC-338795)

“La mulţi ani” cu sănătate, 
pace în suflet şi numai bu-
curii pentru fiica noastră 
Talabă Romina Loredana 
îţi urează, cu prilejul îm-
plinirii unei frumoase vâr-
ste, mama, tata şi fratele. 
(009841/NC-340619)

• Sănătate şi bucurii îi dăruim dragului 
nostru Pană Mircea cu ocazia împlini-
rii vârstei de 74 de ani. "La mulţi ani". 
Soţia, copiii şi nepoatele. (009711/
NC-340584)
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Decese

•  SC VILLMAR SRL  
Servicii funerare  complete.  
Transport intern ‑ internaţi‑
onal. Autofunerare speciale. 
Foto ceramică alb‑negru şi co-
lor.  Preţuri avantajoase, str. 
Cezar nr. 23, Micro 39, vizavi 
benzinăria Petrom. 0236319390, 
0722474704. (0075378/
NC‑187291)

• Asistentul principal Tofan 
Tănase, autorizat pentru 

ÎMBĂLSĂMĂRI, 
răspunde solicitărilor prin 
0236418264, 0744477943. 
(009534)

• SC Poppel servicii funerare, trans-
port şi inscripţionat cruce gratis, 20 
modele sicrie. 0765244113. (008635/
NC-338455)

Oferte de
Serviciu

• Farmacie din Măcin, jud. Tulcea, 
angajează farmacist şi asistent far‑
macie. Relaţii la tel. 0731345401. 
(0128846/NC-337714)
• Angajăm agent de vânzări, conta‑
bil evidenţă primară, cu experien‑
ţă, ospătar. Relaţii tel. 0741209921, 
între orele 9,00-17,00. (0129144/
NC-340045)
• Vânzători căsuţe carte, presă. 
0743063543. (009636/NC-340195)
• Angajez asistentă. CV la adre‑
sa: Oţelarilor nr. 27, bl. E3, ap. 1. 
(009799/NC-340442)
• Angajăm macaragii pod rulant 
pentru ArcelorMittal- ULP, opera‑
tori linie Comec, ambalatori rulouri 
tablă. Vizavi Autogară. (0129206/
NC-340519)
• Angajăm barmaniţă cu experien‑
ţă şi cunoştinţe în operarea jocu‑
rilor electronice. Relaţii la telefon 
0754949692. (009870/NC-340631)
• Salon Gabiza, zona Două Babe, an-
gajează frizeriţă cu experienţă. Tel. 
0744812636. (007956/NC-337343)

• Vrei să te apuci de videochat? 
Noi te putem îndruma. Câştiguri 
însemnate şi bonusuri aferen-
te. Contactează-ne. 0746475605. 
(008775/NC-338667)

• Thera Group selectează personal 
pentru locuri de muncă în străi-
nătate în domeniile: construcţii 
civile şi industriale, agricultură, 
zootehnie, hotelier, industria auto 
şi petrolieră, menajere, şoferi, etc. 
Informaţii: 0364.78.00.78. (10/11/
cs/02/NC-338985)

• Electrician, mecanic şi consilier 
service auto, experienţa constituie 
avantaj. Oferim condiţii moderne, 
venituri motivante şi cursuri de spe-
cializare avansate. Aşteptăm CV-ul 
dvs. la telefon /fax 0236311050. 
(10/11/gc/27/NC-339061)

• Restaurant Monarch angajea-
ză barman preparator, bucătari, 
ospătari cu experienţă. 0740308020. 
(0129054/NC-339242)

• Angajez coafeză cu experienţă (sa-
lon Gabiza, zona Două Babe). Tel. 
0740461977. (009061/NC-339415)

• Caut oameni care au experienţă în 
sistemul multilevel marketing, expe-
rienţă în coordonarea echipelor de 
vânzare directă. Caut oameni care 
vor să-şi schimbe modul de viaţă. 
Caut oameni care vor să-şi dezvol-
te o afacere fără investiţii. Caut oa-
meni care au încredere în ei că pot 
să câştige prieteni, bani, viaţă. Ella 
Dragomir: 0745392781, 0761636621, 
e-mail: ella.fmgroup@yahoo.com. 
(009261/NC-339586)

• SC BBQ House SRL angajează per-
sonal fast-food cu experienţă. Tel. 
0745627888, 0748711990. (009435/
NC-339796)

• RCS&RDS, cel mai mare furnizor 
de servicii integrate de comunicaţii 
din România, angajează, în Galaţi, cu 
carte de muncă, junior sales, agent 
vânzări teren. Vei avea ocazia să 
câştigi venituri substanţiale prin în-
cheierea de contracte cu persoane 
fizice, la domiciliul acestora. Aplică 
direct la sediul nostru din str. Brăilei 
bl. A7-A8, prin fax la 0336400445 sau 
pe e-mail: recrutare@galatirdsnet.
ro. (10/11/ss/19/NC-340350)

• Angajăm om curte. Relaţii la 
tel. 0751053902. (10/11/cs/53/
NC-340352)

• Angajăm şofer profesionist pen-
tru maşină tip MAN, model vechi, 
cu semiremorcă cu trei axe. Tel. 
0723495539. (009798/NC-340443)

• Angajez vânzătoare magazin zonă 
centrală, aspect fizic plăcut, cu ex-
perienţă articole damă (parfume-
rie, suveniruri etc). Relaţii telefon 
0743011546, între orele 9,00-15,00. 
(009789/NC-340451)

• Security WBC angajează agenţi 
pază în condiţiile Legii 333/2003. 
Relaţii între orele 8,30-16,30, la se-
diul din str. A. Saligny nr. 4 (Castel 
WBC), la tel. 0336322200. (0129199/
NC-340613)

• Angajez vulcanizator, cu expe‑
rienţă. 0745902984. (009204/
NC-339398)

• Societa italiana di teleomuni‑
cazioni ricerca operatori PC per 
la sede di Galati. Si richiede una 
buona conoscenza della lingua 
italiana. Inviare CV al´indirizzo 
e-mail: segreteriaipservices@
gmail.com. Per informazioni 
0251410001, 0727709035. (09/11/
ext/89m/NC-339667)

• SC angajează excavatorist, cu 
experienţă. Tel. 0728471402. 
(009518/NC-339996)

• Societate comercială angajează 
inginer construcţii civile şi indus‑
triale, de preferat absolvent 2011. 
Relaţii la tel. 0236460587, între 
orele 8,00-16,00. (10/11/ext/11m/
NC-340098)

• SC angajăm urgent macaragii 
cu experienţă în ArcelorMittal. 
Telefon 0740580936, 0236473776, 
orele 8,00-16,00. (0129203/
NC-340506)

• Cafe Monarch angajează barmani 
preparatori. Tel. 0740308020. 
(0129211/NC-340646)

• SC angajează, în condiţii avanta‑
joase, instalatori în domeniul ter‑
mic şi sanitar. CV şi relaţii la tel./ 
fax 0236421010. (10/11/bc/25/
NC-340595)

• Optică medicală angajează 
tehnician optometrist şi opti‑
cian cu experienţă. Relaţii la 
telefon 0746188636. (0129200/
NC-340612)

• SC angajează barmaniţă zona Fileşti, 
Drum Centură. Tel. 0742925393. 
09895/NC-340568)

Vânzãri
Auto

Cumpãrãri
Diverse

Diverse

Vânzãri
Diverse

Propuneri de
Afaceri

Matrimoniale

Pierderi

Vânzãri
Electronice

Cursuri

• Audi A6 2008, full, Passat Break 2009, 
Euro 5, Ford Mondeo 2006, full, varian-
te. 0763692726. (009278/NC-338451)
• Mercedes C220, 2008, full, VW Passat 
CC 2009, Euro 5, variante. 0766538120. 
(009278/NC-338452)
• Skoda Octavia, 1,9 TDI, 2008, BMW 
320, 2007, full, variante. 0742070902. 
(009278/NC-338453)
• Vând auto Mercedes Clasa E 
280 4Matic, an 2007, opţiuni full, 
38000 E neg. 0752538720. (008661/
NC-338490)
• TICHET RABLA 2001 se eliberea-
ză de firma autorizată Remat pentru 
autoturisme, autoutilitare, sediul în 
oraş. Tel. 0755874388, 0752409942, 
0755862146. (0129018/NC-338997)
• Vând trei cupoane Rabla, acte 
complete. 0762613775. (0129032/
NC-339072)
• Vând Dacia Logan, 1,5 DCI, 2008, 
preţ 3690 E. Tel. 0745350953. (009257/
NC-339512)
• Audi A4, 2,0 TDI, 2009, BMW 
320D, 2008, Audi A6, 2,0 TDI, 2007, 
Citroen Xsara Picasso, 1,6 HDI, 2007, 
Renault Clio, 1,5 DCI, 2005, variante. 
0766518339. (009279/NC-339531)
• Vând Opel Agila 2003, stare foar-
te bună. 0740427009. (009276/
NC-339533)
• Vând BMW 530D, an fabricaţie 
2004, hidramat, full option. Telefon 
0745942762. (009269/NC-339580)
• Vând Renault Clio 2003, întreţi-
nut, urgent. 0771689023. (009327/
NC-339615)
• Golf III înmatriculat, eventual dez-
membrez. Tel. 0741326106. (009341/
NC-339626)
• Vând tichet Rabla. Tel. 0753756054. 
(009469/NC-339880)
• Kawasaki Ninja ZX7R, 1997, per-
fectă stare, proprietar, 1600 euro. 
0748355141. (009483/NC-339883)
• Opel Vectra, 2004, full, 155.000 km, 
proprietar C, 6500 euro, înmatriculat. 
0748355141. (009483/NC-339884)
• Vând Audi A6, 2003, înmatriculat, 170 
CP, urgent. Tel. 0730266501. (009494/
NC-339912)
• Vând Opel Agila, 2005, alb, full. 
0747312685. (009578/NC-340047)
• Motocicletă Chopper Yamaha Virago, 
700 cmc, 1985, înmatriculată, 3000 E. 
0723984908. (009612/NC-340114)
• Dacia 1410, an 2003, GPL, proprietar. 
Tel. 0741688494. (009642/NC-340190)
• Vând Logan, 2005, carte service. 
0744752302. (009656/NC-340225)
• Vând Renault Kangoo, 2001, AC, 
ABS, airbag, SRP utilitar, RK general. 
0744779518. (0097278/NC-340251)
• Vând Peugeot 307 HDI, an fabri-
caţie 2006, unic proprietar. Telefon 
0723298426. (009751/NC-340313)
• Logan Laureate 2008, diesel, unic 
proprietar. 0742845775. (009811/
NC-340431)
• Vând tichet Rabla. Telefon 
0765222936. (009865/NC-340536)
• Logan, 2006, 1,4, full, 3300 E. 
0755881210, 0747351208. (009830/
NC-340622)

• Vând 3 tichete Rabla, acte 
complete. 0769691354. 
(0129953/NC-338392)

• Vând 3 vouchere Rabla, 
complete. 0747830914. 

(009627/NC-340123)

Cumpãrãri
Auto

• Cumpăr Dacii, Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan, avariate pentru 
dezmembrat. 0744108878. (009130/
NC-61707)
• Cumpăr autoturisme,după 2000, 
rog seriozitate. 0745208845. (007083/
NC-293284)
• Cumpăr autoturisme funcţionale, 
plata imediat. 0742757503. (007282/
NC-300000)
• Cumpăr două vouchere Rabla 
sau maşini. 0741582972. (0129032/
NC-339071)
• Cumpăr tractoare U 650. 0743513793. 
(009461/NC-339817)
• Cumpăr tichet şi maşini Rabla. Telefon 
0755462662. (009865/NC-340535)

• Cumpăr voucher Rabla, 
rog seriozitate. 0741532153. 

(009627/NC-340124)

• Cumpăr tichet Rabla, 
plata pe loc. 0757218761. 

(0129953/NC-338394)

• Cumpăr maşini 
pentru Rabla. 

0741532153. (008366/
NC-337982)

• Cumpăr autoturisme 
înmatriculate, ofer 9 

mil. 0757218761. (0129953/
NC-338393)

• Consiliul Local Tuluceşti, titular al pla-
nului "Urbanistic Zonal, tarlaua nr. 84, 
parcelele 969, 970, 971, 972, 973,974 
în vederea introducerii în intravilan a 
unei suprafeţe de 45649 mp", ampla-
samentul în com. Tuluceşti, anunţă 
publicul interesat asupra depunerii 
primei versiuni a planului la ARPM 
Galaţi, în vederea obţinerii avizului 
de mediu. Informaţiile privind varian-
ta de plan pot fi consultate la sediul 
ARPM Galaţi, str. Regiment 11 Siret 
nr. 2 şi la sediul titularului Primăria 
Tuluceşti, sat Tuluceşti, com. Tuluceşti, 
jud. Galaţi, zilnic de luni până vineri, 
între orele 8,00-14,00. Observaţiile 
publicului se primesc zilnic în scris la 
sediul ARPM Galaţi, în termen de 15 
zile calendaristice de la data apariţiei 
anunţului. (0129156/NC-340118)
• SC Metro Cash Carry Romania SRL-
magazin Galati solicita autorizatie 
de mediu pentru activitatile cod 
CAEN: 1013,1020,1085,4531,4621,46
22,4623,4631,4632,4633,4634,4635
,4636,4637, 4638, 4639, 4641, 4642, 
4643, 4644, 4645, 4651, 4652, 4661, 
4662,4664,4666,4669, 4671, 4673, 467
4,4690,4711,4719,4722,4724,4725,472
6,4729,4730,4741,4742, 4743,4751,4753
,4754,4759,4761,4762,4763,4771,4772,
4775,4779,4941,5210, 5224, 8292, 8559, 
care se desfasoara la sediul din comu-
na Vanatori, DN 26, km 5. Eventualele 
observatii se primesc in scris la sediul 
ARPM Galati, str. Regiment 11 Siret nr. 
2, timp de 5 zile de la publicarea anun-
tului. (0129194/NC-340549)

• Certificate energetice, aparta‑
mente şi clădiri, rapid şi conve‑
nabil. Tel. 0749183564. (0129094/
NC-339977)

• OFERTĂ: maşini de spălat -299, fri-
gidere -350, vitrine verticale -499, 
televizoare -250, aragaz -520. Tel. 
0745353977 (08/11/gc/13/NC-322406)

• Tânără, drăguţă, 26 ani, caut prie-
ten. Telefon 0755333657. (009845/
NC-340495)

• Vând /închiriez garaj cu subsol din 
beton, Ţiglina I, spate Arabesque. 
0744769424. (004265/NC-331643)
• Vând rezervor presiune, 12 mc, Vinci, 
manual, 5 tf, pompă Cerna 200. Tel. 
0721253641. (007805/NC-337083)
• Vând garaj Ţiglina 3, bl. C9. Tel. 
0745516370. (007970/NC-337529)
• Vând baloţi lucernă, în perfectă stare. 
0743111131. (008582/NC-338390)
• Medic de familie vând lista pra-
xis în oraşul Galaţi. Tel. 0742577523. 
(008841/NC-338811)
• Garaj 20 mp cu beci, central, din zidă-
rie. 0743768938. (009221/NC-339477)
• Vând aparat Ceragem, nou-nouţ, 
compus din 3 piese, preţ negocia-
bil. Telefon 0751920649. (009299/
NC-339544)
• Vând pentru restaurant maşină făcut 
gheaţă, esspresor cafea Illy, maşină 
spălat vase, cuptor inducţie grill-
lis, mese, scaune, farfurii, tacâmuri, 
toate noi. Tel. 0757281688. (009313/
NC-339568)
• Vând garaj Ţig. 2. Tel. 0770511237. 
(009422/NC-339782)
• Vând friteuză dublă şi toaster sim-
plu, profesionale. Tel. 0745627888, 
0755034600. (009436/NC-339797)
• Vând porumb, asigur transport. 
0752425460. (009475/NC-339841)
• Vând/ închiriez schelă metalică. Tel. 
0745361164. (0129129/NC-339915)
• Vând loc de veci Eternitatea. 
0336404176, 0748592459. (009550/
NC-340014)
• Vând demolitor Makita, Bosch, set 
Hiltti, autofiletantă. Tel. 0758731798. 
(009567/NC-340038)
• Vând mese biliard. 0749156553. 
(009615/NC-340112)
• Vând garaj ieftin Ţiglina I. Tel. 
0747038208. (009527/NC-340171)
• Vând doi berbeci Merinos. Telefon 
0757668523. (009754/NC-340367)
• Vând mobilier pentru birou, 3 cor-
puri, etajeră, saltea 2/1,60, scaun birou, 
Play Station 2. Telefon 0743263749, 
0726293666. (009862/NC-340518)
• Vând garaj construcţie BCA, 
Micro 39A. 0757121223. (009869/
NC-340547)
• Vând garaj Mazepa 2. 0740674131. 
(009784/NC-340604)
• Vând două şifoniere. Tel. 0743546274. 
(009902/NC-340652)

• Firmă vinde şi montează pavaj. Tel. 
0743482962. (0129082/NC-339513)

• Vând 2 pui Caniche, vârsta 2 luni şi 
jumătate, cu carnet de sănătate, cu 
vaccinurile la zi, preţ negociabil. Tel. 
0236411142, între orele 14,00-19,00, 
zilnic. (009580/NC-340060)

• Magazin antichităţi achiziţionează: 
tablouri pictori români şi străini, obiec-
te decorative, diverse. 0236315033, 
0740562770. (03/11/bc/23/NC-97183)
• Fier vechi de la domiciliul dumnea-
voastră. 0741568633. (10/11/cs/12/
NC-158457)
• Anticariat cumpără selectiv: cărţi, 
bani vechi, eurocenţi, valută vest ex-
pirată (mărci, şilingi, lire, dolari), cărţi 
poştale, vederi, insigne, decoraţii, tim-
bre, picturi, gravuri, statuiete, porţe-
lan, cristaluri, efecte militare regaliste, 
corespondenţă antebelică, antichităţi 
diverse, opţional deplasare la domici-
liu. 0751167540, 0236323500. (10/11/
gc/14/NC-302772)
• SC cumpără de la domiciliu fier vechi, 
calorifere, căzi etc., de la persoane fi-
zice, juridice, preţul cel mai bun. Tel. 
0748643513. (0129668/NC-336015)
• Cumpăr argint avantajos. Relaţii la 
0748-776673 (0911gc12/NC-337185)

• Solicit pământ negru de grădină (2-3 
rabe). Telefon 0730715028. (008721/
NC-338594)
• Cumpăr 2 scaune de frizerie şi o sca-
fă. 0749102442. (009273/NC-339536)
• Cumpăr dosare despăgubiri Legile 10, 
18, 290, fondul proprietatea. Telefon 
0786935178. (009455/NC-339862)
• Cumpăr nucă în coajă sau miez. 
0724229697. (008755/NC-340589)
• Caut garaj de închiriat în Ţiglina 2 sau 
în apropiere. Tel. 0755296335. (10/11/
cs/33/NC-340654)
• SC ACHIZIŢIONEAZĂ FIER VECHI 
DE LA DOMICILIU. PLATA PE LOC. 
TRANSPORT GRATUIT. TELEFON: 
0745.383.583, 0236.334.220 
(10/11/cs/27/NC-300681)

• Cumpăr containier birou, aprox. 
5 mp. 0744600727. (009839/
NC-340492)

• Husky Siberian, blană neagră cu 
alb, ochi negri, pierdut zona IREG. La 
momentul dispariţiei avea un ham al-
bastru. Răspunde la numele Otto, sub 
tratament. Găsitorului recompensă. 
0744390457, 0743940092. (009842/
NC-340494)

• Amanet oferă împrumuturi cu garan-
ţii auto înmatriculate după 2001. Tel. 
0743089454. (008875/NC-338855)
• Vând ieftin vitrine, rafturi alimen-
tară, franciză fast-food. 0749775036. 
(009545/NC-340019)
• Vând afacere magazin mixt, vad for-
mat, chirie mică, preţ bun. 0768120344. 
(0129166/NC-340206)
• Vând utilaje şi accesorii pt. un fast-
food, preţ bun. 0768120344. (0129166/
NC-340207)
• Cedez afacere restaurant pizzerie 
plus terasă. 0745486060. (009685/
NC-340586)

• CELE MAI MICI PREŢURI!!!!!  ÎNCEP ÎN 
OCTOMBRIE Operare PC, Contabil, 
Inspector Resurse Umane, Italianaă, 
Engleză, Germană, Spaniolă. 
Plata în rate, certificate avizate. Tel. 
0236498120, 0752238714, în incinta 
Casei de Cultură a Sindicatelor. (07/11/
gc06/NC-69028)
• CURSURI PAGINI WEB, OPERATOR 
CALCULATOR acreditate Ministerul 
Muncii şi Învăţământului, cu recu-
noaştere internaţională. Elinfo, zona 
General.  0236312656, 0722926996. 
(0129701/NC-336449)
• Şcolarizăm agenţi pază. Tel. 
0236471740. (09/11/bc/73/NC-336667)
• Salonul Lady Victory oferă gratuit  
cursuri unghii gel  . Tel. 0747873914. 
(008729/NC-338619)
• Newinfo Company Club Alice orga-
nizează cursuri: IPM şi formator. Tel. 
0236437177, 0741393712. (0129040/
NC-339131)
• Societate de formare profesională 
organizează curs de masaj de în‑
treţinere şi relaxare, perioadă curs 
1-30 noiembrie 2011, preţ 600 lei. 
Înscrieri tel. 0754959989. (0129062/
NC-339384)
• Cursuri perfecţionare acreditate 
CNFPA, MMPS, MECI: expert achizi-
ţii publice, expert accesare fonduri 
europene, inspector resurse uma-
ne, inspector SSM - 80 ore, manager 
proiect, formator, auditor calitate, 
mediu, siguranţa şi sănătatea muncii, 
siguranţa alimentelor, responsabilita-
te socială. Tel. 0746080068. (009812/
NC-340599)

Vânzări
Utilaje agricole

• Tractor U650, stare perfectă. 
0740435629. (009404/NC-339756)
• Vând tractor John Deere, an fabricaţie 
1989, 130 CP, preţ negociabil. Telefon 
0751707419. (009788/NC-340452)

Licitaþii
• In temeiul art. 162, alin. (1) din Ordonanta 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de 
procedura fiscala, republicata, cu modi-
ficarile si completarile ulterioare, se face 
cunoscut ca se vinde la licitatia publica, 
ce va avea loc la sediul D.G.F.P. Galati, 
camera 308, in data de 25.10.2011, ora 
10.00 urmatoarele bunuri mobile, pro-
prietatea debitorului SC MELCRET – AT 
SRL cu sediul in Galati, str. Tecuci, nr. 159, 
judetul Galati, CUI 6592475: LICITATIA A 
III–A. Denumirea bunului mobil, Masina 
de debavurat si frezat profil T-SVA, Pretul 
de pornire a licitatiei-lei ( exclusivTVA), 
8.856; Macara Minor Millenium Pluma 
SP325, 2.352; Dacia Logan Laureate 16 
110 E4, nr.GL-20-ALT, 8.429; Dacia Logan 
Laureate 16 110 E4, nr.GL-40-ALT, 8.039; 
Aparat aer conditionat 44HP, 481; Expert 
server dual xeon E5030, 1.489; Sistem 
calculator Office Power P4 – 5buc., 3.394; 
Sistem VGN-SZ5XN/C Sony Vaio, 1.432; 
Total, 34.472. Bunurile mobile nu sunt 
grevate de sarcini. Invitam pe cei care pre-
tind vreun drept asupra acestor bunuri 
sa instiinteze despre aceasta organul de 
executare, inainte de data stabilita pen-
tru vanzare. Cei interesati pentru cumpa-
rarea bunului sunt invitati sa se prezinte 
pana cel tarziu in data de 24.10.2011, la 
sediul D.G.F.P. Galati - Registratura, din 
str. Brailei, nr. 33, cu urmatoarele docu-
mente: oferta de cumparare - pentru per-
soanele fizice, copie dupa actul de iden-
titate- pentru persoanele fizice straine, 
copie dupa pasaport - pentru persoanele 
juridice române, copie dupa Certificatul 
unic de inregistrare si imputernicirea 
persoanei care il reprezinta pe ofertant 
justificata prin procura speciala autentica 
- pentru persoanele juridice straine, actul 
de inmatriculare tradus in limba româna 
si imputernicirea persoanei care il repre-
zinta pe ofertant justificata prin procura 
speciala autentica - atat pentru persoane-
le fizice cat si pentru persoanele juridice 
dovada emisa de creditorii fiscali ca nu 
au obligatii fiscale restante- atat pentru 
persoanele fizice cat si pentru persoanele 
juridice, declaratia pe propria raspundere 
ca nu sunt interpusi ai debitorului, dova-
da achitarii taxei de participare in procent 
de 10% din contravaloarea bunurilor, in 
contul RO29TREZ3065067XXX009233 
deschis la Trezoreria Municipiului Galati 
Cod Fiscal 21696291. Impotriva prezen-
tului inscris, cel interesat poate introduce 
contestatie la instanta judecatoreasca 
competenta, in termen de 15 zile de la 
comunicare sau de la luarea la cunostin-
ta , in conformitate cu prevederile art. 
172 - 73 din O.G. nr. 92 / 2003 republicata 
cu modificarile si completarile ulterioare. 
Potrivit dispozitiilor art. 9, alin. (2) din O.G. 
nr. 92 / 2003, privind Codul de procedura 
fiscala, republicata cu modificarile si com-
pletarile ulterioare, cand urmeaza sa se ia 
masuri de executare silita, nu este obliga-
torie audierea contribuabilului. Relatii su-
plimentare la D.G.F.P. Galati, etaj 3, cam. 
308, sau la telefon 0236491010 interior 
2104. (10/11/ext/18m/NC-340470)
• In temeiul art. 162, alin. (1) din Ordonanta 
Guvernului nr. 92/2003 privind Codul de 
procedura fiscala, republicata, cu modi-
ficarile si completarile ulterioare, se face 
cunoscut ca se vinde la licitatia publica, 
ce va avea loc la sediul D.G.F.P. Galati, 
camera 308, in data de 24.10.2011, ora 
10.00 urmatoarele bunuri imobile, propri-
etatea debitorului S.C. “CONSPROIECT”SA 
cu sediul in loc. Galati str. Tecuci, bl. V3, 
tr.3-4, et.P+1, CUI 14325410. LICITATIA I. 
Denumirea bunului imobil, Spatiu co-
mercial in suprafata utila de 50,30 m.p., 
situat in Galati, str. Traian, nr.164, bl. A12, 
parter, tronson 2 , Pretul de pornire a li-
citatiei-lei ( exclusivTVA), 168.700; Total, 
168.700. Bunul imobil este grevat de 
sarcini in favoarea DGFP Galati – AFP CM. 
Invitam pe cei care pretind vreun drept 
asupra acestor bunuri sa instiinteze des-
pre aceasta organul de executare, inainte 
de data stabilita pentru vanzare. Cei inte-
resati pentru cumpararea bunurilor sunt 
invitati sa se prezinte pana cel tarziu in 
data de 21.10.2011, la sediul D.G.F.P. Galati 
-Registratura, din str. Brailei, nr. 33, cu ur-
matoarele documente: oferta de cumpa-
rare; pentru persoanele fizice, copie dupa 
actul de identitate - pentru persoanele fi-
zice straine, copie dupa pasaport - pentru 
persoanele juridice române; copie dupa 
Certificatul unic de inregistrare si impu-
ternicirea persoanei care il reprezinta pe 
ofertant, justificata prin procura speciala 
autentica - pentru persoanele juridice 
straine, actul de inmatriculare tradus in 
limba româna si imputernicirea persoa-
nei care il reprezinta pe ofertant, justifi-
cata prin procura speciala autentica; atat 
pentru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice dovada emisa de cre-
ditorii fiscali ca nu au obligatii fiscale re-
stante; atat pentru persoanele fizice cat si 
pentru persoanele juridice declaratia pe 
propria raspundere ca nu sunt interpusi ai 
debitorului; atat pentru persoanele fizice 
cat si pentru persoanele juridice, dovada 
achitarii taxei de participare in procent 
de 10% din contravaloarea bunurilor, in 
contul RO29TREZ3065067XXX009233 
deschis la Trezoreria Municipiului Galati 
Cod Fiscal 21696291. Impotriva prezen-
tului inscris, cel interesat poate introduce 
contestatie la instanta judecatoreasca 
competenta in termen de 15 zile de la 
comunicare sau de la luarea la cunos-
tinta, in conformitate cu prevederile art. 
172 - 173 din O.G. nr. 92 /2003 republicata 
cu modificarile si completarile ulterioare. 
Potrivit dispozitiilor art. 9, alin. (2) din O.G. 
nr. 92 / 2003, privind Codul de procedura 
fiscala, republicata cu modificarile si com-
pletarile ulterioare, cand urmeaza sa se ia 
masuri de executare silita, nu este obliga-
torie audierea contribuabilului. Relatii su-
plimentare la D.G.F.P. Galati, etaj 3, cam. 
308, sau la telefon 0236491010 interior 
2104. (10/11/ext/17m/NC-340471)

• SC Apaterm SA Galaţi, cu sediul în 
str. Crizantemelor nr. 6, reclamantă în 
dosarul comercial nr. 15737/233/2010, 
cheamă în judecată pe SC K Teck 
Electronics SRL, cu sediul în Galaţi, 
str. Siderurgiştilor nr. 30, bl. SD4A, 
sc. 1, cod poştal 800235, pentru ziua 
de 28.10.2011, la sala 1, ora 8,00, a 
Judecătoriei Galaţi. (10/11/cs/52/
NC-340544)

Citaţii

• Regretăm dispariţia neaşteptată a pri-
etenului nostru drag prof. VÂŢĂ PETRU. 
Sincere condoleanţe familiei îndoliate. 
Cornelia, Daniela, Alexandru şi Sorin 
Ungurianu. (009890/NC-340580)
• Fraţii, surorile şi nepoţii sunt alături 
de Cornelia şi Luminiţa şi deplâng 
decesul dragului lor prof. dr. PETRU 
VÂŢĂ. (009887/NC-340583)
• Departamentul de Matematică 
Informatică din cadrul Universităţii 
“Dunărea de Jos” din Galaţi regretă 
plecarea dintre noi a celui care ne-a 
fost coleg conf. univ. dr. PETRU VÂŢĂ. 
Dumnezeu să-l odihnească! (009900/
NC-340644)
• Fam. Culache se alătură fam. Vâţă în 
durerea care o încearcă prin pierde-
rea dlui prof. VÂŢĂ PETRE. (009905/
NC-340655)

• Cu durere în suflet vă anunţăm 
moartea tragică a dragului nostru 
soţ şi tată CIUREA ŞTEFAN, 60 ani. 
Corpul neînsufleţit este depus la 
Capela Bisericii Sfânta Ana (lângă 
Liceul Economic). Înmormântarea va 
avea loc astăzi, 10 octombrie 2011, 
în jurul prânzului. Nu te vom uita 
niciodată! Soţia Gina, fiii şi nurorile. 
(009894/NC-340569)

• Cu durere în suflet suntem alături 
de colega noastră Pisaroglu Doina, 
la decesul mamei sale GEORGETA. 
Dumnezeu s-o odihnească în pace! 
Cu regret, personalul contabili-
tate al Şcolii Gimnaziale 24 “Sf. 
Arhangheli Mihail şi Gavriil” Galaţi. 
(vl/NC-340648)

• Familia col. (r) Ioan Palade regretă 
decesul doamnei VOROBCHIEVICI 
GEORGETA, bl. P4, Centru şi 
este alături sufleteşte de familia 
Pisaroglu, fiica, nepoata, ginerele 
în aceste clipe grele. Sincere con‑
doleanţe şi Dumnezeu să o ierte! 
(009898/NC-340647)

• Toată compasiunea şi înţelege‑
rea pentru durerea Corneliei şi 
Luminiţei Vâţă la pierderea soţu‑
lui şi părintelui profesor PETRU 
VÂŢĂ. Rodica Segal. (009904/
NC-340651)

• Profund îndureraţi anunţăm în‑
cetarea din viaţă a scumpei noas‑
tre mame şi bunici GEORGETA 
VOROBCHIEVICI. Înmormântarea, 
astăzi, ora 12,00, la Cimitirul 
“Eternitatea”. (VLG/NC-340657)

• Ofer meditaţii la matematică pen-
tru gimnaziu şi liceu. 0722667858. 
(007369/NC-336360)
• Meditez individual la orgă electroni-
că. 0746254831. (009406/NC-339753)
• Meditez, ajut şi supraveghez la lec-
ţii copii clasele I-IV. Tel. 0758693516. 
(009715/NC-340288)
• Meditez matematică IV-VIII. Tel. 
0754847090. (009826/NC-340474)
• Meditez limba germană, engleză, 
orice nivel. Tel. 0769890878. (009861/
NC-340521)
• Profesor meditez limba engleză 
orice nivel. 0745950285. (009636/
NC-340194)
• Pregătire copii clasele I-IV, engle‑
ză, eventual after-school, preţuri 
foarte convenabile. 0747856262. 
(009741/NC-340304)

Meditaþii
• Puterile şi tămăduirea dnei Aurica vă 
ajută să scăpaţi din orice impas legat 

de farmece, blesteme, cununii lega-
te, căsnicii destrămate, vindecă boli, 
beţie, rezolvare 5 ore. 0753704462, 
0731203412. (009402/NC-339771)
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Agenþia Judeþeanã pentru Ocuparea Forþei de Muncã Galaþi 
Str. Domneascã nr. 191, Galaþi;  Tel.: 0236/412262; fax: 0236/415151;  e‑mail: galati@ajofm.anofm.ro.

Bursa
locurilor de muncã

S‑a întâmplat
pe 10 octombrie

FilmelaTV
10 octombrie

ProgramTV
10 octombrie

TVR 1 TVR 2 PRO TV

Glume Glume

Vasile Ghica

Trataţi în termeni foarte 
eleganţi o problemă care vă 
frământă de ceva timp. Să nu 
vă mire că s-ar putea să rezol-
vaţi totul.

Nu ezitaţi să daţi o mână 
de ajutor unui prieten, atunci 
când vi se cere. Dar uneori tre-
buie să vă daţi singur/ă seama 
când e nevoie.

Protestaţi când primiţi mai 
multe însărcinări decât ar fi 
trebuit. Puneţi asta pe seama 
zelului de care aţi dat dovadă.

Vă alegeţi destinaţii destul 
de ciudate, pentru cei care nu 
vă cunosc şi nu vă ştiu prefe-
rinţele. Pentru dvs. normal.

Aveţi o ocupaţie care nu 
vă lasă timp pentru probleme 
sensibile. Când ajungeţi acasă 
nu vreţi decât să dormiţi.

Vă miră faptul că cineva 
poate fi atât de duplicitar. 
Puteţi lua lecţii, dacă v-ar inte-
resa asta. Dar nu e clar...

Aşteptaţi un semn ca să 
puteţi să treceţi la atac. Din 
păcate, semnalul întârzie, iar 
dvs. vă piere cheful.

Prea multe compromisuri 
nu fac decât să vă accentueze 
o stare de spirit proastă. Dvs. 
aveţi nevoie de o pauză. Şi re-
pede!

Secretele dvs. devin publi-
ce din momentul în care o per-
soană în care aveaţi încredere 
totală începe să vorbească în 
plus.

Colaboraţi excelent cu o 
persoană din anturaj, deşi vă 
temeţi de momentul în care 
aceasta v-ar putea cere să-i în-
toarceţi serviciul.

Cineva pare că vrea să vă 
facă în ciudă prin deciziile pe 
care le ia. Iar dvs. normal că si-
tuaţia nu vă convine.

Vi se confirmă faptul că 
aveţi numai de câştigat dacă 
ascultaţi sfatul celui/celei care 
vă iubeşte. E valabilă şi reci-
proca.

Casandra

Cernavodă	 - 98 cm	 - 15 cm
Hârşova	     4 cm	 -  8 cm
Brăila  	   82 cm	 -  8 cm

GALAŢI 	 94 cm	 - 11 cm
Isaccea 	 73 cm	 -  5  cm
Tulcea 	 56 cm	 + 1 cm

Cotele apelor Dunãrii
din 9 octombrie 2011

Viaþa Horoscop

ReŢETA zilei

10 octombrie

Virgil Guruianu

Carnet cultural

Scorpion
23 octombrie ‑ 21 noiembrie

Fecioarã
23 august ‑ 21 septembrie

Balanþã
22 septembrie ‑ 22 octombrie

Capricorn
22 decembrie ‑ 19 ianuarie

Leu
23 iulie ‑ 22 august

Rac
22 iunie ‑ 22 iulie

Vãrsãtor
20 ianuarie ‑ 18 februarie

Sãgetãtor
22 noiembrie ‑ 21 decembrie

Taur
21 aprilie ‑ 21 mai

Peºti
19 februarie ‑ 20 martie

Gemeni
22 mai ‑ 21 iunie

Berbec
21 martie ‑ 20 aprilie

6:55	 Imnul României
7:00	 Telejurnal 
		 *Sport*Meteo
10:10	 Furtună la palat 
		 (s, Coreea 2007)
11:25	 Presă şi putere (r)
12:40	 Legendele palatului: 	
		 Tărâmul dintre vânturi  (r)
 	 (s, Coreea de Sud 2008)
14:00	 Telejurnal 
		 *Sport*Meteo
14:45	 Bebe magia (r)
		 Cu: Camelia Csiki
15:30	 Krónika (magazin cult.)
		 Em. în limba maghiară	
17:00	 Telejurnal (em. info.)
		 *Sport *Meteo
17:30	 Regina Esther (s.)
18:25	 Legendele Palatului: 
		 Tărâmul dintre vânturi 
		 (Sud Cor., 2008, s. dramă)	
20:00	 Telejurnal *Meteo
21:00	 Prim Plan 
		 (2010, talk show) 		
		 Cu: Livia Dilă
22:00	 Mad Men - Nebunii de pe
 	 Madison Avenue 
		 (SUA, 2007, s.)
1:30	 Agenţia Psych 
		 (SUA, 2006, s. poliţist)

6:00	 După 20 de ani 
		 (talk show) (r)
7:00	 Ştirile Pro TV (2009)		
		 *Ce se întâmplă, 
		 doctore?
		 *Omul 
		 care aduce cartea
10:00	 Întâlnire fatală 
		 (SUA, 2007, thrill.)
12:00	 Tânăr şi neliniştit (r)
13:00	 Ştirile Pro TV
14:00	 Apropo TV (div.) (r)
16:00	 Tânăr şi neliniştit 
		 (SUA, 1973, s., dramă)
17:00	 Ştirile Pro TV
		 Cu: Monica Dascălu
17:45	 Happy Hour 
		 (2007, divertisment)
		 Cu: Cătălin Măruţă
19:00	 Ştirile Pro TV
		 *Sport*Vremea
20:30	 Pariu cu viaţa 
		 (Rom., 2011, s.)
22:30	 Ştirile Pro TV
23:00	 Fringe 
		 (SUA-Can., 2008, s. thrill.)
0:00	 România, te iubesc! (r)
1:00	 Pro Motor 
		 (2007, emis. sport) (r)
1:30	 Ştirile Pro TV (r)

8:35	 Cercul vieţii (s, Ger., 2004)
9:30	 Motomagia (2007) (r)
10:00	 Palatele lumii 
		 (2009, s. doc.)
10:30	 Pe picior mare (r)		
11:00	 Confesiuni (r)
12:00	 Telejurnal
12:30	 Ora de business (r)
13:30	 Jamie Oliver: Călătorii 
		 culinare 
		 (Angl., 2010, doc.)
14:00	 Arhitexturi (doc.) (r)
14:35 	 Împreună în Europa!		
16:00	 Cercul vieţii (r)
		 (s, Germania 2004)
18:00	 Telejurnal 
18:30	  Planeta puilor 
		 (f. s. doc.)	
19:30	 Arena Leilor (reality show)
		 Cu: Corina Dobre
20:25	 Ora de business 
		 (2010, em. info.) (live)
22:00	 Ora de știri
23:00	 Face toţi banii (em. info.)
		 Cu: Tudor Petremarin	
23:30	 30 Rock 
		 (SUA, 2006, s. com.)
0:00	 Battlestar Galactica 
		 (SUA-Angl., 2004, f.s. de acţ.)
	0:55	 Auto-mania (r)

6:00	 Observator (live)
10:00	 În gura presei (em. info.)
		 Cu: Mircea Badea
10:50	 Mireasă 
		 pentru fiul meu
		 (2011, reality show)
13:00	 Observator (em. info.)
		 Cu: Oana Frigescu
14:00	 Mireasă 
		 pentru fiul meu
		 (2011, reality show) (live)
16:00	 Observator (em. info.)
		 Cu: Oana Frigescu	
17:00	 Acces Direct (live)
		 Cu: Simona Gherghe
19:00	 Observator (em. info.)
		 Cu: Andreea Berecleanu
		 *Sport*Meteo
20:20	 Răzbunarea lui Logan 
		 (SUA, 1998, acţiune)
22:00	 Narcisa: Iubiri nelegiuite
		 (Rom., 2011, s. dramă)
23:15	 Observator (em. info.)
		 Cu: Andrei Zaharescu
		 *Sport*Meteo
23:50	 Un Show Păcătos (div.)  
		 Cu: Dan Capatos
1:05	 Răzbunarea lui Logan 
		 (SUA, 1998, acţiune) (r)
3:00	 Observator (em. info.) (r)

8:30 	 La porţile ceriului (r)
9:00 	 The Lion 
		 Sleeps Tonight  (r)
10:00	 Spectacolul lumii
		 Văzut de Ioan Grigorescu	
12:00	 Jurnalul cultural
13:00 	 Concertele 
		 TVR Cultural  (r)
14:00	 Oul pătrat  (r)
15:00	 Jurnalul cultural
16:15	 Ecosisteme (f. s. doc.) 
		 - Coati, moartea 		
		 ecosistemului
17:15	 Decor şi stil
18:45	 Capodopere 
		 din Galeria 
		 de Artă Modernă
		 Românească (em. mag.)
20:00	 Literatura de azi 
		 (divertisment) (r)
21:00	 Jurnalul 
		 cultural (live)	
22:00	 Filler Campania 
		 Premiile TVR Cultural
22:10 	 Memorialul 
		 durerii 
		‑  O istorie care nu se 
		 învaţă la şcoală
23:10	 Adevăr 
		 sau provocare 
		 (Angl., 2007, s.)
	0:15	 Jurnalul cultural (r)
	1:00 	 Remix (muz.) (r)

8:00	 Merlin (r) 
		 (s, Anglia 2008)
9:00	 Echipa de urgenţă 
		 (s, Cehia 2005)
10:15	 O‑la‑la ‑ Redifuzare		
11:45	 ACASĂ 
		 în bucătărie 
		 (emis. culinară) 
12:45 	 Happy Hour 
14:15	 Impactul 
		 (coprod., 2008) (r)
16:15	 Păcală (r)
		 (Rom., 1974, com.)
19:00	 La Bloc 
		 (sit. com.) (redif.)
20:00	 Veronica 
		 (s, SUA 1997)
21:00	 Comedia 
		 în esenţă tare:
		 Seinfeld (s, SUA 1990)
22:00	 Filmul de 10: 
		 Box în afara legii 
		 (SUA, 1992, acţiune)		
0:15	 South Park 
		 (SUA, 1997, s. anim.)
0:45	 Box 
		 în afara legii 
		 (SUA, 1992, acţiune) (r)
2:30 	 South Park 
		 (SUA, 1997, s. anim.) (r)
3:00	 Lumea 
		 PRO CINEMA (r)
3:30	 Apropo TV (div.)

8:15	 Cealaltă faţă a Analiei 	
		 (SUA, 2008, s)	
9:45	 Dona Barbara 
		 (Col.‑SUA, 2008, s.)
12:45	 Doamne de poveste (r)	
13:45	 Teleshopping (recl.)
14:15	 Clase 406 
		 (Mex.,2002, com.) 
15:30	 Amor real 
		 (Mex., 2003, s) 
16:30	 Poveştiri adevărate
17:30	 Inimă sălbatică		
		 (Mex., 2009, f. s.)
18:30	 Sub cerul în flăcări 
		 (Mex., 2011, s.) 	
19:30	 Stăpâna (Mex., 2010, s.)
20:30	  Triumful 
		 dragostei 
		 (Mex., 2010, s. dramă)	
22:00	 Poveştiri de noapte
		 Cu: Cabral 
		 şi Mircea Solcanu 		
22:30	 Jocul seducţiei 
		 (SUA, 2010, s)
23:30	 Lacrimi de iubire 
		 (Rom., 2005, s)
0:45	 Clase 406 
		 (Mex., 2002, s. com.)
1:45	 Poveştiri 
		 adevărate  (r)

4:35	 Prietena 
		 perfectă 
		 (Sue., 2010, com.)
6:00	 Măsuri 
		 extraordinare 
		 (SUA, 2010, dramă)
7:45	 Alice în Ţara Minunilor 
		 (SUA, 2010, f. SF)
9:35	 Doctorul 
		 “Moarte” 
		 (SUA, 2010, dram. bio.)
11:50	 Celine: În ochii lumii 
		 (Can., 2010, f. doc.) 
13:55	 Întâlnire explozivă 
		 (SUA, 2010, acţ. com.)
15:45	 Peştele cel mare 
		 (SUA, 2003, dramă)
17:50	 Un bărbat singur 
		 (SUA, 2009, dramă)	  
19:30 	 Pe platourile 
		 de filmare
		 (em. magazin, SUA 2003)
20:00 	 Camelot 
		 (coprod., 2011, s. dramă)	
20:50	 Cu duzina 
		 e mai ieftin! 
		 (SUA, 2003, com.)
22:30	 Episoade (SUA-Angl., 
		 2011, s. com.)
23:05	 Victimele 
		 (Spa., 2009, thrill.)	
0:45  	 Orfana (SUA-Can.
		 -Ger., 2009, horror)

6:00	 Cireaşa 
		 de pe tort (r)
7:00	 Secrete de Stil 
		 (2011, em. life-style) (r)
9:30	 Întâlnirea inimilor 
		 (Ind., 2007, s, dramă)  (r)
10:30	 Cunoaşte, Visează, 
		 Iubeşte!  (r)
11:30	 F Pod, 
		 Podul lui Finţescu 		
		 (2011, em. mag.)
13:00	 Camera de râs 
14:00	 Întâlnirea inimilor 
		 (Ind., 2007, s, dramă) 
15:00	 În familie 
		 (Rom., 2002, s.)
16:00	 Cireaşa de pe tort - redif.
17:00	 Trăsniţii (2007, s. com.) (r)	
18:00	 Focus 18
		 Cu: Cristina Ţopescu
19:00	 Focus Sport	
19:30	 Iubiri secrete 
		 (telenov. - sezon nou)	
20:30	 Miss fata de la ţară		
		 (2010, reality show)
22:15	 Trăsniţii (s, 2007)
23:15	 Mondenii (2006, div.)
23:45	 Anchetă militară 
		 (SUA, 2003, s. poliţist)
1:00	 F Pod, Podul lui Finţescu  (r)

HBO

Acasã TVAntena 1 Prima TV

ProCinema TVR Cultural

1384 - Bătălia de 
la Rovine. Oastea Ţării 
Româneşti, condusă de 
Mircea cel Bătrân, înfrânge 
oştile turceşti invadatoare.

1509 - Încetează din 
viaţă HENRIC AL VII-LEA (n. 
1475), rege al Angliei (1485 
- 1509).

1684 - Se naşte ANTOINE 
WATTEAU (m. 1712), pictor 
francez.

1731 - Se naşte HENRY 
CAVENDISH (m.1810), fizi-
cian şi chimist englez, unul 
dintre fondatorii chimiei 
gazelor.  

1813 - Se naşte GIUSEPPE 
VERDI (m.1901), compozitor 
italian.

1846 - Se naşte DIMITRIE 
BRÂNDZĂ (m.1895), medic, 
naturalist, membru şi vice-
preşedinte  (1894-1895) al 
Academiei Române.

1847 - Se naşte 
GHEORGHE DIMA (m.1925), 
compozitor, dirijor, cântă-
reţ, pedagog.

1861 - Se naşte FRIDTJOF 
NANSEN (m. 1930), explora-
tor polar, oceanograf nor-
vegian, laureat cu Premiul 
Nobel pentru Pace (1922).

1890 - Se naşte DWIGHT 
DAVID EISENHOWER (m. 
1969), preşedinte al SUA 
(1945-1952).

1907 - Se naşte 
CONSTANTIN NISIPEANU 
(m. 1997), poet.

1913 - Se  naşte CLAUDE 
SIMON (m. 2005), scriitor 
francez, laureat cu Premiul 
Nobel pentru Literatură 
(1985).

1924 - Se naşte JAMES 
CLAWEL (m. 1994), scriitor 
australian, remarcabil sce-
narist, regizor şi producă-
tor. 

1930 - Se naşte HAROLD 
PINTER, scriitor britanic, 
laureat cu Premiul Nobel 
pentru literatură (2005), cu 
alte premii şi distincţii. 

1931  [  Încetează din 
viaţă ELIE RADU (n.1853), 
inginer, membru de onoa-
re al Academiei Române, 
unul dintre întemeietorii 
ingineriei de construcţie în 
România.

[ Se constituie Federaţia 
Română de Handbal.

1932 - Se naşte TATIANA 
IEKEL, actriţă.

1935 - Se naşte, la Galaţi, 
MANOLE AUNEANU (m. 
1993), prozator, ziarist, edi-
tor.

1942 – Se naşte RADU 
VASILE, om politic (prim-
ministru al României: aprilie 
1998 – decembrie 1999), pe-
dagog, scriitor.

1945 - Se naşte GEORGE 
ŢĂRNEA, poet.

1964 -  La cea de-a XVIII-a 
ediţie a Jocurilor Olimpice, 
de la Tokyo, reprezentanţii 
ţării noastre obţin 12 meda-
lii, din care două de aur, prin 
Iolanda Balaş şi Mihaela 
Peneş - devenită şi record-
mană olimpică. 

1967 - Se naşte LAURA 
STOICA (m. 2006), interpre-
tă de muzică pop-rock.

1985  [ Încetează din 
viaţă GEORGE ORSON 
WELLES (n. 1915), actor, sce-
narist, regizor american.

[ Încetează din viaţă 
YUL BRYNNER (n. 1915), ac-
tor, laureat cu Premiul Oscar 
(1956).

1986 - Încetează din 
viaţă MANSI (CLEMANSA) 
BARBERIS (n. 1899), compo-
zitoare.

1993 [ Încetează din via-
ţă CONSTANTIN D. CHIRIŢĂ 
(n. 1902), pedolog, membru 
al Academiei Române.

[ Încetează din viaţă 
NICOLAE I. MANOLESCU 
(n. 1907), inginer, membru 
corespondent al Academiei 
Române.

2000 [ Încetează din 
viaţă ELENA HAŞCHKE-
MARINESCU (n. 1936, la 
Galaţi), pictoriţă, decora-
toare.

[ Încetează din viaţă 
SIRIMAVO BANDARANAIKE 
(n. 1916), prima femeie din 
Sri Lanka şi din lume care 
a ocupat funcţia de prim-
ministru (1960 – 1965; 1970 
– 1977).

2004 – Încetează din 
viaţă CHRISTOPHER REEVE 
(n. 1952), actor, regizor, scri-
itor american, celebru pen-
tru rolurile sale din filmul 
„Superman”. 

Victimele 

Murături asortate
Se iau gogonele verzi, ardei lungi, ţelină tăiată, ardei iuţi, varză roşie 

tăiată în sferturi, morcovi tăiaţi felii, conopidă desfăcută în bucheţele, 
toate spălate bine în prealabil. Se aşază în borcane sau în butoaie, se 
pun deasupra frunze sau felii de ţelină, căţei de usturoi, piper boabe 
şi foi de dafin. Saramura se pregăteşte la fel ca la murăturile simple.

V.P.

[
Se zice că Iisus, coborât 

pe pământ, a găsit un bărbat 
plângând.

- De ce plângi?, l-a întrebat 
Iisus.

- Sunt poet român.
Domnul s-a aşezat alături, i-a răsfoit 

recentul volum. Şi a început şi El să plângă.
[

- De ce nu bei, bărbate, când vine mama 
pe la noi?

- Nu vreau să o văd în dublu exemplar.
[

- Noaptea, când mă întorc de la întâlnirile 
cu prietenii, nevastă-mea se uită la ceas.

- O, soţia mea se uită în calendar.

Expoziţii 

- Muzeul de Artă Vizuală 
–  Salonul anual de desen, 
„Valori patrimoniale” (pictură) şi 
expoziţiile permanente. 

- Muzeul Judeţean de 
Istorie – „Situl Tirighina – 
„Bărboşi, restituiri arheologice”, 
„20 de ani de la restabilirea 
relaţiilor diplomatice dintre 
România şi Lituania”; Casa 
Colecţiilor (Farmacia Ţinc) – 
„Mari personalităţi ale ştiinţei 
româneşti – Petru Poni şi Ştefan 
Procopiu”,    Maksay, Smaranda 
Brăescu, Artă decorativă – sec. 
XIX-XX, Comisia Europeană 
a Dunării. Casa Cuza Vodă  - 
„Mihail Kogălniceanu, repere 
ale unui stil de viaţă”; Casa 
Memorială „Costache Negri” 
(com. Costache Negri), Casa 
Memorială „H.P. Bengescu” 
(com. Iveşti), Casa Rurală „Ioan 
Avram Dunăreanu” (com. 
Suhurlui) - expoziţiile 
permanente.

- Complexul Muzeal de 

Ştiinţe ale Naturii –  „Migraţia 
în lumea animală”, „Strategii 
de supravieţuire în lumea 
insectelor”, „Opreşte-te, clipă!” 
(fotografie), Cornel Pufan. Mai 
puteţi vizita Grădina Botanică, 
Acvariumul şi Observatorul 
astronomic. 

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă – expoziţia  
„Dialog Brăila - Galaţi”. Intrarea 
liberă.

- Centrul Cultural „Dunărea 
de Jos” –  expoziţia de fotografie 
„Jurnal de vacanţă”, de Paula 
Mihailopol.

- Galeria „Umor la etaj”, 
sediul “Vieţii libere” – „Galaţi - 
Exerciţii pe arhitectură şi ape”, 
Florian Doru Crihană (expoziţie 
de pictură – tipărituri).

Biblioteci
- Biblioteca Judeţeană 

„V.A.Urechia” – program 9,00 – 
20,00 pentru toate secţiile.

- Biblioteca Franceză 
“Eugène Ionesco“ – 12,00 – 
16,00.

Angela Ribinciuc

(thriller, Spania, 2009)
HBO, ora 23,05

Cu: Armand Assante, 
Dina Meyer

Titlu original: The Lost

Kevin este un psi-
holog care renunţă 
să mai profeseze, de-
dicându-se scrisului. 
Primeşte o propune-
re ciudată din partea 
Mirei (Dina Meyer), 
aceea de a o ajuta pe 
sora ei, Jane, fostă pa-
cientă a lui, care este 
acum internată la un 
ospiciu. Supus unui 
şantaj, Kevin accep-
tă şi se hotărăşte să 
demonstreze că Jane 
merită să fie elibera-
tă. 

Dorinţă riscantă 
(acţiune, SUA, 
1994)
ActionStar, 
ora 0,00
Cu: David Keith, 
Robert Hays, 
Pamela Anderson
Titlu original: 
Raw Justice

Fiica primarului 
Stiles e ucisă după o 
întâlnire cu timidul 
Mitch. Asta îl face 
pe el principalul 
suspect, iar prima-
rul îl angajează pe 
Mace ca să-l urmă-
rească.

Persoanele interesate de 
ocuparea locurilor de muncă 
vacante şi de înregistrarea ofer-
tei de locuri de muncă vacante 
sunt aşteptate la sediul  AJOFM 
Galaţi, pe strada Domnească nr. 
191 (Apollo) de luni până vineri, 
între orele 8,30-16,30. 

Detalii pe: galati@ajofm.ano-
fm.ro 

LISTA LOCURILOR DE 
MUNCĂ VACANTE 10.10.2011

Acoperitor metale;  agent de 
pază intervenţie şi ordine; agent 
imobiliar; agent vânzări; confec-
ţioner - asamblor articole din 
textile; consultant  tehnic în pro-
ducţia de cereale, plante tehni-
ce şi furaje, ciontolitor  tranşator 
carne;  decapator;  electrician 
auto; inginer mecanic; inginer 
producţie; lăcătuş mecanic; lu-
crător calificat în floricultură, 
lăcătuş  confecţii metalice; me-

canic auto; macaragiu; presator 
metale la rece,  sudor manual cu 
flacără de gaze,  sudor electric;  
sudor; şef birou financiar; vân-
zător.  

Locuri de muncă în străină-
tate prin reţeaua EURES, ofe-
rite la nivel naţional:

ITALIA: 4 posturi medic recu-
perare medicină fizică sau medic 
neurolog;

NORVEGIA: 5 posturi medic 

radiolog; 2 posturi electrician 
naval; 4 posturi inginer electric;

AUSTRIA: 7 posturi drujbist;
LITUANIA – 1 post inginer 

constructor-şef de şantier; 1 post 
inginer în domeniul energetic;   

GERMANIA: 1 post inginer 
- specialitate toleranţă distru-
gere; 1 post inginer proiectare 
aerostructuri; 1 post manager 
senior validare STRESS (Airbus); 
1 post senior inginer STRESS; 1 

post şef echipă STRESS.
MALTA: 1 post  manager de 

restaurant; 1 post personal de 
aşteptare în restaurant. 

POLONIA: 1 post asistent în-
grijire/îngrijitor. 

REPUBLICA CEHĂ: 20 posturi 
muncitori necalificaţi în trans-
porturi şi manipulant mărfuri.

Detalii pe: 
www. eures.anofm.ro.  
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[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU, Andra AMĂLINEI, Dan CABURGAN, Lili CRÃCIUN, Mihaela MINEA, Constantin Popa, Tiberiana PRISACARIU,  Carmen 
ROPOTAN, Luminiţa CHIRILÃ,  Vasilica PRODAN, Camelia NEDELCU, Elena Arghir, Dana AXENTE, Cristina CHIPER,  Ramona COTÂRLEŢ  ‑ Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN, Nãstase VÂRLAN,  Silviu PĂDURARU, Cătălin BOGHIAN, Vasile STAVĂR, Marius  CĂLMUC, Mihai PĂTRAŞCU
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111
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Trustul de presă „Dunărea de Jos“

[ DIRECTOR DEZVOLTARE-PROMOVARE /  Mioara MĂNĂILĂ  [  DIRECTOR VÂNZĂRI PUBLICITATE  /  Laurian POPA

R

R®  Radu MACOVEI
Grigore LAZAROVICI

Katia NANU

Membri Fondatori

Dispecerat Urgenţe ‑ 112
Ambulanţă non‑stop (VITAL 
MED) ‑ 0236/462222
Pompieri ‑ 981; ‑ 0236/460441
Centrala Inspectoratului 
Judeţean de Poliţie ‑ 
0236/407000
Poliţia Transporturi ‑ 
0236/418460
Secţia 1 de Poliţie ‑ 
0236/419966
Secţia 2 de Poliţie ‑ 
0236/460854
Secţia 3 de Poliţie ‑ 
0236/413400
Secţia 4 de Poliţie ‑ 
0236/468490
Secţia 5 de Poliţie ‑ 
0236/416945
Inspectoratul Judeţean 
al Poliţiei de Frontieră ‑ 959
Centrul de prevenire şi 
consiliere antidrog ‑ 934;  
0236/461800
Jandarmi ‑ 956
Poliţia comunitară ‑ 
0236/316000; 0236/314000
Prefectură ‑ 0236/462739; 
0236/460330
Consiliul Judeţului ‑ 
0236/411099
Primărie ‑ 0236/307799
Protecţia civilă ‑ 982; 
0236/411456; fax ‑ 0236/413219
Autoritatea Teritorială 
de Ordine Publică Galaţi  
‑ tel. verde: 0800828674 
‑ 0236/477900; 
fax: 0236/325530
Garda de Mediu  
- tel.: 0236/311333
- fax: 0236/413170
S.C. ECOSAL PREST S.A. 
‑ 0236/312282 - secţia menaj
Informaţii CFR ‑ 0236/460643
Rezervare bilete tren
‑ 0236/496000
Agenţia CFR ‑ 0236/472420
Autogara ‑ 0236/412683
Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului - 
0236/413929; 0236/460355.

Deranjamente ‑
 intervenţii:
APATERM: dispecerat ‑ 
0236/311018, 0236/473100/120;
relaţii cu publicul 
‑ 0236/473151;	
APA-CANAL: dispecerat ‑ 
0236/463294, 0236/473380;
DISTRIGAZ SUD 
(Sucursala Galaţi) 
-  0236/9281 
ELECTRICA (Galaţi) ‑ 929; 
0236/480762
(număr unic cu apel gratuit 
pentru toţi clienţii indiferent 
de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă ‑ 0236/301111, 
0236/301112
Municipal nr.1 ‑ 0236/479401/02
Boli Infecţioase ‑ 0236/334147, 
0236/334233
De Copii ‑ 0236/469849, 
0236/320406
Militar ‑ 0236/423983
TBC ‑ 0236/460712; 
0236/460314
CFR ‑ 0236/475678,
0236/475768 
fax 0236/411613
Maternitatea Municipală 
‑ 0236/413131, 0236/431132

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul 
Judeţean) ‑ 0236/473013

Lumea pe web

România Sud‑Est  10 octombrieMeteo

Bucureşti
6*/16*

Litoral
9*/16*

Brăila
7*/16*

Galaţi
7*/16*

Braşov
1*/11*

Galaţi: Soarele 
‑ răsare: 7:14 am
‑ apune: 6:32 pm

Brăila: Soarele 
‑ răsare: 7:14 am
‑ apune: 6:32 pm

Vreme 
de toamnă

Elena Parapiru

T
V

m
a

n
ia

Elena Parapiru

A venit toamna, şi meteorologic vorbind. Vremea 
va fi închisă astăzi, uşor mai caldă decât ieri, dar cu 
temperaturi de… sezon. Maxima zilei va fi 16°C, iar 
minima nopţii de 7°C. Cerul va fi parţial noros, dar 
cu şanse reduse de ploaie. Presiunea atmosferică 
este de 750 mm coloană de mercur, în creştere, iar 
umiditatea de 75 la sută. Vântul suflă în rafale, din 

nord şi nord-vest, cu viteze de până la 25 km/h. 
De marţi e posibil să plouă izolat, pe fondul unui 

cer complet acoperit. Temperatura maximă va urca 
la 18°C la mijlocul săptămânii, în timp ce minima va 
oscila în jurul valorii de 9°C. 

(informaţii preluate din surse online)

Născut la Botoşani (20 aprilie 1853), 
Elie Radu a urmat cursurile Academiei 
Mihăilene din Iaşi, apoi pe cele 
ale Şcolii Politehnice de pe lân‑
gă Universitatea Liberă din 
Bruxelles. A fost profesor de 
Edilitare la Şcoala de Poduri şi 
Şosele (1891-1903) – unde a 
ţinut primul curs de edilitare 
în ţara noastră; la Institutul 
Politehnic din Bucureşti, 
unde a funcţionat în peri‑
oada 1920-1927, a predat un 
curs de „Procedee generale 
de construcţie”. Între 1897-
1898 şi 1903-1904 a fost pre‑
şedinte al Şcolii Politehnice; 
între 1919-1930, preşedinte 
al Consiliului Tehnic Superior. 
Colaborator al inginerului 
Anghel Saligny, Elie Radu a fost 
unul dintre întemeietorii ingineriei 
de construcţii din România, desfăşu‑
rând o bogată activitate în domeniul pro‑
iectării şi execuţiei de căi ferate, poduri, drumuri, 
alimentări cu apă, clădiri publice. A studiat şi a 
proiectat peste 600 de km de cale ferată, între care 
pe cele din relaţiile Piteşti – Curtea de Argeş, Târgu 
Ocna - Comăneşti – Palanca, Galaţi – Bârlad, linii 
ce includeau lucrări inginereşti de mare tehnicitate 

(viaducte, poduri, tunele). Pe baza studii‑
lor sale, s-a introdus, în anul 1892, un 

nou tip de şină grea, care dădea o 
siguranţă şi o rapiditate sporite 

de circulaţie. De asemenea, a 
introdus pe scară largă betonul 
armat în construcţia podurilor 
de şosea, iniţiind, totodată, 
elaborarea de proiecte tip 
pentru studiul comparativ 
al suprastructurilor (cele opt 
poduri de peste Siret, podul 
de pe Olt, de la Slatina, podul 
peste Jiu, de la Craiova ş.a.) A 
mai introdus folosirea planşe‑
elor din beton armat la o serie 

de clădiri (sub conducerea sa 
realizându-se, de exemplu, pri‑

mele astfel de planşee la recon‑
strucţia Spitalului Brâncovenesc 

din Bucureşti, lucrare realizată în‑
tre 1902-1905). Preocupându-se de 

alimentarea cu apă a Bucureştiului, prin 
construcţia sistemului Bragadiru, în 1901, a 

realizat cea mai mare captare centralizată de apă 
subterană din Europa (până la acea dată). La 5 iu‑
nie 1926, inginerul Elie Radu a fost ales membru de 
onoare al Academiei Române.

S-a stins din viaţă la 10 octombrie 1931.
V. G.

Standarde LTE. România este a doua ţară din lume 
după viteza conexiunilor internet, fiind depăşită la acest capitol 
doar de Coreea de Sud. În zonele de case din marile oraşe şi 
în zonele rurale, vitezele nu sunt la acelaşi nivel înalt. Apetitul 
pentru tehnologie al românilor contribuie şi el la vitezele mari 
ale conexiunilor de internet. Şeful Ericsson România spune că 
ţara noastră reprezintă una dintre cele mai mari pieţe IT&C 
din regiune şi este  unică din punct de vedere al vitezei cu 
care se dezvoltă. „Piaţa este, în acelaşi timp, susţinută de 
utilizatori maturi, care sunt la curent cu cele mai noi tehnologii 
şi care sunt, mai ales, dornici să le includă în viaţa lor de zi 
cu zi”, crede acesta. În ceea ce priveşte viitorul, se aşteaptă 
ca vitezele medii ale conexiunilor din România să crească în 
continuare în următorii ani. Potrivit operatorilor din zona de 
reţelistică, introducerea standardelor LTE pentru internetul 
mobil ar putea fi noua mare „piatră de hotar” în dezvoltarea 
internetului din ţara noastră. „Această tendinţă se va menţine 
şi chiar va continua să crească în viitor atât în România, cât şi 
în alte ţări din această regiune. Iar cererea venită din partea 
utilizatorilor va sta la baza investiţiilor pe care România le va 
face în tehnologia de acces”, spune Raoul Roş, liderul Alcatel-
Lucent pentru România şi Europa de Sud-Est. Acesta crede că 
gama largă de tehnologii existente astăzi atât în domeniul cu 
fir, precum fibra optică, sau fără fir, precum tehnologia LTE, 
„ne dă posibilitatea să visăm la viteze mai mari şi arii mai 
extinse de acoperire în viitorul apropiat”. (dailybusiness.ro)

e-România, pe val (III)

Ia pune 
mâna, 
Cruduţei 
i-au crescut 
sânii!

[ …zice Bianca pi‑
păind raitingul direct 
pe silicoanele Danielei 
Crudu. Ce i-a răspuns 
Daniela? Dar ce, poate ci‑
neva să-i înţeleagă gâjâi‑
tul faimoasei asistente?

[ La „Dancing with 
the stars”, Chaz Bono – 
este fiica-fiu al lui Cher 
– rămâne în concurs, 
deşi nu convinge pe ni‑
meni, dar ies cei care au 
talent şi mai puţină noto‑
rietate. Ah, să nu aud că 
nepotismul s-a născut în 
România, că nu ştim ce 
vorbim!

[ Pariu că la 
Hollywood nu mai fil‑
mează nimeni din ’90 
încoace? Altfel nu-mi 
explic de ce noi vedem 
în continuare la tele‑
viziunile noastre, „Air 
force one”, „Die hard” şi 
„Terminator”. 

[ „Ani de liceu” – 
cântecelul interpretat 
de Stela Enache şi Florin 
Bogardo, pe unul dintre 
posturile româneşti. Uau, 
muzică! Nu de alta, dar 
când ai de ales între Inna 
şi Alexandra Stan, mai 
bine închizi televizorul.

[ Reîncepe „Dansez 
pentru tine”. De data 
asta, avem Pepe, avem 
Jojo (se poartă vedete cu 
nume compuse din silabe 
bâlbâite, să nu se streseze 
creierul neted al audien‑
ţei). Dar avem şi Andreea, 
nevastă ot Cabral, şi Alex 
de la „Zero” – indivizi 
celebri prin tangenţă, că 
altfel ei n-au nicio vină. 
Zic şi eu aşa – nu că m-aş 
pricepe – dar pe o sticlă 
mică de suc acidulat, că 
Pepe ajunge în finală, iar 
numele Oanei va fi rostit 
măcar o dată pe ediţie, 
să nu uite publicul ce 
scandal superb a făcut 
ca audienţa de la „Happy 
Hour” să explodeze în 
martie 2011.

Oameni de seamă

ELIE RADU  (1853-1931) 
] Unul dintre întemeietorii ingineriei 

de  construcţii în România 

E cu 
adevărat
Despărţit

Misterioasă
…

Forţa lumii
A da greş

Un fel de 
traistă

Dată de o 
parte
Locuitor în 
Cehia

Emoţie în 
premieră
A se frige

Rău de gură 
(fem.)

Dau planul

Din 
vechime
Bune de 
cusut

Atent în 
faţă!
Răsărit

Ca
pr

ic
iil

e 
to

am
ne

i

Ucigaş
Niciodată!

Pătură 
uşoară
Inestetic

Elena 
Oprea
Şcoala 
medie!

Maici la 
mănăstire!
Tunete!

Închisă la 
culoare
Examen 
vorbit

Cadou
Întreţinut 
de femei

Necunoscute 
din Mamaia!
Alese după 
ureche

…
Ocupat 
în sală

Prefix în 
mişcare
…

	 8	 3			   9	 2		  4

7		  5	 4					     9

			   3		  7	 8	 1	

						      7		  1

2								        8	

1		  7

	 3	 6	 1		  5

9					     4	 1		  3	

5		  1	 7			   9	 8

4		  6		  5

		  1			   6

		  5			   3	 6

9					     8	 5	 2	 1

	 7	 2				    8	 4

5	 1	 8	 3					     7

		  9	 1			   4

			   9			   7

				    8		  2		  9

Înscrieţi în că‑
suţele libere din 
cele nouă casete 
numere de la 1 la 
9 fără a se repeta, 
astfel încât suma 
totală pentru fie‑
care casetă în par‑
te să fie 45 şi, de 
asemenea, suma 
pentru fiecare li‑
nie sau coloană să 
fie tot 45.

Sudoku

Lipsiţi 
de vlagă

Odată!
Ion 
Oprea

Ceai!
Se întinde 
de foame

A “croi” 
cu varga

Gh. Gurău

Câteva fresce uriaşe cu 
scene celebre din filmele 
cu Charlie Chaplin, care de‑
corează două blocuri înal‑
te, au fost inaugurate ofici‑
al, sâmbătă, în oraşul Vevey 
din cantonul elveţian Vaud, 
în apropiere de reşedinţa 
în care cineastul american 
şi-a petrecut ultimii ani din 
viaţă. Potrivit organizatori‑
lor evenimentului, acestea 
sunt cele mai înalte fresce 
din Elveţia şi măsoară pes‑
te 40 de metri în înălţime. 
Ele au fost realizate de ar‑
tistul Frank Bouroullec şi 
de alţi cinci pictori mura‑
lişti. Lucrările au debutat în 
mai 2010, iar artiştii au avut 
nevoie de mai multe luni 
pentru a picta fiecare din‑
tre cele două blocuri-turn 
de câte 14 etaje - unul în alb, celălalt în negru.

M.Z. (Mediafax)

Suedia
Informaţii vândute despre Nobel?

Un procuror anticorupţie suedez a anunţat sâmbătă că analizează 
zvonurile privind o scurgere de informaţii referitoare la câştigarea 
Premiului Nobel pentru Literatură, laureatul acestui premiu devenind 
marele favorit al pariorilor cu puţin timp înainte de anunţul oficial, joi. 
Poetul suedez Tomas Transtromer a primit Premiului Nobel pentru 
Literatură.

M.Z. (Mediafax)

În Elveţia

Fresce uriaşe 
cu Charlie Chaplin
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Sângele Domnului 
şi hematofagii

10 - 15 octombrie 2011

pe săptămână!

Nume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Prenume:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Ocupaţie:_ _ _ _ _ _ _ _ _ _
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 39 Luni

Talon  valabil pe perioada 

10 - 15 octombrie 2011

Regulament
”Bani grei” 
şi ”100 de lei...” 

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Gheorghe şi 
Fântâna ZareD

iv
in

a

Tragedia

38

Atât pentru concursul 
„Bani grei cu Viaţa liberă”, 
cât şi pentru concursul 
„100 de lei pentru învăţă-
cei”, participanţii trebuie 
să decupeze taloanele 
publicate în ziar în fiecare 
zi a săptămânii, să le com-
pleteze cu toate datele 
solicitate şi să le depună 
la sediul redacţiei până 
vineri la ora 12,30, urmând 
ca la ora 13,00 să aibă loc 
extragerile. Taloanele pu-
blicate într-o săptămână 
participă la extragere în 
următoarea vineri, la ora 
13,00. 

Câştigătorii îşi pot ve-
dea numele în ziarul de 
sâmbătă şi îşi pot reven-
dica premiile la sediul re-
dacţiei sau telefonic până 
vinerea următoare, când 
are loc o nouă extragere. 
De asemenea, câştigătorii 
sunt fotografiaţi şi apar în-
tr-unul dintre ziarele noas-
tre din timpul săptămânii 
respective. 

Vă reamintim şi faptul 
că cei interesaţi pot parti-
cipa,  vinerea,  la extrage-
rile noastre săptămânale 
pentru a se convinge că 
cei care câştigă au noroc şi 
nu relaţii la “Viaţa liberă”. 

ATENŢIE!
Începând din această 

săptămână, toţi câştigă-
torii sunt rugaţi să aibă 
la ei o copie după car-
tea de identitate. Copia 
după cartea de identita-
te/buletin este o condiţie 
pentru a intra în posesia 
premiului.

Teodora Miron Aşa se vorbea prin sat: că mamă i-ar fi fost o fântână şi tată i-ar 
fi fost un zburător.

Ce-i drept, îi plăceau fântânile. Cum zărea o ciutură, se repezea şi 
o lua în braţe, îi şoptea cuvinte de dragoste, apoi pleca dănţuind prin 
praf. Copiii şi-o arătau unul altuia, bătrânii clătinau amar din cap.

Şi iar zărea o fântână. Şi iar îi îmbrăţişa trupul de piatră. Şi iar îi 
şoptea cuvinte de dragoste. Dacă o întrebai ce a visat azi-noapte, îţi 
răspundea:

- O fântână!
Dacă o întrebai cine o iubeşte, zicea la fel:
- Fântâna!
Voiai să afli ce-i place mai mult pe lumea asta?
- Fântâna!…şi pe cealaltă lume, tot fântâna! - răspundea copila.
Fata nimănui. A lovit-o un cal cu copitele pline de nerăbdare. 

Oamenii au dus-o la cimitir, oprind în fiecare răscruce. Şi patruzeci 
de zile mormântul ei a fost tot ud, de parcă dragostea de fântâni 
năvălea afară din moarte.

Cineva a scris pe cruce: Fântâna Zare. Alt nume nu i se ştia.
Azi-noapte, Gheorghe a văzut un cal la poarta cimitirului. Ducea 

o fântână în spinare. 
Omul se-nchină cu spaimă şi nu-şi lasă fetele la apă după ce 

scapătă soarele.
Şi fântânile îmbătrânesc în satul acela, cu ochii la caii altora, la apa 

altora, la cerul tuturor!

[ Sâmbătă seară, faţa blocului, final de zi nehotărâtă 
din punct de vedere meteorologic. Întâmpinat de-un vecin 
locvace, ne-am pus să tocăm subiectele la care se pricep 
toţi românii: fotbalul şi Boc. În toiul discuţiei ne trezim c-un 
nene la fo’ 60 de ani, împărtăşit bine (duhnea a sângele 
Domnului, de unde şi concluzia că băutorii de vin sunt 
hematofagi) şi cu volumul aparatului bucal dat la maxim, 
care se insinuează c-o întrebare aparent banală. Aşa cum, 
atunci când te afli într-un oraş străin, întrebi de strada cutare 
şi de intersecţia nu-ştiu-care, şi interlocutorul nostru ne-a 
chestionat în sensul giratoriu al mântuirii sufletului: „Aţi 
auzit de Domnul nostru, Iisus?” Regret enorm că numai 
vecinul Marian mi-e martor al acestei întâmplări-prototip, 
nu fac decât să vă narez o frântură din viaţa României aflate 
la un pas de Apocalipsă. Revin la pastorul de bordură care 
îmbina materia cu spiritul, probabil pe cel al lui Avram 
Iancu. „Serios, aţi auzit de Domnul?”, a insistat călăuza care 
se abţinea să nu sughită, scoţând de sub suman o Biblie la 
fel de mare precum recipientul de vin pe care îl ţinea cu 
smerenie în cealaltă mână. „Haide, bre, ai chef de ceartă?”, 
i-a răspuns păgânul din mine, ratând astfel joncţiunea 
cu pocăinţa. Cântăream din priviri Sfânta Scriptură şi 
obşteasca sticlă de băutură şi m-a pus păcatul să-l ironizez 
pe apostolul împleticit: „Tataie, da’ vii de la vreo transfuzie 
cerească? Sau ai cules cot la cot cu Sfântul Petru? Biblia ca 
Biblia, da’ cu cât dai hematiile alea la pet?” Vizibil întristat 
de necurăţenia minţii mele, părintele prozelitismului la litru 
şi-a băgat cărţulia sub haină, mi-a aruncat o privire uşor în 
cruce, probabil că m-a şi afurisit în gând, şi s-a îndepărtat 
legănându-se. Acum l-aş întoarce din drum să-mi spună 
care-i treaba cu Domnul, ce s-o fi întâmplat. Ca să ajungi în 
starea aceea avansată de cucernicie, trebuie ca entitatea pe 
care o propovăduieşti să fi comis vreun delict, ceva. Ş-apoi, 
în ultima perioadă s-a cam ţinut de şotii, dacă-mi e permis 
să întind prea mult coarda blasfemiei: l-a luat la El pe Steve 
Jobs, aproape că a băgat în faliment ţara din jurul Muntelui 
Athos, i-a inventat Europei un potenţial proprietar chinez şi 
nici Monica Gabor nu se simte prea bine.

În luna septembrie a.c., comisarii 
Gărzii Financiare – Secţia Galaţi au 
aplicat în jur de o sută de amenzi, 
dar, în acelaşi  timp, au aplicat şi 
un  număr de 15 avertismente. 
Totodată, administratorii agenţilor 
economici găsiţi în neregulă au 
fost lăsaţi şi fără ceva bunuri şi bani, 
în valoare de 4.683 de lei, în urma 

confiscărilor dispuse şi executate 
de echipele de control  financiar-
fiscal. Şi mai grav a fost pentru un 
număr de 11 agenţi economici a 
căror activitate a fost suspendată 
în urma neregulilor descoperite la 
puncte de lucru de pe raza judeţu-
lui nostru.

Ştefan Dimitriu     

Septembrie, cu Garda pe la agenţi

Avertismente, 
confiscări, 

obloane trase!

Peste 56.000 de lei, pentru vaccinările antirabice

Se înmulţeşte numărul 
celor muşcaţi de animale

Dr. Mihaela 
Debita, 
managerul 
Spitalului de 
Boli Infecţioase 
„Sf. Cuvioasă 
Parascheva” 
din Galaţi

De la începutul anului, 907 persoane s-au prezentat 
la spital cu muşcături, în vreme ce în 2010 au fost 1.003  
gălăţeni muşcaţi.Dintre cei 907 gălăţeni care au venit la 
spital ca să reclame că au fost muşcaţi, 177 au fost injectaţi cu 
vaccin antirabic în primele nouă luni ale acestui an, 
fapt ce denotă o creştere faţă de anul 2010, când 
165 de pacienţi au primit vaccin antirabic pe tot 
parcursul anului. 

„Vaccinarea are un scop pre-
ventiv. Atunci când o persoană 
muşcată de un animal vine la 
noi, stabilim, în primă instan-
ţă, dacă ştie animalul respec-
tiv sau dacă-l poate identifica. 
Dacă animalul nu este găsit sau 
în cazul în care provine dintr-o 
zonă în care s-au înregistrat 
cazuri de turbare, îi adminis-
trăm vaccinul. Sunt şi pacienţi 
cărora, din cauza întinderii sau 
a profunzimii zonei afectate, 
suntem nevoiţi să le adminis-
trăm terapie seroprofilactică” 
ne-a spus dr. Mihaela Debita, 
managerul Spitalului de Boli 
Infecţioase „Sf. Cuvioasă 
Parascheva” din Galaţi.   

Peste jumătate dintre muş-
cături provin de la câini. Ele sunt 
urmate, într-o proporţie mult mai 
mică, de muşcături de pisică. Însă 
şi animalele mai rar întâlnite în 
mediul urban le fac probleme gă-

lăţenilor. Anul acesta, spre exem-
plu, au fost înregistrate muşcături 
de maimuţă, de arici, de broască 
ţestoasă sau de urs.

Costurile estimative doar pen-
tru tratamentul cu vaccin anti-

rabic se ridică în 2011 la suma 
de peste 56.000 de lei. Dacă mai 
adăugăm şi valoarea vaccinului 
antitetanos, precum şi banii daţi 
pe pansamente, suma devine 
simţitor mai mare.
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